N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

SN CEARR
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2o olsey (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OIS AIR =2 1,361,098 1,287,208 73,890
ge 9F P8 1,207,054 1,133,164 73,890
o324 482,493 408,603 73,890
|3 2E X 482,493 408,603 73,890
207 RO 73,150 0 73,150
02 & AR I 73,150 0 73,150
OAMEAISIZ SHOIX 8HIHE 73,150,000 73,150 0 73,150
405 XtAtE SHI 201,740 201,000 740
01 AR ESFH S 200,740 200,000 740

OSMMEI F¢ 740,000& 740 0 740




N & o & AF & H Al A
20199 & = 1 3 Letal A A
A "M 2
FH: AE I8 =3
& SAHZe (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
JI =0 At G2t 14,545,375 15,281,053 A 735,678
< 12,535 12,535 0
Al 14,532,840 15,268,518 A 735,678
ANE J18 =3 8,764,605 7,740,605 1,024,000
< 12,535 12,535 0
Al 8,752,070 7,728,070 1,024,000
SH 22 109,315 105,315 4,000
< 12,535 12,535 0
Al 96,780 92,780 4,000
= H2tel 74,645 70,645 4,000
101 @124l 15,606 11,606 4,000
4 JI2ZtHZ22 s+ 15,606 11,606 4,000
OZLMETGEA 012 U BEHZ
4,000,000& 4,000 0 4,000
ANgztelss 29 & 8,204,750 7,184,750 1,020,000
AMdzelsdg 28 X3 8,204,750 7,184,750 1,020,000
309 MEZ 7,784,000 6,800,000 984,000
01 SA- SHILEEZ 7,784,000 6,800,000 984,000
OANL2e3H JUNES 7,784,000,000& 7,784,000 6,800,000 984,000
404 SASHUHEHMES 420,750 384,750 36,000
01 SAL- BHUAE2HES 420,750 384,750 36,000
OAd2ZesE H2dE3 420,750,000& 420,750 384,750 36,000
ME2tel 1,131,702 1,132,702 21,000
Ha2d[EZ] 1,131,702 1,132,702 21,000
olat2d 1,101,702 1,102,702 A 1,000
203 YR =2t 62,000 63,000 A 1,000
03 Al =AY 2= 62,000 63,000 21,000
OLHFTQAM HA2FX 17,000, 000& 17,000 18,000 21,000
ol gl gl 4,504,452 6,263,130 AN 1,758,678
ol 81 bl 4,504,452 6,263,130 AN 1,758,678
ol Bl 8l 4,504,452 6,263, 130 A 1,758,678
801 GilHI 8l 4,504,452 6,263, 130 A 1,758,678
01 BHoil bl bl 2,504,452 3,177,281 AB72,829
O L BHoll gl gl 2,504,452,000& 2,504,452 3,177,281 AB72,829
B UHRERES 0 1,085,849 A 1,085,849
OURERES 0 0 1,085,849 A 1,085,849
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N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 13 YursH FA
SN #ED
HE: NYHE Ay 2
el gIe CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
R 84,813,217 84,076,549 736,668
2 107,395 107,395 0
= 234,635 223,215 11,420
Al 84,471,187 83,745,939 725,248
Ngsd o 23 9,908,974 9,328,226 575,748
2 1,500 1,500 0
< 46,723 35,303 11,420
Al 9,855,751 9,291,423 564,328
e 1,229,356 1,223,696 5,660
= 6,000 6,500 A500
Al 1,223,356 1,217,196 6. 160
ELT 747,636 741,476 6. 160
201 YBt2 | 485,120 478,960 6. 160
01 AFR2elt] 313,120 306,960 6. 160
oNHYE HE 6.160.,0002 6,160 0 6. 160
Reolb 2 &4 164,500 165,000 A500
= 6,000 6,500 A500
Al 158,500 158,500 0
308 XHXI €A S 0| & 164,500 165,000 A500
= 6,000 6,500 A500
Al 158,500 158,500 0
T EEEEEELEE: 164,500 165,000 A500
ONAUYZE & X 164,500,0002 164,500 165,000 A500
< 6,000 6,500 A500
Al 158,500 158,500 0
A2l 8 4,776,828 4,216,740 560,088
2 1,500 1,500 0
< 34,723 22,803 11,920
Al 4,740,605 4,192,437 548, 168
UM BT K 2,397,000 1,980,000 417,000
206 T 2 bl 90,000 80,000 10,000
01 2 bl 90,000 80,000 10,000
OSPES BAY L 22 22
90,000, 0002 90,000 80,000 10,000
401 N EHIL 2 THYI 1,662,000 1,295,000 367,000
01 Al&t bl 1,662,000 1,295,000 367,000
OFSE LHOIS YSAL DA
20,000, 0002 20,000 0 20,000
O8O F20I2HV A A
50,000, 0002 50,000 0 50,000
OSSO A BEIH DM JA
15,000,0002! 15,000 0 15,000
OMESXR(25) Hbl A 22,000,000% 22,000 0 22,000




2A: #HAD
A g™ dz 23
chelr Al2ISHE CEE-ED
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
OSHsS =208 2 AFAY
280,000, 000& 280,000 30,000 250,000
ogds dbtS3al2 FHl A
10,000, 000& 10,000 0 10,000
405 XHoHF S HI 140,000 100,000 40,000
01 et ESFH S 140,000 100,000 40,000
OMEH HESXHAH S| wA
10,000, 000& 10,000 0 10,000
O=ggH #E=EXNHH IR LA
20,000,000& 20,000 0 20,000
OSHs #% s As 25 7
20,000,000& 20,000 10,000 10,000
FURNXNAE 29 651,432 557,264 94,168
301 LAz 305,432 236,264 69, 168
12 JIEtE &= 305,432 236,264 69,168
OFQUNXMH T2 29 LAlZ
300,432,000 300,432 231,264 69, 168
307 21201 A 35,000 20,000 15,000
02 B AAFEX 35,000 20,000 15,000
od&zstas N3 15,000, 000& 15,000 10,000 5,000
oOZ=zI¥YHS XA 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
405 TtobH S| 52,000 42,000 10,000
01 AL EFFH S 52,000 42,000 10,000
O XXHH 2524l 52,000,000& 52,000 42,000 10,000
A2l EHHl XI& 718,000 669,000 49,000
< 12,000 0 12,000
Al 706,000 669,000 37,000
307 21201 A 539,000 498,000 41,000
< 12,000 0 12,000
Al 527,000 498,000 29,000
02 It M AHE L 269,500 248,500 21,000
O&AA 1318 AEt2UHE XA 15,000, 000& 15,000 10,000 5,000
OJI0I=8eth2s ME X& 22,000,000& 22,000 6,000 16,000
< 12,000 0 12,000
Al 10,000 6,000 4,000
03 QIZtHNHEB2HEHEX 269,500 249,500 20,000
OAMEAIMOIESE 29 XA 122,000, 000& 122,000 102,000 20,000
402 BIZHRHE 0 A 118,000 110,000 8,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 118,000 110,000 8,000
oxsgHeEs g N 20,000,000& 20,000 12,000 8,000
oEsds JI=¢3d XA 114,843 114,923 A 80
< 16,843 16,923 A 80
Al 98,000 98,000 0
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chelr Al2ISHE (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
201 Le-2d| 112,437 112,505 A68
= 14,437 14,505 A68
Al 98,000 98,000 0
02 =224l 112,437 112,505 68
O0IsE M di28= XA 112,437,000 112,437 112,505 A68
=) 14,437 14,505 A68
Al 98,000 98,000 0
301 et a3z 2,406 2,418 A2
=) 2,406 2,418 A2
09 &AL HI B A S 2,406 2,418 A2
OREoIEsd ¥ S8 A== 2,406,000 2,406 2,418 A12
S 2,406 2,418 A2
SHEXSH 3,163,690 3,153,690 10,000
= 6,000 6,000 0
Al 3,157,690 3,147,690 10,000
HNA=H=IX 2,229,950 2,219,950 10,000
405 XtatE SHI 10,000 0 10,000
01 AL = ZFH SHI 10,000 0 10,000
oO2sJI7 &£ A=SE LA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
HY2FZH (A ) 74,909,243 74,748,323 160,920
= 105,895 105,895 0
= 187,912 187,912 0
Al 74,615,436 74,454,516 160,920
olE Y| [EZ] 74,672,599 74,511,679 160,920
= 105,895 105,895 0
< 187,912 187,912 0
Al 74,378,792 74,217,872 160,920
ol 2AY| 74,232,236 74,071,316 160,920
204 AR AH| 1,902,660 1,741,740 160,920
02 22 X2l 1,902,660 1,741,740 160,920
06z (&) 165,000 *329H x 12& 651,420 611,940 39,480
o7= (&%) 155,000& 266 x12& 494,760 446,880 47,880
0892 (&) 145,000 x278H x12& 483,720 417,000 66,720
ORI E 57,360 50,520 6,840
SRR 165,000& 2H 128 3,960 3,720 240
o Z At 155,000 10H 122 18,600 16,800 1,800
ocd&~=3F 145,000& 20 128 34,800 30,000 4,800
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S 0 A A S H A
CHe A )
A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH IR Husz
39,688,561 39,266,302 422,259
2 21,780,049 22,004,607 A 224 558
=2 332,010 336,294 N4,284
[= 4,407,709 4,371,714 35,995
Al 13,168,793 12,553,687 615,106
2,136,003 2,025,843 110, 160
[= 557,824 557,824 0
Al 1,578,179 1,468,019 110, 160
2,136,003 2,025,843 110,160
(= 557,824 557,824 0
Al 1,578,179 1,468,019 110, 160
385,560 275,400 110, 160
(= 275,400 275,400 0
Al 110, 160 0 110, 160
385,560 275,400 110, 160
(= 275,400 275,400 0
Al 110, 160 0 110, 160
385,560 275,400 110,160
X2
385,560,000 385,560 275,400 110,160
(= 275,400 275,400 0
Al 110, 160 0 110, 160
35,388,729 35,377,372 11,357
2 21,780,049 22,004,607 N 224,558
z 332,010 336,294 N4,284
(= 3,849,885 3,813,890 35,995
Al 9,426,785 9,222,581 204,204
o) ZHEYH 16,860,574 17,091,351 A230,777
=2 13,036,789 13,237,196 A 200,407
(= 1,949,654 1,960,775 A11,121
Al 1,874,131 1,893,380 A 19,249
EiHHHl X2 ALY 40,000 222,409 A 182,409
=2 40,000 222,409 A 182,409
Ast2 A Y| 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
t2 2l 40,000 0 40,000
OXSEU2 Syl XA ALY 40,000,000 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
0 222,409 A 222,409
=2 0 222,409 A 222,409
0 222,409 A 222,409
o 0 222,409 A 222,409
=2 0 222,409 A222 409
0 22,498 A22 498
=2 0 17,998 A 17,998
[ 0 2,250 A2,250
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B
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2

A 0 2,250 7,250

301 Lere Az 0 22,498 NA22,498

=2 0 17,998 A17,998

[ 0 2,250 A2,250

Al 0 2,250 A2,250

01 AFBI B & X5 2 0 22,498 NA22,498

OLZSOU(XNARANS) 0¥ 0 22,498 NA22,498

=2 0 17,998 A17,998

[ 0 2,250 A2,250

Al 0 2,250 A2,250

MNASSTY et e 20,320 40,640 A20,320

[ 6,096 12,192 A6,096

Al 14,224 28,448 A14,224

301 Yt A2 20,320 40,640 A20,320

[ 6,096 12,192 A6,096

Al 14,224 28,448 A14,224

01 Al B & X 35 2 20,320 40,640 A20,320

ONASEXY HEtM BIE2  20,320,0002 20,320 40,640 A20,320

[ 6,096 12,192 A6,096

Al 14,224 28,448 A14,224

HASE Y U&=HIS X 29,450 35,000 A5,550

[=4 14,725 17,500 N2,775

Al 14,725 17,500 N2,775

301 Yt A2 29,450 35,000 A5,550

[=4 14,725 17,500 N2,775

Al 14,725 17,500 A2,775

01 AFEI B & E 5 2 29,450 35,000 A5,550

ONASTHHY S =HI=Z 29,450,000 29,450 35,000 A5,550

[ 14,725 17,500 N2,775

Al 14,725 17,500 N2,775

HNASE (e 2,320,556 2,272,594 47,962

=2 1,480,821 1,442,446 38,375

= 123,152 123,152 0

= 222,685 219,809 2,876

Al 493,898 487,187 6,711

HE22 XAXEHEH 2 2AJSHMEHSI(HE2 1,268,551 1,223,930 44,621
2 AHY)

=2 1,014,841 979, 144 35,697

[ 76,113 73,436 2,677

Al 177,597 171,350 6,247

307 gl12+0l & 734,621 690,000 44,621

=2 587,697 552,000 35,697

[ 44,077 41,400 2,677

Al 102,847 96,600 6,247

05 DI ES 734,621 690,000 44,621

oxna22 734,621 690,000 44,621




=PNE] )
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hns2
o &g 734,621,000 734,621 690,000 44,621
= 587,697 552,000 35,697
S 44,077 41,400 2,677
Al 102,847 96,600 6,247
HaEETEAL (225 o €xsAE 2,934 2,943 A9
Slet2 )
= 2,054 2,060 A6
< 264 265 A
Al 616 618 A2
307 21201 & 2,934 2,943 A9
= 2,054 2,060 A6
< 264 265 AT
Al 616 618 A2
05 RIZtRE = 2,934 2,943 A9
O=LAedE FE2HHI 2,934,000 2,934 2,943 A9
= 2,054 2,060 A6
£ 264 265 A
Al 616 618 N2
a2z, NAiady ¥ 2ANEH0H2S (XS 214,208 214,243 A 35
2HH2Y)
= 149,946 149,970 A4
< 19,279 19,282 A3
Al 44,083 44,991 A8
307 21201 & 214,208 214,243 A 35
= 149,946 149,970 N24
< 19,279 19,282 A3
Al 44,983 44,991 A8
10 A SAAEHIESSHIEX 214,208 214,243 A 35
OXNSTHEEH 228l 212,208,000& 212,208 212,243 A 35
= 148,546 148,570 N24
= 19,099 19,102 A3
Al 44,563 44,571 A8
NEZ2Z2ASIH 100,487 97,102 3,385
= 80,390 77,682 2,708
= 6,029 5,826 203
Al 14,068 13,594 474
301 2ELE A= 100,487 97,102 3,385
= 80,390 77,682 2,708
= 6,029 5,826 203
Al 14,068 13,594 474
01 AR 2& A =063 100,487 97,102 3,385
oXgZeliz X2 100,487,000& 100,487 97,102 3,385
= 80,390 77,682 2,708
< 6,029 5,826 203
Al 14,068 13,594 474
s|la=sXx N& 1,167,468 1,184,648 A17,180
= 289,022 294,934 A5,912
= 208,858 213,142 N4,284
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< 88,748 97,138 2,390

Al 580,840 585,434 A 4,594

XNZA 285 X 10,531 14,200 A 3,669

= 3,600 4,700 A1,100

Al 6,931 9,500 A2,569

201 LEr2 9| 8,331 12,000 A 3,669

= 2,500 3,600 21,100

Al 5,831 8,400 A2,569

01 A2 22| H| 5,499 8,000 A2,501

OXESA 245 XA 5,499,0002 5,499 8,000 22,501

= 1,650 2,400 AT750

Al 3,849 5,600 21,751

02 B2 H| 2,832 4,000 A1,168

OX A 435 X 2,832,0002 2,832 4,000 A1,168

= 850 1,200 A 350

Al 1,982 2,800 AB818

2=3=1X 175,600 182,990 A7,390

= 140,480 146,392 A5,912

= 17,560 18,299 AT39

Al 17,560 18,299 AT39

301 LetE A2 175,600 182,990 A7,390

= 140,480 146,392 A5,912

[= 17,560 18,299 AT39

Al 17,560 18,299 AT39

01 AIBI 2 &= 25 2 175,600 182,990 A7,390

o==7x 175,600,000 175,600 182,990 A7,390

=2 140,480 146,392 A5,912

= 17,560 18,299 AT739

Al 17,560 18,299 AT739

KNS ASIMHIA EXFAIS (XIR) 296,654 302,775 A6, 121

= 208,858 213,142 N4,284

[~ 26,339 26,890 AB551

Al 61,457 62,743 A1,286

308 XHXI EHHI SO0l A 292,654 298,775 N6, 121

= 204,858 209, 142 N4,284

= 26,339 26,890 A551

Al 61,457 62,743 A1,286

10 2 2SO A EAE AL 292,654 298,775 A6, 121
OXYAXEE ASMHI A EXAL(X)

292,654,000 292,654 298,775 A6, 121

z 204,858 209, 142 N4,284

= 26,339 26,890 AB551

Al 61,457 62,743 A1,286

o =XSA 15,040, 131 14,828,779 211,352

2 6,973,417 7,030,031 A56,614

(= 1,588,798 1,542,168 46,630

Al 6,477,916 6,256,580 221,336
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SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
IE4SR BHLY 449,089 450,720 1,631
= 277,402 278,544 A1,142
< 15,840 15,840 0
Al 155,847 156,336 489
301 YR A2 449,089 450,720 1,631
= 277,402 278,544 A1, 142
= 15,840 15,840 0
Al 155,847 156,336 489
NPCEREPSTE 449,089 450,720 A 1,631
OF O+ (2Hl) 396,289,0002 396,289 397,920 A 1,631
= 277,402 278,544 1,142
Al 118,887 119,376 A 489
TARAE BoHS 231,377 275,864 A44,487
= 161,964 193, 105 A31,141
Al 69,413 82,759 A 13,346
301 AP A 231,377 275,864 A44,487
= 161,964 193, 105 A31,141
Al 69,413 82,759 A 13,346
01 MBI BZ =453 231,377 275,864 ~44,487
OO+ (Ras S) NY 231,377,009 231,377 275,864 A 44,487
= 161,964 193, 105 A31,141
Al 69,413 82,759 A 13,346
Zofelei 2 3,613,276 3,825,240 A211,964
= 2,529,293 2,677,668 A 148,375
< 325,195 344,272 ~19,077
Al 758,788 803,300 A44,512
301 YErE A3 3,613,276 3,825,240 A211,964
= 2,529,293 2,677,668 148,375
< 325,195 344,272 A19,077
Al 758,788 803,300 A44,512
01 MBI B &= 452 3,613,276 3,825,240 ~211,964
oIS X 3,613,276,000! 3,613,276 3,825,240 211,964
= 2,529,293 2,677,668 148,375
< 325,195 344,272 A19,077
Al 758,788 803,300 A 44,512
ZoHel o 24l N 173,600 117,466 56, 134
= 138,880 93,973 44,907
Al 34,720 23,493 11,227
308 XXl €M SOl & 173,600 117,466 56, 134
= 138,880 93,973 44,907
Al 34,720 23,493 11,227
10 21 2SO THEr Y & R S| EF AL U 173,600 117,466 56, 134
ool o2 X 173,600,0002 173,600 117,466 56, 134
= 138,880 93,973 44,907
Al 34,720 23,493 11,227
HOHQIEEIT YL B LUK ALY 5,458 10,148 A 4,690




2N
X ZH -
L= B

el

B

03 2 4
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
< 2,729 5,074 A2,345
Al 2,729 5,074 N2,345
301 et 8= 5,458 10, 148 A 4,690
& 2,729 5,074 A 2,345
Al 2,729 5,074 A 2,345
01 MEI2EZE+05l= 5,458 10, 148 A 4,690
OFMHAUEARIF & HOEH X
5,458,000& 5,458 10, 148 A 4,690
& 2,729 5,074 N2,345
Al 2,729 5,074 N2,345
SSHMHLY =HEE HE= At Y 5,000 10,000 A5,000
=) 1,500 3,000 A 1,500
Al 3,500 7,000 A 3,500
402 RI2FX =01 M 5,000 10,000 A5,000
< 1,500 3,000 A 1,500
Al 3,500 7,000 A 3,500
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 5,000 10,000 A5,000
OZSEZHMA F=HEZ ML AL (1ATH)
5,000,000& 5,000 10,000 A5,000
=) 1,500 3,000 A 1,500
Al 3,500 7,000 A 3,500
ZOHAXATHEANE 2 N& 644,326 644,326 0
< 20,464 17,396 3,068
Al 623,862 626,930 A 3,068
307 glz2tol & 644,326 644,326 0
< 20,464 17,396 3,068
Al 623,862 626,930 A 3,068
05 B2t & = 380,508 380,508 0
O ESHAE 2 (MEANFHAESH
&) 380,508,000& 380,508 380,508 0
=) 10,232 10,273 A4
Al 370,276 370,235 41
10 AL SXAIEEE 2 H EX 263,818 263,818 0
O ESHAE 2 (MIEHHAESH
&) 263,818,000 263,818 263,818 0
=) 10,232 7,123 3,109
Al 253,586 256,695 A 3,109
o ESANE S0 X& 3,354,841 3,230,370 124,471
= 2,348,389 2,261,259 87,130
< 301,935 290,733 11,202
Al 704,517 678,378 26,139
308 XX EHSOIA 3,354,841 3,230,370 124,471
= 2,348,389 2,261,259 87,130
< 301,935 290,733 11,202
Al 704,517 678,378 26,139
10 37/ 2S0HUHeB&EAEALS I 3,354,841 3,230,370 124,471
OZOQAES X & A 3,354,841,000& 3,354,841 3,230,370 124,471
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 2,348,359 2,261,259 87,130
< 301,935 290,733 11,202
Al 704,517 678,378 26,139
ZOHl =XIALK 2,701,376 2,550,639 150,737
= 299,938 306,201 16,263
Al 2,401,438 2,244,438 157,000
307 212+0| & 2,018,376 2,024,639 16,263
= 169,938 176,201 16,263
Al 1,848,438 1,848,438 0
05 212t9I e 2 1,288,430 1,293,430 A5,000
OFMA=NZ 2 1,117,587,0002 1,117,587 1,122,587 A5,000
< 51,100 56, 100 A5,000
Al 1,066,487 1,066,487 0
10 MBI RAEHE 2SS B 729,946 731,209 A1,263
O+3EANEH 29 126,950,000 126,950 127,213 ~263
= 5,650 5,913 ~263
Al 121,300 121,300 0
OANAZOHQIZEA2SHME 29  91,050,0008 91,050 92,050 £1,000
< 40,000 41,000 A1,000
Al 51,050 51,050 0
401 Al HI L 2 THHI 157,000 0 157,000
01 Al H 157,000 0 157,000
ONAZOHOIEALSHME FHE HM DA
7,000,000 7,000 0 7,000
OFQIZEH=X 2 AYSE  150,000,0002 150,000 0 150,000
EZZ0Q S0 +2 N 288,725 225,619 63,106
< 115,490 90,248 25,242
Al 173,235 135,371 37,864
307 212+0| & 288,725 225,619 63,106
< 115,490 90,248 25,242
Al 173,235 135,371 37,864
11 AEI = XIAN Y 2 = 288,725 225,619 63,106
OEZ 0O TR0/ +Y X¥ 288,725,008 288,725 225,619 63,106
< 115,490 90,248 25,242
Al 173,235 135,371 37,864
SEZOHAMOG At2l2el X 78,000 79,720 A1,720
= 27,300 27,902 A 602
Al 50,700 51,818 A1,118
307 212+0| & 78,000 79,720 A1,720
= 27,300 27,902 £ 602
Al 50,700 51,818 A1,118
11 AEIZRIAS 2 = 78,000 79,720 A 1,720
OSZZOQAMD AtalZ2l X8 78,000,0002 78,000 79,720 A1,720
< 27,300 27,902 £602
Al 50,700 51,818 A1,118
HAZY 0ISYATHRS N 420 600 £180




2N
X ZH -
L= B

el

B

03 2 4
2 b8
e 0z 0z
i g e
AH A
04 0z 0

>

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 270 300 290
Al 210 300 A90
301 et &2 420 600 A 180
< 210 300 A90
Al 210 300 A90
01 MBI R == 452 420 600 180
OHAZHQ 0SS X2
420,0009 420 600 A 180
< 210 300 A90
Al 210 300 A90
OTERO DNEXL 24,150 23,435 715
= 16,905 16,405 500
= 2,173 2,109 64
Al 5,072 4,921 151
307 212+0| H 24,150 23,435 715
= 16,905 16,405 500
= 2,173 2,109 64
Al 5,072 4,921 151
11 ABISX A 2 F 24,150 23,435 715
OGEZMN DS AL 24,150,00094 24,150 23,435 715
= 16,905 16,405 500
= 2,173 2,109 64
Al 5,072 4,921 151
HOHQANEANA DS 0 31,000 £31,000
= 0 15,500 A 15,500
= 0 7,750 AT7,750
Al 0 7,750 AT7,750
402 QIR 20| F 0 31,000 £31,000
= 0 15,500 A 15,500
= 0 7,750 AT7,750
Al 0 7,750 AT7,750
02 QAR 2A 2R (01 M) 0 31,000 £31,000
OFHAHNFAIE JSELAY 0% 0 31,000 ~31,000
= 0 15,500 £ 15,500
= 0 7,750 AT7,750
Al 0 7,750 AT7,750
ESZTONQ NYMBUE X2 170,000 140,000 30,000
= 68,000 56,000 12,000
Al 102,000 84,000 18,000
307 212+0| & 170,000 140,000 30,000
= 68,000 56,000 12,000
Al 102,000 84,000 18,000
I EE N EEEEETEES 170,000 140,000 30,000
OFZHMNQ NHYMBHE 2
170,000,000 170,000 140,000 30,000
= 68,000 56,000 12,000
Al 102,000 84,000 18,000




2N
X ZH -
L= B

el

B

03 2 4
2 b8
e 0z 0z
i g e
AH A
04 0z 0

>

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
ESEX Jtat 20 1,815 1,234 581
= 1,271 864 407
= 163 11 52
Al 381 259 122
308 XX € &I S0 ™ 1,815 1,234 581
= 1,271 864 407
< 163 11 52
Al 381 259 122
10 ZIIBSOITHE B A =SS A Y 1,815 1,234 581
OBESEZE Jtd 20 1,815,000 1,815 1,234 581
= 1,271 864 407
< 163 11 52
Al 381 259 122
HOHQIHATHRAIL I S2Y 117,556 117,556 0
= 58,778 58,778 0
< 58,778 29,389 29,389
Al 0 29,389 ~29,389
402 QI TH2 01 & 117,556 117,556 0
= 58,778 58,778 0
< 58,778 29,389 29,389
Al 0 29,389 129,389
02 QIATZAL 2 X (01 RN ) 117,556 117,556 0
OFOHOAIXATHEAL I SEAY
117,556,000 117,556 117,556 0
= 58,778 58,778 0
< 58,778 29,389 29,389
Al 0 29,389 £29,389
TRl KB (S H) 30,000 28,320 1,680
< 15,000 14,160 840
Al 15,000 14,160 840
101 @124 30,000 28,320 1,680
< 15,000 14,160 840
Al 15,000 14,160 840
04 JIAHIERSE S 30,000 28,320 1,680
OFOHOIL X2l X & (S Hl) 30,000,000 30,000 28,320 1,680
< 15,000 14,160 840
Al 15,000 14,160 840
HOHIISRNRAME 2 91,000 83,000 8.000
< 27,300 24,900 2,400
Al 63,700 58, 100 5,600
307 £I2+0| & 91,000 83,000 8,000
< 27,300 24,900 2,400
Al 63,700 58, 100 5,600
1 ASIZX AR F 91,000 83,000 8,000
OFOHOINENRME 2 91,000,0002 91,000 83,000 8,000
< 27,300 24,900 2,400
Al 63,700 58, 100 5,600




SN FUMBTRDY
B ) MBS
Sl U EXEH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
D4R BOHSHE o2y 420,000 350,000 70,000
201 Lur2 HH| 110,000 100,000 10,000
03 & At 2 bl 10,000 0 10,000
OBMAZOIRISME IHA BAHA
10,000,000 10,000 0 10,000
207 TR L bl 30,000 0 30,000
02 & &l e bl 30,000 0 30,000
OBNAZOXSHME EHOX 75
30,000,000 30,000 0 30,000
405 TH&HH St 230,000 200,000 30,000
01 AU 2B St 230,000 200,000 30,000
OZMWARUHSHEH SYSETL
230,000,000% 230,000 200,000 30,000
ZHARESSHD BHI| &5 X 6,600 0 6,600
2 6,600 0 6,600
402 DI X2 0] | 6,600 0 6,600
2 6,600 0 6,600
=N EEINEED 6,600 0 6,600
OBNUNSEHD B LN
6,600, 0002 6,600 0 6,600
2 6,600 0 6,600
WRES (RN D) 2,042,369 1,746,827 295,542
L H 2h Xl & 2,042,369 1,746,827 295,542
JIEHEIHE S 2 1,977,769 1,682,207 295,542
701 JIEIEI ST B 1,977,769 1,682,207 295,542
01 JIEtEI N T ES 1,977,769 1,682,227 295,542
©9ZZ012 SN 52
1,977,769,0002! 1,977,769 1,682,227 295,542
HHSYAH (FUMBAD) 121,460 116,260 5,200
oz 2yl 10,520 5,320 5,200
ol 2yl 10,520 5,320 5,200
101 2121l 10,520 5,320 5,200
03 RIHA2ZR 24 10,520 5,320 5,200
OABZUH4ST HolAY 10,520 5,320 5,200
o Y HEIH) 7,400,0002 7,400 2,200 5,200




> A
HNOS ol oAb g Al A
20199 E = 13 LeraA FA
SN ASI=RD
M ABI=X BA
©el: LoI=X SX EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
APEI = X 124,463,009 122,964,616 1,498,393
= 66,720,636 67,585,600 864,964
pJ 1,683,802 1,544,545 139,257
= 19,654,514 19,799, 187 /144,673
Al 36,404,057 34,035,284 2,368,773
MESX B 123,696,760 122,204,287 1,492,473
= 66,566, 160 67,431,124 864,964
p] 1,683,802 1,544,545 139,257
= 19,652,293 19,796,966 £ 144,673
Al 35,794,505 33,431,652 2,362,853
Co=x 5 72,123,278 68,887,769 3,235,509
= 46,513,661 45,751,142 762,519
p] 18,899 18,899 0
< 4,909,566 4,559,241 350,325
Al 20,681,152 18,558,487 2,122,665
Colgxiel 2 ASIESXAY S 4,174,794 3,029,854 1,144,940
= 2,087,397 1,514,927 572,470
< 626,220 454,478 171,742
Al 1,461,177 1,060,449 400,728
101 Q121 dl 783,396 1,010,847 £227,451
= 391,699 505,424 A 113,725
= 117,509 151,627 £34,118
Al 274,188 353,796 A79,608
04 JIAH2E2NSE S 783,396 1,010,847 £227,451
OLQIASIZSXIRAY Q1218 783,396,009 783,396 1,010,847 £227,451
= 391,699 505, 424 A 113,725
= 117,509 151,627 ~34,118
Al 274,188 353,796 A79,608
201 YEr2 Y| 24,000 35,917 A11,917
= 11,999 17,958 A5,959
< 3,601 5,388 A1,787
Al 8,400 12,571 A4 1T
01 At 22l 11,000 19,917 £8,917
O QAE B S X & ALY 11,000,00094 11,000 19,917 ~8,917
= 5,499 9,958 £ 4,459
= 1,651 2,988 A1,337
Al 3,850 6,971 A3,121
02 222l 13,000 16,000 £3,000
OLQIASI S SN A 13,000,000 13,000 16,000 £3,000
= 6,500 8,000 A 1,500
< 1,950 2,400 A 450
Al 4,550 5,600 A 1,050
301 YU B A 9,000 11,880 ~2,880
= 4,500 5,940 A 1,440
= 1,350 1,782 ~432
Al 3,150 4,158 A1,008
09 BAHAIHI 2 &3 9,000 11,880 £2,880




AN ALEI =X
g M=X S

Sl Lo=X S (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
OCONIESNAA S 9,000,0002 9,000 11,880 22,8680
2 4,500 5,940 A1,440
= 1,350 1,782 ~432
Al 3,150 4,158 A1,008
307 BI2+0I & 3,358,398 1,971,210 1,387,188
2 1,679,199 985,605 693,504
< 503,760 295,681 208,079
Al 1,175,439 689,924 485,515
11T M3 SRASEEX 3,358,398 1,971,210 1,387,188
Ow QNS HSHAY (487 2)
3,358,398,0002! 3,358,398 1,971,210 1,387,188
= 1,679,199 985,605 693,504
= 503,760 295,681 208,079
Al 1,175,439 689,924 485,515
COSTNAL 2% X 6,143,942 5,109,515 1,034,427
< 1,164,390 1,008,909 155,481
Al 4,979,552 4,100,606 878,946
301 LB 5,102,342 4,097,915 1,004,427
< 714,590 579,109 135,481
Al 4,387,752 3,518,806 868,946
INEEEEEY E 5,101,142 4,096,715 1,004,427
OEAR=TN AL SYNA(LABI QYR
2g3) 2,869,661,0002 2,869,661 2,411,965 457,696
< 487,842 410,034 77,808
Al 2,381,819 2,001,931 379,888
OMII=Q=X SYNA(LAILVRE 2
22) 2,231,481,0009! 2,231,481 1,684,750 546,731
= 226, 148 168,475 57,673
Al 2,005,333 1,516,275 489,058
307 £12+0| & 1,041,600 1,011,600 30,000
= 449,800 429,800 20,000
Al 591,800 581,800 10,000
11 A S T AR 2 X 220,000 190,000 30,000
O I O K& A bl A 220,000,000% 220,000 190,000 30,000
= 39,000 19,000 20,000
Al 181,000 171,000 10,000
COSEIZMHIANY g 830,359 558,901 271,458
2 581,279 391,230 190,049
< 74,733 50,304 24,429
Al 174,347 117,367 56,980
101 2121l 826,846 554,701 272,145
2 578,820 388,290 190,530
= 74,417 49,926 24,491
Al 173,609 116,485 57,124
04JIAH2ZRSES 826,846 554,701 272,145
OLQESEINSHUIANY 29 826,846 554,701 272,145




AN ALEI =X
g M=X S
@9 =X A

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o QI AH| (M &2l AL) 700,274,000 700,274 478,457 221,817
= 490,074 334,920 165,154
< 63,008 43,065 19,943
Al 147,192 100,472 46,720
CAHEE Z (ME22|AL) 70,630,000& 70,630 37,358 33,272
= 49,435 26,150 23,285
=) 6,355 3,362 2,993
Al 14,840 7,846 6,994
CEl RS (MEZTIAL) 55,942,000& 55,942 38,886 17,056
= 39,311 27,220 12,091
< 5,054 3,499 1,585
Al 11,577 8,167 3,410
201 LEt2 A | 3,513 4,200 A 687
= 2,459 2,940 A 481
= 316 378 AB2
Al 738 882 A 144
01 AtR 22l | 1,013 2,200 21,187
Ok ==sSIIEMEIAAMY 2ZH 1,013,000 1,013 2,200 A 1,187
= 709 1,540 A 831
=) 91 198 A 107
Al 213 462 A 249
02 =224l 2,500 2,000 500

OLOSEIIBHUIA 28012 oo s}

= 2,500,000 2,500 2,000 500
= 1,750 1,400 350
=) 225 180 45
Al 525 420 105
COIGIIAIE A= & HES 2,212,134 1,484,134 728,000
201 ¢er24| 1,000 0 1,000
02 =224l 1,000 0 1,000
OZ2Y AYAM 22 1,000,000& 1,000 0 1,000
401 A& HIZ 2018 2,211,134 1,484,134 727,000
01 A& HI 2,211,134 1,484,134 727,000
OsANsS detdzg M= 530,000,000& 530,000 0 530,000
Os8H I2IF2E HE=> 20,000,000& 20,000 0 20,000
O88d EXNZIZE HE= 22,000,000& 22,000 0 22,000
S0 SEF2Y cl22d 50,000,000& 50,000 0 50,000
oZz=zg erdzel CCTV & X 30,000,000& 30,000 0 30,000
OZ2% &« OtS3& HE=> 330,000,000& 330,000 300,000 30,000
ogss ZHEIZY HE* 20,000,000& 20,000 0 20,000
OHES =HIZE HE=+ 25,000,000& 25,000 0 25,000
Lol=keg2 29 125,000 65,000 60,000
401 AIEHIZL 2] 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000




AN ALEI =X
g M=X S

S9: Lo=X X EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O-o=Xsl@ RA2% BAL  60,000,000% 60,000 0 60,000

ColotEs X 13,900 16,020 £2,120

= 1,750 2,598 1848

Al 12,150 13,422 A1,272

301 Lete &3 0 2,120 A2,120

= 0 848 1848

Al 0 1,272 A1,272

01 AlSl B B X453 0 2,120 £2,120

O Qlpc § 02 0 2,120 ~2,120

= 0 848 1848

Al 0 1,272 A1,272

CEME NE Y 391,288 392,484 A1,196

= 50,507 50,986 A479

Al 340,781 341,498 ATT

307 £I2t0| & 314,248 315, 444 A1,196

= 18,179 18,658 A479

Al 296,069 296,786 ATT

11 ABI=Z XA R 314,248 315,444 A1,196

0OREARAY 2Y 45,448,000% 45,448 46,644 ~1,196

= 18,179 18,658 A479

Al 27,269 27,986 ATIT

SYHBES AEEHS 3,735,308 3,201,426 533,882

= 875,480 557,193 318,287

b 1,084,858 965, 656 119,202

= 443,249 414,696 28,553

Al 1,331,721 1,263,881 67,840

BRI NHHAYSH S X 776,662 783,336 16,674

b 621,330 626,669 15,339

= 77,666 78,334 668

Al 77,666 78,333 1667

301 et &2 776,662 783,336 16,674

b 621,330 626,669 15,339

= 77,666 78,334 1668

Al 77,666 78,333 1667

IEEE P 776,662 783,336 16,674

OBL RIS XU LS 770,362,000 770,362 777,036 16,674

pJ 616,290 621,629 ~5,339

< 77,036 77,704 668

Al 77,036 77,703 1667

HAS BR2IE N (BEAY) 146,973 239,600 ~92,627

= 44,092 71,880 ~27,788

Al 102,881 167,720 64,839

301 Lete &3 146,973 239,600 ~92,627

= 44,092 71,880 ~27,788

Al 102,881 167,720 164,839

01 ABl B 463 146,973 239,600 N92,627




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
dHEBES MM

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OMEXES 6,000,000& 6,000 30,000 224,000
< 1,800 9,000 AT7,200
Al 4,200 21,000 216,800
O A=l 124,000, 000& 124,000 180,000 A 56,000
=) 37,200 54,000 A 16,800
Al 86,800 126,000 A 39,200
oA 2 zteldl 2,500,000& 2,500 4,000 A 1,500
< 750 1,200 A 450
Al 1,750 2,800 A 1,050
ossd gt= s 10,473,000& 10,473 21,600 A11,127
& 3,142 6,480 A 3,338
Al 7,331 15,120 AT,789
SR 2= TtHW=SHl K& 5,767 11,707 25,940
< 1,730 3,512 A1,782
Al 4,037 8,195 A4,158
301 LAz 5,767 11,707 25,940
< 1,730 3,512 A1,782
Al 4,037 8,195 AN4,158
01 Ml2ZE 6= 5,767 11,707 25,940
OBERIE NSHMX LK
5,767,000& 5,767 11,707 A5,940
& 1,730 3,512 A1,782
Al 4,037 8,195 A4,158
OlE SR2HE X2 16,100 21,200 25,100
< 4,830 6,360 A 1,530
Al 11,270 14,840 A 3,570
301 et A3z 16,100 21,200 25,100
< 4,830 6,360 A 1,530
Al 11,270 14,840 A 3,570
01 MI2ZHE +06l= 16,100 21,200 25,100
O=4t DIEl A LE Qet| 2,000,000 2,000 5,000 A 3,000
S 600 1,500 A 900
Al 1,400 3,500 A2,100
ODIEL2XH M2 x| 12,900,000& 12,900 15,000 A 2,100
< 3,870 4,500 A 630
Al 9,030 10,500 21,470
FA2HEREE NHEXH 11,120 11,636 A516
J| 8,896 9,309 A413
< 667 698 A3
Al 1,557 1,629 AT2
301 et A=z 11,120 11,636 A516
J| 8,896 9,309 A413
< 667 698 A3
Al 1,557 1,629 AT2
01 AR 2Z A 53 11,120 11,636 A516
OHEAUESEIRERZ Ot L=l 9,920,000 9,920 10,436 A516
J| 7,936 8,349 A413
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
dHEBES MM

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 595 626 A 31
Al 1,389 1,461 AT2
otolss XN& 1,244,400 789,703 454,697
= 871,080 552,793 318,287
< 111,996 71,073 40,923
Al 261,324 165,837 95,487
307 glz2tol & 365,879 319,079 46,800
= 256,115 223,357 32,758
< 32,929 28,717 4,212
Al 76,835 67,005 9,830
11T M SRAISE EX 365,879 319,079 46,800
Ootolss XN (224l) 365,879,000& 365,879 319,079 46,800
= 256,115 223,357 32,758
< 32,929 28,717 4,212
Al 76,835 67,005 9,830
308 XXM SOIA 878,521 470,624 407,897
= 614,965 329,436 285,529
=) 79,067 42,356 36,711
Al 184,489 98,832 85,657
10 SII 2SOl CHetE & & 2 & AF I 878,521 470,624 407,897
ootolEss NA(UHEIS) 878,521,000 878,521 470,624 407,897
= 614,965 329,436 285,529
& 79,067 42,356 36,711
Al 184,489 98,832 85,657
AANF/O2301E NHdH SE8MA X2 277,500 177,500 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
< 37,125 22,125 15,000
Al 116,625 81,625 35,000
307 gl2tol & 277,500 177,500 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
< 37,125 22,125 15,000
Al 116,625 81,625 35,000
05 RIZtRE = 277,500 177,500 100,000
OALINEL2HINEXNEME SEAMEIA X
277,500,000 277,500 177,500 100,000
J| 123,750 73,750 50,000
& 37,125 22,125 15,000
Al 116,625 81,625 35,000
s & HHdE S d2usAHA X 161,976 120,780 41,196
J| 113,383 84,546 28,837
< 14,578 10,870 3,708
Al 34,015 25,364 8,651
307 21201 A 161,976 120,780 41,196
J| 113,383 84,546 28,837
< 14,578 10,870 3,708
Al 34,015 25,364 8,651
11T ALS S XAEE = 161,976 120,780 41,196




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
dHEBES MM

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OCI2eIIs 2 uIFAHA 161,976,000& 161,976 120,780 41,196
J| 113,383 84,546 28,837
< 14,578 10,870 3,708
Al 34,015 25,364 8,651
G233t U doggxd 31,285 30,132 1,153
J| 21,899 21,093 806
= 2,816 2,712 104
Al 6,570 6,327 243
307 glztol & 31,285 30,132 1,183
J| 21,899 21,093 806
=) 2,816 2,712 104
Al 6,570 6,327 243
11T M SRASEX 31,285 30,132 1,153
OtU==IIEXE A e X3 31,285,000 31,285 30,132 1,163
J| 21,899 21,003 806
& 2,816 2,712 104
Al 6,570 6,327 243
olseol &3 x4 26,850 24,224 2,626
J| 18,795 16,957 1,838
< 2,417 2,180 237
Al 5,638 5,087 551
307 21201 & 26,850 24,224 2,626
J| 18,795 16,957 1,838
< 2,417 2,180 237
Al 5,638 5,087 551
11T M SXALSE EX 26,850 24,224 2,626
oo0l=2d JIEs83d =4 26,850,000& 26,850 24,224 2,626
J| 18,795 16,957 1,838
=) 2,417 2,180 237
Al 5,638 5,087 551
ZE02UA S - HA HHIA X2 26,760 22,224 4,536
J| 18,732 15,557 3,175
=) 2,408 2,000 408
Al 5,620 4,667 953
307 21201 A 26,760 22,224 4,536
J| 18,732 15,557 3,175
=) 2,408 2,000 408
Al 5,620 4,667 953
11T MISRASEX 26,760 22,224 4,536
OZE0I2UA SHANHIA 26,760,000& 26,760 22,224 4,536
J| 18,732 156,557 3,175
< 2,408 2,000 408
Al 5,620 4,667 953
E20us 24 22,162 22,162 0
J| 15,513 15,514 A
< 1,995 1,994 1
Al 4,654 4,654 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
ABl= X S8
dHEBES MM

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 212+0| 22,162 22,162 0
p] 15,513 15,514 Al
< 1,995 1,994 i
Al 4,654 4,654 0
11 NS = XA B X 22,162 22,162 0
os=0lns 2Y 22,162,000 22,162 22,162 0
| 15,513 15,514 A1
< 1,995 1,994 i
Al 4,654 4,654 0
HAZEOIQNEEHNES 0 5,000 A5,000
= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
307 21240 & 0 5,000 A5,000
= 0 1,500 A 1,500
Al 0 3,500 A 3,500
11 MBS XA 2 X 0 5,000 A5,000
OOLZE02N HEUE og! 0 5,000 A5,000
< 0 1,500 A1,500
Al 0 3,500 ~3,500
HAZEO0IQX GESIISNAMEH AETHE 15,200 14,700 500
< 4,560 4,400 160
Al 10,640 10,300 340
307 21240 15,200 14,700 500
< 4,560 4,400 160
Al 10,640 10,300 340
11 MBI = XA E X 15,200 14,700 500
OOAEZE0I2K U2BNEXAHE S
15,200, 0008 15,200 14,700 500
= 4,560 4,400 160
Al 10,640 10,300 340
2E0/2K YR NE YSHHA X 23,000 19,395 3,605
< 6,900 5,818 1,082
Al 16,100 13,577 2,523
307 21240 23,000 19,395 3,605
= 6,900 5,818 1,082
Al 16,100 13,577 2,523
11 MBS XA E X 23,000 19,395 3,605
OZBOIYUR R0 X LFAHA
23,000,000 23,000 19,395 3,605
< 6,900 5,818 1,082
Al 16,100 13,577 2,523
O2SIEXNME SSAMI 14,000 20,000 A6,000
< 7,000 10,000 A3,000
Al 7,000 10,000 A3,000
307 21240 14,000 20,000 A6,000
< 7,000 10,000 A3,000
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©OAEI = X
CMEISEA S
D LHES AMExd

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 7,000 10,000 A 3,000
11T MISXASEX 14,000 20,000 26,000
OUZsIIEXNHHE S=AMIE
14,000,000& 14,000 20,000 A 6,000
=) 7,000 10,000 A 3,000
Al 7,000 10,000 A 3,000
HEdESANE 848428 N 116,158 73,333 42,825
J| 58,079 0 58,079
=) 29,039 22,000 7,039
Al 29,040 51,333 A22,293
307 glz2+ol & 116,158 73,333 42,825
J| 58,079 0 58,079
=) 29,039 22,000 7,039
Al 29,040 51,333 A22,293
10 ALSISXAIEEE2EH EX 116,158 73,333 42,825
ofiztagas 29 116,158,000& 116,158 73,333 42,825
J| 58,079 0 58,079
< 29,039 22,000 7,039
Al 29,040 51,333 A 22,293
g% Jtoll At NEIZEZZOY 24 0 25,400 225,400
J| 0 17,780 A 17,780
= 0 3,810 A 3,810
Al 0 3,810 A 3,810
307 glztol & 0 25,400 225,400
J| 0 17,780 A 17,780
= 0 3,810 A 3,810
Al 0 3,810 A 3,810
11T MISRASEX 0 25,400 225,400
O&=Z4d Jioll A REXIZEZOHY 29 0& 0 25,400 A 25,400
J| 0 17,780 A17,780
=) 0 3,810 A 3,810
Al 0 3,810 A 3,810
JMEEHLoHA Agsls 2208 & o/ SHl K& 11,172 11,171 1
J| 7,820 7,820 0
& 1,901 1,901 0
Al 1,451 1,450 1
307 glz2tol & 9,672 9,671 1
J| 6,770 6,770 0
< 1,451 1,451 0
Al 1,451 1,450 1
11T M SRASE EX 9,672 9,671 1
OJNE=HIi It ANz=s=Z208 29
9,672,000 9,672 9,671 1
J| 6,770 6,770 0
=) 1,451 1,451 0
Al 1,451 1,450 1
Odezla 299 207,500 177,500 30,000
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2N

X ZH
S =

el

Akl = X1 ot
CMEISEA S
dHEBES MM

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

401 A& HI L 2Ol 30,000 0 30,000
01 Al Hl 30,000 0 30,000
OO a 32 AlLINH 30,000, 0002 30,000 0 30,000
SENUIA B 34,599,433 38,412,341 £3,812,908
= 14,086,086 16,513,415 ~2,427,329
< 12,581,405 13,366,070 784,665
Al 7,931,942 8,532,856 £600,914
BEDNA AAY XA 4,318,616 5,216,767 £898, 151
= 2,159,308 2,608,383 449,075
< 1,079,654 1,304, 192 ~224,538
Al 1,079,654 1,304, 192 ~224,538
307 212+0| & 4,318,616 5,216,767 £898, 151
=2 2,159,308 2,608,383 449,075
< 1,079,654 1,304, 192 ~224,538
Al 1,079,654 1,304, 192 ~224,538
NN EEEEETIEES 4,318,616 5,216,767 £898, 151

O=ZTY - HONRO0IY BSDHA 22AY|
3,258,500,0002! 3,258,500 3,909,948 £651,448
= 1,629,250 1,954,974 £325,724
< 814,625 977,487 £ 162,862
Al 814,625 977,487 162,862

OYOIMY S 5MHAY BSDAA 2|
1,060, 116,0002 1,060,116 1,306,819 £246,703
= 530,058 653,409 £ 123,351
< 265,029 326,705 £61,676
Al 265,029 326,705 ~61,676
ORI0IA 2RREA H2HA 533,133 529,600 3,533
< 163,700 162,480 1,220
Al 369,433 367, 120 2,313
307 212+0| ® 533,133 529,600 3,533
< 163,700 162,480 1,220
Al 369,433 367, 120 2,313
ISR EEES 533,133 529,600 3,533
ORSIAY A4y 74,333,00094 74,333 76,000 A 1,667
= 22,300 22,800 A500
Al 52,033 53,200 A1,167
O2S LA MY 440,000 435,600 4,400
XX - 0IXY 0{201E 220,600,008 220,600 216,200 4,400
< 66,180 64,860 1,320
Al 154,420 151,340 3,080

OOt B2 OEOIE BAX S44g
18,800,00094 18,800 18,000 800
= 9,400 9,000 400
Al 9,400 9,000 400
YROIBEE X 13,065,092 14,639, 127 A 1,574,035
= 8,492,310 9,515,433 ~1,023,123
< 2,286,391 2,561,847 ~275,456
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2N
X ZH -
L= B

el

Ab8| = X 3t
AME=T BX
BEMHA B E

= oo

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 2,286,301 2,561,647 R275,456
301 et &2 13,065,092 14,639, 127 A 1,574,035
= 8,492,310 9,515,433 ~1,023,123
= 2,286,391 2,561,847 275,456
Al 2,286,391 2,561,847 A 275,456
01 MBI R == 452 13,065,092 14,639, 127 A 1,574,035
0YROIES2 N 13,065,002 14,639, 127 A 1,574,035
o0-2H 2SE 13,065,092, 00024 13,065,092 14,639, 127 A 1,574,035
= 8,492,310 9,515,433 ~1,023,123
= 2,286,391 2,561,847 275,456
Al 2,286,391 2,561,847 A 275,456
ORI0IT HMEEHS X 22,070 23, 164 A1,094
= 11,035 11,582 A 54T
Al 11,035 11,582 A 54T
301 et &2 22,070 23, 164 A1,094
= 11,035 11,582 A 54T
Al 11,035 11,582 547
R EEERPSE] 22,070 23, 164 A 1,094
O0R0IE &FBHE X8 22,070,000% 22,070 23,164 A1,094
= 11,035 11,582 ~547
Al 11,035 11,582 A547
CHAI RAH ©124H] X & 8,000 13,500 A5,500
= 4,000 6,750 £2,750
Al 4,000 6,750 £2,750
307 212+0| ® 8,000 13,500 A5,500
= 4,000 6,750 A2,750
Al 4,000 6,750 A2,750
11 AEI S RIAS 2 T 8,000 13,500 A5,500
OUM A Q121 8,000,000 8,000 13,500 25,500
= 4,000 6,750 £2,750
Al 4,000 6,750 A2,750
TTHORO0Y 2| 1,000,000 1,428,400 428,400
= 500,000 714,200 £214,200
= 250,000 357, 100 A107,100
Al 250,000 357, 100 A107,100
307 212+0| & 1,000,000 1,428,400 428,400
= 500,000 714,200 £214,200
< 250,000 357, 100 A107,100
Al 250,000 357, 100 A107,100
10 SIS A EE 2SS X 1,000,000 1,428,400 428,400
OZTHOZO0IA 2| 1,000,000, 0002 1,000,000 1,428,400 428,400
= 500,000 714,200 A 214,200
= 250,000 357, 100 A 107,100
Al 250,000 357, 100 A 107,100
2SR AWM X 2,232,224 2,560,784 328,560
= 1,116,112 1,280,392 164,280
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A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

BEMHA B E

= oo

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 558,056 640, 196 A 82,140
Al 558,056 640,196 A 82,140
307 21201 & 2,232,224 2,560,784 N 328,560
= 1,116,112 1,280,392 A 164,280
=) 558,056 640,196 A 82,140
Al 558,056 640,196 A 82,140
10 ALSISXAIEEE 22X 620,784 980,784 A 360,000
O X WAL Q1 24Hl XI& 620,784,000& 620,784 980, 784 A.360,000
= 310,392 490,392 A 180,000
< 155,196 245,196 290,000
Al 165,196 245,196 290,000
11T M SXALE EX 1,611,440 1,580,000 31,440
OwWAL 2R&FIHLHl XI&  1,087,440,000& 1,087,440 1,040,000 47,440
= 543,720 520,000 23,720
=) 271,860 260,000 11,860
Al 271,860 260,000 11,860
OSEESUA SE22+E &
524,000,000 524,000 540,000 A 16,000
= 262,000 270,000 A 8,000
=) 131,000 135,000 24,000
Al 131,000 135,000 A 4,000
FI22UHEH 29 6,600 13,000 6,400
= 3,300 6,500 A 3,200
=) 1,650 3,250 A 1,600
Al 1,650 3,250 A 1,600
201 Let24E] 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT50
=) 0 375 A 375
Al 0 375 A 375
01 AtR2t2lHl 0 1,500 A 1,500
FR2UHEH 29 0 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT750
< 0 375 A 375
Al 0 375 A 375
301 et a3z 6,600 11,500 A 4,900
= 3,300 5,750 A 2,450
< 1,650 2,875 A1,225
Al 1,650 2,875 A1,225
09 HALEHIZE A= 0 1,000 A 1,000
ORZILIHEHY ns 4 0& 0 1,000 A 1,000
= 0 500 A 500
=) 0 250 A 250
Al 0 250 A 250
12 JE2 4= 6,600 10,500 A 3,900
FRILIHEE 234 6,600,000& 6,600 10,500 A 3,900
= 3,300 5,250 A 1,950
< 1,650 2,625 A975
Al 1,650 2,625 A975
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A= B

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

BEMHA B E

= oo

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
degs+=g K& 2,422,840 2,834,365 A411,525
= 1,574,846 1,842,337 A 267,491
& 423,997 496,014 AT2,017
Al 423,997 496,014 AT2,017
301 et d = 2,422,840 2,834,365 A 411,525
= 1,574,846 1,842,337 A 267,491
< 423,997 496,014 AT2,017
Al 423,997 496,014 AT2,017
01 A28 H =62 2,422,840 2,834,365 A411,525
ONgLs=Y & 2,422,840,000& 2,422,840 2,834,365 A411,525
= 1,574,846 1,842,337 A 267,491
S 423,997 496,014 NT2,017
Al 423,997 496,014 AT2,017
ESuXMY Jg 25 30,000 25,000 5,000
307 21201 A 30,000 25,000 5,000
11T MISXASEX 30,000 25,000 5,000
OE=ui SEHIHLAY 30,000,000& 30,000 25,000 5,000
ANZHH 2 AL ME K& 44,280 46,200 21,920
= 22,140 23,100 A 960
< 11,070 11,550 A 480
Al 11,070 11,550 A 480
307 glztol & 44,280 46,200 21,920
= 22,140 23,100 A 960
= 11,070 11,550 A 480
Al 11,070 11,550 A 480
10 AR SXAEHE2EHIEX 44,280 46,200 A 1,920
OAZH E=X& 44,280,000& 44,280 46,200 A 1,920
= 22,140 23,100 A 960
=) 11,070 11,550 A 480
Al 11,070 11,550 A 480
OIS 0ol HAR A4l XI& 253,333 261,600 N8, 267
=) 76,000 78,480 A 2,480
Al 177,333 183,120 A5, 787
307 21201 & 253,333 261,600 AB,267
< 76,000 78,480 A 2,480
Al 177,333 183,120 A5, 787
10 AL SXAIEEE 2 H EX 253,333 261,600 N8, 267

OIS HE0lE FHAR AH X2

253,333,000& 253,333 261,600 N 8,267
=) 76,000 78,480 A 2,480
Al 177,333 183,120 N5, 787
Oelold 222 258 A& 457,925 5,514 452,411
S 137,377 1,654 135,723
Al 320,548 3,860 316,688
301 et d = 457,925 5,514 452,411
< 137,377 1,654 135,723
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X ZH -
L= B

el

Ab8| = X 3t
AME=T BX
BEMHA B E

= oo

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Al 320,548 3,860 316,688

01 MEIBZE 06z 457,925 5,514 452,411
oogoly 2R2RE=s 258 N&E

457,925,000 457,925 5,514 452,411

=) 137,377 1,654 135,723

Al 320,548 3,860 316,688

=380 0E &= 240,000 850,000 A 610,000

= 120,000 425,000 A 305,000

=) 60,000 212,500 A 152,500

Al 60,000 212,500 A 152,500

402 RI2EX=20l M 240,000 850,000 A 610,000

= 120,000 425,000 A 305,000

=) 60,000 212,500 A 152,500

Al 60,000 212,500 A 152,500

02 U2 EALEZ(0IETHR) 240,000 850,000 A 610,000

OZ2=s=8 2cls Helold cl228d & Ik

M = 240,000, 000& 240,000 850,000 A 610,000

= 120,000 425,000 A 305,000

=) 60,000 212,500 A 152,500

Al 60,000 212,500 A 152,500

otsddsd 9,766,208 8,766,566 999,642

= 5,073,850 4,592,291 481,559

J| 181,080 181,759 AB79

=) 1,542,411 1,287,451 254,960

Al 2,968,867 2,705,065 263,802

=SSR 32,080 22,300 9,780

=) 12,832 8,430 4,402

Al 19,248 13,870 5,378

301 et d = 32,080 22,300 9,780

< 12,832 8,430 4,402

Al 19,248 13,870 5,378

01 MaI2EZE 45z 32,080 22,300 9,780
ONBESOtsS SAH X2 (50MITH)

17,280,000& 17,280 12,000 5,280

=) 6,912 4,800 2,112

Al 10,368 7,200 3,168
OJIEES0tsS HM==Hl XI&(35ACH)

7,000,000& 7,000 4,900 2,100

=) 2,800 1,470 1,330

Al 4,200 3,430 770

OS¢ glz20ots MUl X& 7,200,000 7,200 4,800 2,400

< 2,880 1,920 960

Al 4,320 2,880 1,440

OtsSZEXJAE UXStHMILdER 90,028 79,172 10,856

= 63,020 55,422 7,598

= 13,504 11,875 1,629

Al 13,504 11,875 1,629

301 et a = 90,028 79,172 10,856
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X ZH -
L= B

el

A3 = K| 2t
MNE =X SE
OlEHESA

[y AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 63,020 55,422 7,598
=) 13,504 11,875 1,629
Al 13,504 11,875 1,629
01 MEI2BZE 05z 90,028 79,172 10,856
OO0ts<Z & X2 A & 90,028,000 90,028 79,172 10,856
= 63,020 55,422 7,598
< 13,504 11,875 1,629
Al 13,504 11,875 1,629
Ex0ls RNEEHS N 30,000 20,000 10,000
< 3,000 2,000 1,000
Al 27,000 18,000 9,000
301 et A= 30,000 20,000 10,000
= 3,000 2,000 1,000
Al 27,000 18,000 9,000
01 AR 2Z A 53 30,000 20,000 10,000
Ea0ts NHEEEHS XA 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
=) 3,000 2,000 1,000
Al 27,000 18,000 9,000
2ES0ts 1858 24 247,328 247,004 324
J| 98,931 98,802 129
& 59,359 59,281 78
Al 89,038 88,921 117
301 et d=s 247,328 247,004 324
J| 98,931 98,802 129
< 59,359 59,281 78
Al 89,038 88,921 117
01 MEI2EZE 405z 247,328 247,004 324
ORES0s 188 22 XN 247,328,000& 247,328 247,004 324
J| 98,931 98,802 129
< 59,359 59,281 78
Al 89,038 88,921 17
ANEtsEsdEI2 29 109,138 110,754 21,616
J| 54,569 55,377 A 808
S 16,371 16,613 AN 242
Al 38,198 38,764 A 566
307 glztol & 109,138 110,754 21,616
J| 54,569 55,377 A 808
=) 16,371 16,613 A 242
Al 38,198 38,764 A 566
10 ALSISXAIEEE2GHEX 109,138 110,754 21,616
OXdots2sd =T 2FX2
109, 138,000& 109,138 110,754 21,616
J| 54,569 55,377 A 808
< 16,371 16,613 A 242
Al 38,198 38,764 A 566
Ots =Xl WAt ItAXI& 117,553 117,554 A
= 58,777 58,777 0
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2N

X ZH -
S =

SRk

A3 = K| 2t
A3 =X %7&'
OlEHESA

ST«

SA-3H-HA(3AH) - Be= INEH Hus2
[ 23,511 23,511 0
Al 35,265 35,266 A
101 1Al 117,553 117,554 A
= 58,777 58,777 0
S 23,511 23,511 0
Al 35,265 35,266 A
0401t 22 S 117,553 117,554 A
OO0tS =Xl WAt 117,553,000& 117,553 117,554 A
= 58,777 58,777 0
S 23,511 23,511 0
Al 35,265 35,266 A
NEotsdE 288 A& 472,200 469,680 2,520
= 236,100 234,840 1,260
S 94,440 93,936 504
Al 141,660 140,904 756
307 glztol & 472,200 469,680 2,520
= 236,100 234,840 1,260
= 94,440 93,936 504
Al 141,660 140,904 756
10 AFRIS XA E Y 472,200 469,680 2,520
OXdotsdH Bl X2 (700 4)
472,200,000& 472,200 469,680 2,520
= 236,100 234,840 1,260
S 94,440 93,936 504
Al 141,660 140,904 756
E+=28g NgotsdH 0 14,616 N 14,616
= 0 7,308 AT,308
= 0 2,923 N2,923
Al 0 4,385 A4,385
307 glztol & 0 14,616 N 14,616
= 0 7,308 NT,308
= 0 2,923 N2,923
Al 0 4,385 N4,385
A SXAEEE 23| 0 14,616 A 14,616
OX<gots4H 0& 0 14,616 N 14,616
= 0 7,308 A7,308
S 0 2,923 N2,923
Al 0 4,385 N4,385
ER2E NFotsdH F 0 7,296 AT,296
= 0 3,648 AN 3,648
< 0 1,460 A 1,460
Al 0 2,188 A2,188
307 21201 & 0 7,296 AT,296
= 0 3,648 A 3,648
< 0 1,460 A 1,460
Al 0 2,188 A2,188
10 ALl S XA E E 0 7,296 NT,296




2N
X ZH -
L= B

el

A3 = K| 2t
MNE =X SE
OlEHESA

[y AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OXNgolsdH ERQ2ZHI 0& 0 7,296 AT,296
= 0 3,648 A 3,648
< 0 1,460 A 1,460
Al 0 2,188 A2,188
OtSEXAIE 29l 397,980 367,480 30,500
307 glz2tol & 397,980 367,480 30,500
10 ALSISXAIEEE2EHEX 397,980 367,480 30,500

OOsSEXAE 2 X (M)

387,980, 000& 387,980 357,480 30,500
OtsSEXAIE SAXR==E 39,000 44,200 A5,200
=) 19,500 22,100 A2,600
Al 19,500 22,100 A2,600
307 glz2tol & 39,000 44,200 A5,200
=) 19,500 22,100 A2,600
Al 19,500 22,100 A 2,600
11T MISRASER 39,000 44,200 25,200
OO0ts=SXAE SAHR=& XI& 39,000,000& 39,000 44,200 25,200
< 19,500 22,100 A 2,600
Al 19,500 22,100 A 2,600
Ots=% XI& AtY 6,534,020 5,844,408 689,612
= 4,573,813 4,091,180 482,633
< 588,062 525,969 62,093
Al 1,372,145 1,227,259 144,886
201 LEt2E | 0 1,463 A1,463
= 0 1,024 A 1,024
= 0 132 A 132
Al 0 307 A 307
01 AtR 22l ] 0 1,463 A 1,463
OOtS+2 X MPFAH(2FHl) 0& 0 1,463 A 1,463
= 0 1,024 A 1,024
=) 0 132 A 132
Al 0 307 A 307
301 et 8= 6,534,020 5,842,945 691,075
= 4,573,813 4,090, 156 483,657
< 588,062 525,837 62,225
Al 1,372,145 1,226,952 145,193
01 MEI2EZE+05l= 6,534,020 5,842,945 691,075
oots=< XI&(0~5Al) 6,534,020,000& 6,534,020 5,842,945 691,075
= 4,573,813 4,090, 156 483,657
< 588,062 525,837 62,225
Al 1,372,145 1,226,952 145,193
Ots=4Adl XA 1,165,500 923,140 242,360
= 655,200 469,540 185,660
Al 510,300 453,600 56,700
301 et a =z 1,165,500 923,140 242,360
) 655,200 469,540 185,660
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A3 = K| 2t
MNE =X SE
OlEHESA

[y AL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 510,300 453,600 56,700
01 MEIBZE 06z 1,165,500 923,140 242,360
OO0ts=4Aldl X& 1,165,500 923, 140 242,360
oz - &etE SAXA 567,000,000& 567,000 504,000 63,000
=) 56,700 50,400 6,300
Al 510,300 453,600 56,700
csE E-Y 352 SAXE
598,500,000& 598,500 419,140 179,360
=) 598,500 419,140 179,360
Ots g MYFTH(22HI) 1,463 0 1,463
= 1,024 0 1,024
=) 132 0 132
Al 307 0 307
201 ¢4l 1,463 0 1,463
= 1,024 0 1,024
< 132 0 132
Al 307 0 307
01 ArR2t2l ] 1,463 0 1,463
Ooots=+< AMPFZHI(2ZHl) 1,463,000& 1,463 0 1,463
= 1,024 0 1,024
< 132 0 132
Al 307 0 307
ots=X&d 109,000 101,500 7,500
201 Lt 14,000 6,500 7,500
01 AP 2tel ] 12,500 5,000 7,500
OA EE2E =23 7¢ 7,500,000 7,500 0 7,500
el ole A XI& A 5,800 6,300 A 500
= 0 500 A 500
Al 5,800 5,800 0
307 21201 A 5,800 6,300 A 500
< 0 500 A 500
Al 5,800 5,800 0
11T AL S XA E X 5,800 6,300 A 500
OO0elold A XA (OlsS2I&E2lsl)
5,800,000& 5,800 6,300 A 500
< 0 500 A 500
Al 5,800 5,800 0
ANEotsEsdEl2 2L (ZSHEZAY) 13,915 14,259 A 344
< 4,175 4,278 A 103
Al 9,740 9,981 A241
307 glztol & 13,915 14,259 A 344
< 4,175 4,278 A 103
Al 9,740 9,981 A241
10 AL SXNAIEEE2EHEX 13,915 14,259 A 344
OXgols2sd I 22
13,915,000& 13,915 14,259 A 344
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2N

X ZH
S =

At
CAb

3= X
=X s

ool OISAMIH (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z

= 7175 7,278 A 103

Al 9,740 9,981 241

XGOS HE =Itegt N (THEEAY) 24,300 0 24,300

= 7,290 0 7,290

Al 17,010 0 17,010

307 Q12101 & 24,300 0 24,300

= 7,290 0 7,290

Al 17,010 0 17,010

10 SIS XA LB 2SI 25 24,300 0 24,300

OXNHOISHE 2l X (7IHA)

24,300,0008! 24,300 0 24,300

< 7,290 0 7,290

Al 17,010 0 17,010

AW AWM 2,197,405 2,131,057 66,348

=2 17,083 17,083 0

p] 398,965 378,231 20,734

= 175,662 169,508 6,154

Al 1,605,695 1,566,235 39,460

HAEXNESR 2SS X 8,400 7,200 1,200

= 2,520 2,150 370

Al 5,880 5,050 830

301 AP A2 8,400 7,200 1,200

< 2,520 2,150 370

Al 5,880 5,050 830

12JE 2 A2 8,400 7,200 1,200

OHAEXCSY S=H K& 8,400,0008 8,400 7,200 1,200

< 2,520 2,150 370

Al 5,880 5,050 830

HAEAL e 1,038,204 1,023,204 15,000

101 Q124 b 21,146 21,146 0

04 JI2HIRNERS 21,146 21,146 0

OFAHE 22 19,946 19,946 0

oHAWAE Y X 19,946,000 19,946 0 19,946

colgy o 0 14,036 A14,036

oFEILY o 0 2,892 A2.892

colRtag o 0 723 AT23

oR0IIT S ANBEZ o 0 2,295 2,295

201 Yer2 oy 8,900 8,400 500

02 ZZ2gH| 3,900 3,400 500

02222 2 MAl 2,500,000 2,500 2,000 500

405 XHoHE S 23,500 9,000 14,500

01 AL S =3 S| 23,500 9,000 14,500
OHAESHNE w5 2BH A 2

12,000,000 12,000 0 12,000
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NEEM
NEES et
Hod AHSH

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OFAHSEA RAIH HOIZ A ¢
2,500,000& 2,500 0 2,500
2oL 29 43,500 33,500 10,000
401 Al HI K 201 21,500 11,500 10,000
01 A& HI 21,500 11,500 10,000
OFAY 23t d AZAE X A
15,000,000& 15,000 5,000 10,000
NAMBBAESENEHARS 100,220 93,720 6,500
J| 50,110 46,860 3,250
Al 50,110 46,860 3,250
307 glztol & 100,220 93,720 6,500
J| 50,110 46,860 3,250
Al 50,110 46,860 3,250
05 RIZtREt = 100,220 93,720 6,500
OHA~HE SEXMA(Cys-Net) g K&
100,220, 000& 100,220 93,720 6,500
J| 50,110 46,860 3,250
Al 50,110 46,860 3,250
dad sl 2208 293 99,250 76,832 22,418
J| 49,625 38,416 11,209
< 24,812 19,208 5,604
Al 24,813 19,208 5,605
307 glztol & 99,250 76,832 22,418
J| 49,625 38,416 11,209
< 24,812 19,208 5,604
Al 24,813 19,208 5,605
05 RIZtRIE = 99,250 76,832 22,418
O&FAYE SEA 2208 29 99,250,000 99,250 76,832 22,418
J| 49,625 38,416 11,209
=) 24,812 19,208 5,604
Al 24,813 19,208 5,605
dad SEXE 3,280 0 3,280
J| 2,300 0 2,300
Al 980 0 980
301 et d s 3,280 0 3,280
J| 2,300 0 2,300
Al 980 0 980
01 MEIE2EZE 06z 3,280 0 3,280
OFAHE SEXNE ML 3,280,000& 3,280 0 3,280
J| 2,300 0 2,300
Al 980 0 980
Fag@gusoatdlol 24 168,982 167,782 1,200
J| 84,491 83,891 600
=) 25,347 25,167 180
Al 59,144 58,724 420
307 glztol & 168,982 167,782 1,200
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2N
X ZH -
L= B

el

NEEM
NEES et
Hod AHSH

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 84,491 83,891 600
=) 25,347 25,167 180
Al 59,144 58,724 420
05 RIZtE = 168,982 167,782 1,200
OFaAg&U=0I3t4I0l 24 168,982,000& 168,982 167,782 1,200
J| 84,491 83,891 600
< 25,347 25,167 180
Al 59,144 58,724 420
stu=Ey g0y 249 59,520 52,770 6,750
J| 29,760 26,385 3,375
Al 29,760 26,385 3,375
307 glztol & 59,520 52,770 6,750
J| 29,760 26,385 3,375
Al 29,760 26,385 3,375
05 RIZt2IEt = 59,520 52,770 6,750
Ot D=2 AAS NAMH 2
59,520,000& 59,520 52,770 6,750
J| 29,760 26,385 3,375
Al 29,760 26,385 3,375
ZALAIE 2tel 1,275,128 805, 128 470,000
ZAAIE 2F 2el 1,275,128 805, 128 470,000
401 A& HIZ 201 8] 900,000 430,000 470,000
01 A& HI 900,000 430,000 470,000
OAMEAl Feld ZCIARA A=
500,000,000& 500,000 350,000 150,000
OAMFTAl HAl&alZ A (2122 ) SA
300,000, 000& 300,000 0 300,000
OMEA =cld 22X W EX W
20,000,000& 20,000 0 20,000
Y 2HAH (MS=X) 291,575 285,655 5,920
= 154,476 154,476 0
< 2,221 2,221 0
Al 134,878 128,958 5,920
el 2l 190,935 185,015 5,920
= 154,476 154,476 0
= 2,221 2,221 0
Al 34,238 28,318 5,920
At el MEMA AN (1229 Hl) 157,337 161,417 5,920
= 137,200 137,200 0
Al 20,137 14,217 5,920
101 @144 dl 157,337 161,417 5,920
= 137,200 137,200 0
Al 20,137 14,217 5,920
03 RIAHAZ 2B+ 85,523 79,603 5,920
OAtell 2tel dSH A N AL 85,523 79,603 5,920
oOlsSE Al 22l A e1AdH]l  70,696,000& 70,696 0 70,696
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2A:
D A SAAH|(ALE 2 X D)

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

02 0

o o
ol
— T

]l

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
= 70,696 0 70,696
=llas 0& 0 48,800 A 48,800
= 0 48,800 A 48,800
= (Ol 0& 0 7,200 AT,200
= 0 7,200 AT7,200
o A2l =& 3,360,000& 3,360 6,048 A2,688
= 0 2,688 A2,688
Al 3,360 3,360 0
c4HEE R 0& 0 6,208 N6,208
= 0 6,208 A6,208
oEANYZ 0& 0 4,400 A 4,400
= 0 4,400 A 4,400
o S22 0 A 0& 0 1,400 A 1,400
= 0 1,400 A 1,400
cXRXFHE 1,440,000 1,440 720 720
o ZF Il 7,400,000 7,400 2,200 5,200
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S 71,814 71,814 0
OAtdl 2tel MEXAH HE A 71,814 71,814 0
o(OtssSEAtall el At 2148l 66,504,000 66,504 66,504
= 66,504 66,504
cJIE= 0& 0 45,200 A 45,200
= 0 45,200 A 45,200
SRCGN] 0& 0 7,200 AT7,200
= 0 7,200 27,200
o Al2tel=Y 3,360,000 3,360 5,856 A 2,496
= 0 2,496 N2,496
Al 3,360 3,360 0
c4EE = 0& 0 6,208 26,208
= 0 6,208 A6,208
cEANEZ 0& 0 4,000 24,000
= 0 4,000 A 4,000
o SZ20AH| 0& 0 1,400 A 1,400
= 0 1,400 A 1,400
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN BESAD
M HES HEe 2=
ool NI es =X EERED
S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
2SS4 2,385,786 2,123,783 262,003
= 1,967 5,747 A 3,780
< 42,598 41,815 783
Al 2,341,221 2,076,221 265,000
23 oZet 5 2,327,146 2,065, 143 262,003
= 1,967 5,747 A 3,780
< 42,598 41,815 783
Al 2,282,581 2,017,581 265,000
NEF3Es =8 76,989 69,986 7,003
= 0 3,780 A 3,780
< 7,189 6,406 783
Al 69,800 59,800 10,000
NHEEESALY K& 24,000 14,000 10,000
405 TtHakF S| 10,000 0 10,000
01 AL ESH SHI 10,000 0 10,000
OtIlIs= A 10,000, 000& 10,000 0 10,000
dEs0tE Z208 22k 4 4,189 7,186 A2,997
= 0 3,780 A 3,780
< 4,189 3,406 783
307 gl2tol & 4,189 7,186 A2,997
= 0 3,780 A 3,780
< 4,189 3,406 783
02 It M AHE L 4,189 7,186 A2,997
OFEB30e T2 22X &4
4,189,000 4,189 7,186 A2,997
= 0 3,780 A 3,780
=) 4,189 3,406 783
A& 2 2lhioleH =& 50,000 25,000 25,000
AXforY 2 EIOIoIE =& 50,000 25,000 25,000
405 XtatHE SHI 25,000 0 25,000
01 It ESFH SHI 25,000 0 25,000
OO0tz 4xH4tey W=E FH P
25,000,000 25,000 0 25,000
FESAY =5 2,200,157 1,970,157 230,000
= 1,967 1,967 0
= 35,409 35,409 0
Al 2,162,781 1,932,781 230,000
Sab & SotAIAE 2H 402,031 392,031 10,000
405 TtobF S 135,000 125,000 10,000
01 AL ESHSH 135,000 125,000 10,000
OMUBERESIHAIAEH 10,000, 000& 10,000 0 10,000
oL ZI| 2el 81,000 61,000 20,000
405 XtAtE SHI 60,000 40,000 20,000
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AN BESAD
M HES HEe 2=
el FESAY &5 (Sl & &)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
01 ML EZFE 60,000 40,000 20,000
ORUYUALZI wH 20,000,000& 20,000 0 20,000
FBSUEC AIAE =5 29 300,000 100,000 200,000
401 A& HIZ 2018 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OL%F ZES4 ZoHEHI(VPN, IPS) w Xl
200,000, 000& 200,000 0 200,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2A: XA D
Hu: QedE
Celr sy 2y (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
012l X & 2,067,337 1,971,281 96,056
=2 114,306 114,306 0
= 10,000 0 10,000
[= 19,000 15,000 4,000
Al 1,924,031 1,841,975 82,056
RIS 209, 162 192,106 17,056
=2 27,306 27,306 0
Al 181,856 164,800 17,056
QIAA 29 209, 162 192,106 17,056
=2 27,306 27,306 0
Al 181,856 164,800 17,056
0l 2te 176,856 159,800 17,056
201 LBt 95,856 88,800 7,056
01 At 2t2lH 73,056 66,000 7,056
OOl Al HlAY MHIA 0122  7,056,0002 7,056 0 7,056
405 KAk S 37,000 27,000 10,000
01 ML 2EF Y 37,000 27,000 10,000
0OSHsE SEUALII(X=s2=T]) 7
20,000,000 20,000 10,000 10,000
EXN#HE 1,767,735 1,688,735 79,000
2 87,000 87,000 0
s 10,000 0 10,000
[= 19,000 15,000 4,000
Al 1,651,735 1,586,735 65,000
EXze 1,767,735 1,688,735 79,000
=2 87,000 87,000 0
s 10,000 0 10,000
[=4 19,000 15,000 4,000
Al 1,651,735 1,586,735 65,000
X = 2e| 184,949 164,949 20,000
201 LBt 122,680 122,680 0
01 AF2 22| H 114,460 112,460 2,000
OR0Is2I(E2) US| 2,000,000 2,000 0 2,000
02 2229 8,220 10,220 A2,000
OR0IEZI(E2) MUK o 0 2,000 A2,000
207 SR IH 2| 40,000 20,000 20,000
02 & AN 2HH 40,000 20,000 20,000
ONHBE SHUUALH 253 A=
20,000,000 20,000 0 20,000
C2YE=AANY 22 144,076 99,076 45,000
301 YBtE A2 12,000 0 12,000
12 JEtE &2 12,000 0 12,000
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SH: RIRT D

M EXN#H

chel: EXl2te (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OT2Y=4A EE OIHE AM2E 72
2,000,000& 2,000 0 2,000
OXESE ASHSE A2 S2H ALS
10,000, 000& 10,000 0 10,000
401 Al HI R 201 I 65,000 32,000 33,000
01 A& HI 65,000 32,000 33,000
OXsg ASHs T X (23AH)
8,000,000 8,000 0 8,000
OFSANF MAHEA 20 L YT &%
20,000,000& 20,000 0 20,000
OL2HANEE &X 37,000 32,000 5,000
ocEZEE AX 35,000,000& 35,000 30,000 5,000
Sae Z2HEZ CHHAAEZE AX 19,000 15,000 4,000
< 19,000 15,000 4,000
401 AIEHI L 2] 19,000 15,000 4,000
< 19,000 15,000 4,000
01 A& HI 19,000 15,000 4,000
OzHE &£X 17,000, 000& 17,000 13,000 4,000
=) 17,000 13,000 4,000
EAHNE E2HE =F A 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 201 I 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OE¥IE S=2HI AX 10,000, 000& 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000




=
N = 0l & At & Ml A
2019EE % 18 YuaH M
SN M
BH: NFEHR =5
Sl KPS =2 (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F 4 INEH Hus2
A2t 6,900,719 3,425,719 3,475,000
2 108,000 103,000 5,000
Al 6,792,719 3,322,719 3,470,000
NEWS &5 790,839 815,839 A25,000
2 108,000 103,000 5,000
Al 682,839 712,839 £30,000
N+ st 682, 133 707, 138 A25,000
2 108,000 103,000 5,000
Al 574,138 604, 138 30,000
EELBIEE N 273,867 298,867 A25,000
2 108,000 103,000 5,000
Al 165,867 195,867 30,000
101 21248 97,503 91,503 6,000
2 30,192 24,192 6,000
Al 67,311 67,311 0
04 JIAHBENSE S 97,503 91,503 6,000
CPEETPIERIETES 97,503, 0002 97,503 91,503 6,000
2 30,192 24,192 6,000
Al 67,311 67,311 0
405 X4t 3 S b 0 31,000 A31,000
2 0 1,000 A1,000
Al 0 30,000 30,000
01 MU SEFSH 0 31,000 A31,000
OMEFLINAZAYS TRIED 7Y 0 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
OMEFLUZMN H28 HTTY i 0 30,000 30,000
HRES(H2D) 6,000,000 2,500,000 3,500,000
CRNE 6,000,000 2,500,000 3,500,000
SENE 6,000,000 2,500,000 3,500,000
802 £+ & 20| et 6,000,000 2,500,000 3,500,000
NEREEEEEE 4,500,000 1,500,000 3,000,000
CENEE=EIEE 4,500,000, 0002 4,500,000 1,500,000 3,000,000
02 Al - SHEZIWEI 1,500,000 1,000,000 500,000
OZHEESEI 1,500,000, 000%! 1,500,000 1,000,000 500,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2A: A
M g L Mael
oS g2 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
3| 4,563,142 3,824,142 739,000
31 2 A 4,476,022 3,737,022 739,000
3| 2el 529,222 525,222 4,000
NESLE 92,500 88,500 4,000
201 Yty 59,500 55,500 4,000
01 At 22l H 58,000 54,000 4,000
OZF00] LIS 220N FH0Ol4Y
2,000,000 2,000 0 2,000
o244 12,000 10,000 2,000
ScMMENE ZFE 822 Y NS
12,000,000 12,000 10,000 2,000
HALZE 2| 3,864,800 3,129,800 735,000
HAAE S 22l 1,797,800 1,477,800 320,000
401 Al HI 2L 201 915,000 595,000 320,000
01 Al&H| 915,000 595,000 320,000
OANEA HUHUKSSHA AL 80,000 50,000 30,000
oAlHEA U324 &5 EXNHEE &EX
30,000,000 30,000 0 30,000
OSHE HA LEDE WAHZAL  60,000,0002 60,000 0 60,000
OCCTVES AT MY BAESE AANEHES
200,000,000 200,000 0 200,000
OAEA QIRAA HUBIAIE B2 3 A
30,000,000 30,000 0 30,000
HASK LS 1,617,000 1,572,000 45,000
405 KH&HE S| 95,000 50,000 45,000
01 AL SEF Y 95,000 50,000 45,000
OAEAN &&d U2XMAHI 2
10,000,000 10,000 0 10,000
OAEAN Hal2da 28 223 7
35,000,000 35,000 0 35,000
SHs HA=2 450,000 80,000 370,000
401 AlEHIZ =20 370,000 60,000 310,000
01 Al&HI 370,000 60,000 310,000
OSEs I=SHMES=EXa 2 53 2 20
=N 60,000,000 60,000 0 60,000
OBES USHAUSSNSZ Yeyd 43
90,000,000 90,000 0 90,000
ORYHAI=XNHEH HI oA 2ISL S S A
80,000,000 80,000 0 80,000
ONSHAMAESXHE A0 OHE AMESA
80,000,000 80,000 0 80,000
405 KHAHE S 60,000 0 60,000
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= o
N & 0l & AF & E A A
20199 & = 1 3 Letal A A
2AH: 2B
JM: 20z A
& 230z B (chel & 9l)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
oM s 23,768,285 20,898,435 2,869,850
= 886,612 863,212 23,400
s 1,469,000 1,469,000 0
J| 552,108 455,754 96,354
< 765,570 731,726 33,844
Al 20,094,995 17,378,743 2,716,252
s &S 5,325,862 5,228,422 97,440
J| 253,938 267,216 A13,278
< 123,921 110,577 13,344
Al 4,948,003 4,850,629 97,374
stz A 4,123,893 4,076,193 47,700
| 253,938 267,216 A13,278
< 123,921 110,577 13,344
Al 3,746,034 3,698,400 47,634
AL S22 195,506 165,506 30,000
401 AIEBIZ 201 8] 90,000 60,000 30,000
01 A& HI 90,000 60,000 30,000
Oclilsz =24 &3 A 30,000,000& 30,000 0 30,000
=Tt sk 15,500 14,000 1,500
< 7,750 7,750 0
Al 7,750 6,250 1,500
307 gl2tol & 15,500 14,000 1,500
= 7,750 7,750 0
Al 7,750 6,250 1,500
03 BIZIGHHEH 2 HHIEX 10,000 8,500 1,500
OSEAMNZ AL X& 10,000, 000& 10,000 8,500 1,500
< 5,000 5,000 0
Al 5,000 3,500 1,500
AFEIZOILM Dt 80,000 60,000 20,000
< 10,000 10,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
307 2Iz2t0l A 80,000 60,000 20,000
< 10,000 10,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
04 QIZFHALAIH B = 80,000 60,000 20,000
OXMAZOIIIM JILH FHl X
80,000,000& 80,000 60,000 20,000
< 10,000 10,000 0
Al 70,000 50,000 20,000
S0 SHAL 358,640 377,440 A 18,800
| 253,938 267,216 A13,278
< 31,411 33,067 A 1,656
Al 73,291 77,157 A 3,866
307 glz2+ol & 358,640 377,440 A 18,800
| 253,938 267,216 A13,278
< 31,411 33,067 A 1,656
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2N

X{ XH -
S =

M0 MO MO

el oz & (Sl & &)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

Al 73,291 77,157 A3,866

05 2t & =2 358,640 377,440 A 18,800

OSgEa0SdAY 358,640,000& 358,640 377,440 218,800

Jl 253,938 267,216 N13,278

< 31,411 33,067 A 1,656

Al 73,291 77,157 A3,866

e N8 222 =H 15,000 0 15,000

£ 15,000 0 15,000

308 MtXIEHHMSOIH 15,000 0 15,000

S 15,000 0 15,000

10 371 2S0HUSIAEAS A S 156,000 0 15,000

OXN24s AE=23M =M X2 15,000,000& 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

otz 2 1,201,969 1,162,229 49,740

Zso=g 2 2el 1,201,969 1,162,229 49,740

308 XXM S0l ™ 1,124,569 1,074,829 49,740

10 SIS0 HeEaEAE A 1,124,569 1,074,829 49,740

O2tti=sl2 29 22 1,064,569,000% 1,064,569 1,014,829 49,740

M 2E 3,657,376 3,455,776 201,600

= 886,612 863,212 23,400

= 576,563 567,153 9,410

Al 2,194,201 2,025,411 168,790

ZM 2& 3,657,376 3,455,776 201,600

= 886,612 863,212 23,400

S 576,563 567,153 9,410

Al 2,194,201 2,025,411 168,790

FEEM ds & 44,400 37,800 6,600

S 22,200 18,900 3,300

Al 22,200 18,900 3,300

301 Ler2d = 44,400 37,800 6,600

< 22,200 18,900 3,300

Al 22,200 18,900 3,300

12JE2d= 44,400 37,800 6,600

SEI2M dSsuEH| 44,400 37,800 6,600

=Jllls E=A 10,200,000& 10,200 9,600 600

< 5,100 4,800 300

Al 5,100 4,800 300

=Jllls ER=2X 27,000,000 27,000 21,000 6,000

= 13,500 10,500 3,000

Al 13,500 10,500 3,000

L2 SHA AL K& 4,200 2,200 2,000

& 2,100 1,100 1,000

Al 2,100 1,100 1,000

307 21201 A 4,200 2,200 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SHAl = o
HH 2&
X 2&

M0 MO MO

tol tol

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 2,700 7,100 7,000
Al 2,100 1,100 1,000
02 I AA SR X 4,200 2,200 2,000
ORE25 T ZOHAH K®  4,200,0002 4,200 2,200 2,000
= 2,100 1,100 1,000
Al 2,100 1,100 1,000
2NNESSN L SS2HH 2480 U 1,024,000 1,234,000 £210,000
= 716,800 789,400 AT72,600
= 107,520 155,610 48,090
Al 199,680 288,990 £89,310
401 Al HI YL 2 THYI 1,004,000 1,214,000 £210,000
= 702,800 775,400 AT72,600
= 105,420 153,510 48,090
Al 195,780 285,090 £89,310
01 A& 1,004,000 1,214,000 £210,000
O3 B L ZDB X 02 0 210,000 £210,000
= 0 72,600 AT2,600
= 0 48,090 48,090
Al 0 89,310 £89,310
23 24 ¥ Zl 934,612 804,612 130,000
206 M 2 bl 25,000 5,000 20,000
01 MEl 25,000 5,000 20,000
OSMPY U SHXLE 52 PY
20,000,00024 20,000 0 20,000
207 1R f 2l 92,000 22,000 70,000
NEEEET 92,000 22,000 70,000
OAMEE 2A =8 Etgd 89 20,000,008 20,000 0 20,000
ONSAEY 2aay TH= N
50,000, 0002 50,000 0 50,000
401 Al HI L 2T 710,000 670,000 40,000
01 A&l 710,000 670,000 40,000
OMNBED FHAILFY 2A 40,000,0008 40,000 0 40,000
LSS Ny L 2el 485,800 460,800 25,000
307 ©I2+0| & 428,000 403,000 25,000
02 QIZAMALER 333,000 323,000 10,000
OB AZXRA 29 40,000 30,000 10,000
oANEE D 25,000,000% 25,000 15,000 10,000
03 HEH U 2 X 95,000 80,000 15,000
o#n 2 XY 45,000 30,000 15,000
oANEE D 35,000,000 35,000 20,000 15,000
ST LB Fi 248,000 0 248,000
= 96,000 0 96,000
= 53,200 0 53,200
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2N
X ZH -
L= B

el

M=
M 2E
M =2

a5

HO MO Mo
tol toi ton

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
Al 98,800 0 98,800
401 Al Y2 20| 248,000 0 248,000
2 96,000 0 96,000
[ 53,200 0 53,200
Al 98,800 0 98,800
01 A& H| 248,000 0 248,000
OS3HM LB FH] 248,000,000 248,000 0 248,000
2 96,000 0 96,000
(= 53,200 0 53,200
Al 98,800 0 98,800
HEeE 14,675,347 12,104,537 2,570,810
=2 1,469,000 1,469,000 0
Il 298, 170 188,538 109,632
(= 65,086 53,996 11,090
Al 12,843,091 10,393,003 2,450,088
MEYE B4 1,747,782 1,454,512 293,270
Il 298, 170 188,538 109,632
(= 27,086 25,996 1,090
Al 1,422,526 1,239,978 182,548
MBS A 201,000 183,000 18,000
307 eI2+0l & 201,000 183,000 18,000
02 QIZtA A AR B X 201,000 183,000 18,000

OMBHEXNTX ESHl X (HRIHAH])

54,000,000 54,000 36,000 18,000
A4 MEesOte 2= X 13,800 14,400 A 600
[~ 4,944 5,487 A543
Al 8,856 8,913 AB7
307 @I2+0l & 13,800 14,400 A 600
[~ 4,944 5,487 A543
Al 8,856 8,913 AB7
03B HERIHEX 13,800 14,400 2600
OFOQ HMESotel &= XY 13,800,000 13,800 14,400 2600
[ 4,944 5,487 A543
Al 8,856 8,913 AB7
ot MBS XS A HHX 259,236 134,040 125,196
7| 129,618 67,020 62,598
Al 129,618 67,020 62,598
307 eI2+0l & 259,236 134,040 125,196
Il 129,618 67,020 62,598
Al 129,618 67,020 62,598
03 QIS HEH2IH X 259,236 134,040 125,196
Ot MEHY I B 163,728,000 163,728 134,040 29,688
7| 81,864 67,020 14,844
Al 81,864 67,020 14,844
OFOHQ MEHSX A B 68,220,000 68,220 0 68,220
Il 34,110 0 34,110
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2N
X ZH -
L= B

el

ni;

oz

0z = Mo

o o ton
™

o olor Ho
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 34,110 0 34,110
OfAE MEMSAEZX BIX 27,288,000& 27,288 0 27,288
J| 13,644 0 13,644
Al 13,644 0 13,644
24 MEHSXZA BEX 163,728 134,040 29,688
J| 81,864 67,020 14,844
Al 81,864 67,020 14,844
307 glztol & 163,728 134,040 29,688
J| 81,864 67,020 14,844
Al 81,864 67,020 14,844
03 A EE2HHIES 163,728 134,040 29,688
OZ4 MEHMEXSKA BIXI 163,728,000 163,728 134,040 29,688
J| 81,864 67,020 14,844
Al 81,864 67,020 14,844
MEAZ=SH 24 X 385,000 310,000 75,000
307 21201 A 350,000 310,000 40,000
02 UAHFLYAEEE 350,000 310,000 40,000
Od= AX=Z2g WFUHS X
10,000,000& 10,000 0 10,000
OAMNE AX=Z2Y N =X (ML
) 30,000,000& 30,000 0 30,000
402 2I2tXE201 & 35,000 0 35,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 35,000 0 35,000
OABAAQSHEH 082 s IHEFPY
35,000,000& 35,000 0 35,000
AZE2E 0IEA X 123,840 77,854 45,986
J| 86,688 54,498 32,190
< 8,640 7,007 1,633
Al 28,512 16,349 12,163
301 et a3z 123,840 77,854 45,986
J| 86,688 54,498 32,190
=) 8,640 7,007 1,633
Al 28,512 16,349 12,163
01 AR 2Z A5 3 123,840 77,854 45,986
oAz 0183 XA 96,000,000& 96,000 77,854 18,146
J| 67,200 54,498 12,702
=) 8,640 7,007 1,633
Al 20,160 16,349 3,811
OFOMQ AxZ=2% 0/8A X
27,840,000 27,840 0 27,840
J| 19,488 0 19,488
Al 8,352 0 8,352
HsAe &5 2l 9,165,582 7,082,042 2,083,540
= 1,469,000 1,469,000 0
Al 7,696,582 5,613,042 2,083,540
SYUBHNSAE =4 540,000 200,000 340,000
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SN 2K
HH: MRAE
ool MSAIE BE 22

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 N EHIL 2 THYI 540,000 200,000 340,000
01 Al&t bl 540,000 200,000 340,000

O2Y MEISAL £4 540,000,002 540,000 200,000 340,000

SHMBHSAL T4 600,000 0 600,000
401 N EHIL 2T 600,000 0 600,000
01 Al bl 598,000 0 598,000

OB MEUSAL X4 598,000, 0002 598,000 0 598,000
03 A& S THHI 2,000 0 2,000
OB MEUSAL £4 2,000,000% 2,000 0 2,000

AE - HEE ZH2SE 2X WY 400,000 200,000 200,000
401 N EHIL 2 THYI 400,000 200,000 200,000
01 Al&t bl 400,000 200,000 200,000

ONEBH2ESY 22 0/® 24|
400,000,000% 400,000 200,000 200,000

HMEAE el 2,249,562 1,306,042 943,540
101 Q1248 216,082 197,542 18,540
VPR EESETP 216,082 197,542 8,540

ONSANLRE Y (SHUE) 129,125 110,585 8,540
CENI(MULYTIZT 5F)
18,540,000% 18,540 0 8,540
401 NEHIL 2T 1,375,000 540,000 835,000
01 Al bl 1,375,000 540,000 835,000
OBSHEHSAL 25 - HANE SXBA
350,000, 0002 350,000 0 350,000
OMSZ Hie MY 2 FUIZA
100,000,002 100,000 0 100,000
OMFHTEXERZ UM UE &XTA
100,000, 0002 100,000 0 100,000
OANHEHLAR 84 DAY L =8 JHZA
80,000, 0002 80,000 0 80,000
OZH2SSH F¥ AHALE CHDA
80,000, 0002 80,000 0 80,000
OZs2SH =¥ ZIANL FHIA
60,000, 0002 60,000 0 60,000
OREUT BEH H4T AYTA
25,000, 0002 25,000 0 25,000
o088 HolEESH FYl 40,000, 000%! 40,000 0 40,000
405 Tt aHF St 90,000 0 90,000
IR EEEEN 90,000 0 90,000
OMHTHSE 52U DA 60,000,0008 60,000 0 60,000
OS3E AHYTH =5ZTH DA
30,000, 0002 30,000 0 30,000
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el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Hsds & AZX0HE 2,861,983 2,667,983 194,000

< 38,000 28,000 10,000

Al 2,823,983 2,639,983 184,000

ANZHEE2SZEIIF NS 635,000 625,000 10,000

< 28,000 18,000 10,000

Al 607,000 607,000 0

301 g2 4= 635,000 625,000 10,000

< 28,000 18,000 10,000

Al 607,000 607,000 0

o=t - 2s2SELS 635,000 625,000 10,000

OMHBEANE s 29 635,000,000& 635,000 625,000 10,000

=) 28,000 18,000 10,000

Al 607,000 607,000 0

StudsE 4 462,000 447,000 15,000

308 XX EHSOIA 462,000 447,000 15,000

08 wFJl20tst2=x 462,000 447,000 15,000

ONMZssen R&=2 s¢&3d My

15,000,000& 15,000 0 15,000

A - HA Msg2s =4 464,983 295,983 169,000

307 21201 & 309,983 295,983 14,000

03 BIAHNHE2IHIEL 309,983 295,983 14,000

OAEAM=ES 12AH K& 279,983,000& 279,983 265,983 14,000

308 XXM SOIA 155,000 0 155,000

10 I 2 SOCHetE & X 2 E A I 155,000 0 155,000
OYUEAZXHMEH =& 24H X&

155,000, 000& 155,000 0 155,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 13 YursH FA
SN BBAED
HH: HSNE
Sl MSXAES Y AZX0INE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
BB 17,179,817 15,669,339 1,510,478
2 1,600,000 1,600,000 0
o] 16,843 16,000 843
= 1,706,955 1,712,440 ~5,485
Al 13,856,019 12,340,899 1,515, 120
R 0 45,480 745,480
MSZE ¥ AZX0IHY 0 45,480 £45,480
MSZE 42 N 0 45,480 45,480
201 2Bt | 0 19,480 £19,480
01 Ak 22l 0 19,000 19,000
RIS i 0 16,000 ~16,000
o3| i 0 3,000 A3,000
02 23S 0 480 £480
022232 2 MA i 0 480 £480
202 04t 0 23,000 £23,000
01 2Lhotbl 23,000 223,000
CETIEFIVL i 0 23,000 £23,000
203 &S = 0 3,000 A3,000
N EE S EEET 0 3,000 3,000
OHNSHA RA YL 02 0 2,000 A2,000
ONSALE Y YLEX i 0 1,000 A1,000
BBCA 84 12,329,977 10,742, 139 1,587,833
o] 16,843 16,000 843
< 171,955 177,440 ~5,485
Al 12,141,179 10,548,699 1,592,480
Bmolmg 25 1,503,296 1,415,458 87,8383
o] 16,843 16,000 843
= 21,955 27,440 ~5,485
Al 1,464,498 1,372,018 92,480
2YE 22 N 45,480 0 45,480
201 Lur2 HH| 19,480 0 19,480
01 At 22l bl 19,000 0 19,000
LR3I 16,000, 000%! 16,000 0 16,000
CEET 3,000,000 3,000 0 3,000
02 232l 480 0 480
02223 2 XA 480,000 480 0 480
202 01t 23,000 0 23,000
01 2Lh ol bl 23,000 23,000
CETIEEIVE] 23,000, 0002 23,000 0 23,000
203 Y2 = A 3,000 0 3,000
03 Al =X QR EA Y| 3,000 0 3,000
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SN BBAED
HE: BB BY
SRl 2T BE (B9 ®R)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
ougrE g% =4 ,000,0002 1,000 0 7,000
OBTONY *2 =& 2,000,0002 2,000 0 2,000
NEZE B2 865,100 818, 100 47,000
201 et HH| 502,600 485,600 17,000
01 Ak 22l bl 428,600 411,600 17,000
ONEZE BB 361,600 344,600 17,000
oNESX5HE 010IX ZD2(2H2)
37,000,0002 37,000 20,000 17,000
401 AIEHI L 201 b 30,000 0 30,000
01 Al bl 30,000 0 30,000
o2BFHLA T &X 30,000,002 30,000 0 30,000
SsBBHEN TY 290,238 294,880 A4,642
p] 16,843 16,000 843
= 21,955 27,440 ~5,485
Al 251,440 251,440 0
301 LB A 284,783 289,425 ~4,642
p] 15,828 14,985 843
= 21,515 27,000 A5,485
Al P47 440 247,440 0
12 J1EH2 &3 273,568 278,210 ~4,642
OS2 H LA HSH| 268,208, 0002 268,208 272,850 ~4,642
p] 14,833 13,990 843
< 19,375 24,860 ~5,485
Al 234,000 234,000 0
Sz N 10,826,681 9,326,681 1,500,000
= 150,000 150,000 0
Al 10,676,681 9,176,681 1,500,000
MO L JIPAIE A 1,500,000 0 1,500,000
401 AIEHI L 2 TH B 1,500,000 0 1,500,000
01 Al bl 1,495,000 0 1,495,000
MO L JlWAIE X
1,495,000,000% 1,495,000 0 1,495,000
03 Al = Chl 5,000 0 5,000
OMQIZZX U JIBAI& &% 5,000,0008 5,000 0 5,000
HH2HZH(2ZEHED) 72,840 104,720 A 31,880
oz 2yl 0 5,000 A5,000
oz 2| 0 5,000 A5,000
101 1218 0 5,000 A5,000
03 RIHA2ZRE 4 0 5,000 5,000
CERE 0t 0 5,000 5,000
JlE &3l 72,840 99,720 A 26,880
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2N
X ZH -
L= B

el

RN
F2gdu(22dE)
=3l

- B (3H) - NRAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
Jl=&34 72,840 99,720 A 26,880
201 ¢er24l 7,500 7,500 0
01 At22t2l bl 7,500 7,500 0
OBt~ 5,000,000& 5,000 5,000 0
O= &l 2,500,000 2,500 2,500 0
202 o4 Hl 60,480 87,360 A26,880
01 S LHOIYI 60,480 87,360 A 26,880
OZ2UH=&0HI 280,000& ~18H «12& 60,480 87,360 N 26,880
203 @2 =&l 4,860 4,860 0
04 FN2ELRZ=TH| 4,860 4,860 0
ORN2EERFAH 405,000& x12& 4,860 4,860 0
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N = 0l & At & Ml A

20199 C = 13 g ®i|
SN BPS M
Y BALS
ool BT (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
A M 3,262,938 2,975,138 287,800
= 786,261 751,361 34,900
b 27,000 27,000 0
= 342, 164 283,914 58,250
Al 2,107,513 1,912,863 194,650
HAYS 2,907,866 2,650,066 257,800
= 727,665 692,765 34,900
p] 27,000 27,000 0
= 320,426 262,176 58,250
Al 1,832,775 1,668, 125 164,650
CEEE 2,799,866 2,542,066 257,800
= 727,415 692,515 34,900
pJ 27,000 27,000 0
< 320,176 261,926 58,250
Al 1,725,275 1,560,625 164,650
SHART HEHA HZ ALY 220,430 265,430 A45,000
= 110,215 132,715 A 22,500
< 33,064 39,814 ~6,750
Al 77,151 92,901 A 15,750
402 It X201 F 220,430 265,430 A 45,000
= 110,215 132,715 A 22,500
< 33,064 39,814 ~6,750
Al 77,151 92,901 A 15,750
02 QIZIRHZ AL 2 X (01 MY ) 220,430 265,430 ~45,000
OPMNOXS Al K 2t & X og 0 45,000 45,000
= 0 22,500 A 22,500
< 0 6,750 A6,750
Al 0 15,750 A 15,750
IS 20 X 555,000 480,000 75,000
= 315,000 270,000 45,000
= 105,000 90,000 15,000
Al 135,000 120,000 15,000
402 QI2ERHZ 01 & 510,000 435,000 75,000
= 306,000 261,000 45,000
< 102,000 87,000 15,000
Al 102,000 87,000 15,000
02 QIZTRHE AL 2 X (01 HTH ) 510,000 435,000 75,000
OFEIIKEX 70§ X 510,000,0002 510,000 435,000 75,000
= 306,000 261,000 45,000
< 102,000 87,000 15,000
Al 102,000 87,000 15,000
NEE N=A2LY PIAY 4,800 0 4,800
= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
402 DIt X201 H 4,800 0 4,800
= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
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SN

3
=ERIE
3

oo BT EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES Hl DS 2
02 QI EASEZ (OIS ) 4,800 0 4,800
OMNEE M=sASBL E3AY 4,800,000 4,800 0 4,800
= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
SSHELY FSHHLEAY 203,000 0 203,000
=) 50,000 0 50,000
Al 153,000 0 153,000
401 AIEHI L 2 CHYI 203,000 0 203,000
=) 50,000 0 50,000
Al 153,000 0 153,000
01 A& HI 203,000 0 203,000
020198 ==& SIHEAY 203,000 0 203,000
oS A A=s 100,000, 000& 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
ox=dZEB &4 4=+ 70,000,000& 70,000 0 70,000
< 10,000 0 10,000
Al 60,000 0 60,000
SN =i ST 2=
33,000,000& 33,000 0 33,000
< 10,000 0 10,000
Al 23,000 0 23,000
Izt JH st & =22 NEAY 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
402 RI2EX20| ™ 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 22t 2 A EZ (01X TH ) 20,000 0 20,000
ORIzt It Al ddE2el XA (20HA)
20,000,000& 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
fES 30,000 0 30,000
HEHHK = 30,000 30,000
=EINLEEZ A = 30,000 30,000
701 JIEtSI HSHE 30,000 30,000
01 JIEtZIHEES 30,000 30,000
Ox=ZINLHEE dE= 30,000,000& 30,000 30,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
SH YLD
g dIE2 dExd
Helr =4 Ot |4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
off F == & 1t 11,241,471 11,049,672 191,799
= 1,220,855 1,457,864 A 237,009
= 2,338,000 2,303,000 35,000
< 1,570,507 1,562,480 8,027
Al 6,112,109 5,726,328 385,781
dIIE2 HEXH 11,105,351 10,913,552 191,799
= 1,220,855 1,457,864 A 237,009
s 2,338,000 2,303,000 35,000
< 1,570,507 1,562,480 8,027
Al 5,975,989 5,590,208 385,781
4IPS |84 866,400 440,400 426,000
< 143,200 80,200 63,000
Al 723,200 360,200 363,000
SEMTHS SR ==l LAE KA 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 201 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
OFELH=Z X ==L AIE M (ALl =
) 300,000, 000& 300,000 0 300,000
A2 AHIEE XNEAY 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
307 clztol & 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
02 It HAMAEE 6,000 0 6,000
O=¢&=2 AHIEX K& 6,000,000& 6,000 0 6,000
=) 3,000 0 3,000
Al 3,000 0 3,000
=AMEINESSE AONES XN3AMY 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
402 212t X201 & 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
02 P2 XH2AILE X (0IETHR) 120,000 0 120,000
O==NSIHE3E ANES NE
120,000, 000& 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
o A 25 831,804 783,920 47,884
= 42,307 0 42,307
s 150,000 150,000 0
< 62,184 67,184 A5,000
Al 577,313 566,736 10,577
AMEAISGEZS=LAZSSH BA X 206,000 211,000 A5,000
< 5,000 10,000 A5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

02
o OB 4>
o rx

R A=t
S|
BT

u T
A
Tz

o2
03
ol

0!

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 207,000 207,000 0
307 212+0| & 205,000 210,000 A5,000
< 5,000 10,000 5,000
Al 200,000 200,000 0
04 BIZFSALAL RS B = 205,000 210,000 A5,000
OMEBA HEHETE FUSEH BAX
205,000,000 205,000 210,000 A5,000
< 5,000 10,000 A5,000
Al 200,000 200,000 0
ZAE2NS ST ER 52,884 0 52,884
= 42,307 0 42,307
Al 10,577 0 10,577
201 Yer2 | 790 0 790
=2 632 0 632
Al 158 0 158
01 At 22l 790 0 790
OZAEB2ANY FAXER L4
790,000% 790 0 790
= 632 0 632
Al 158 0 158
301 Yere A 52,004 0 52,004
= 41,675 0 41,675
Al 10,419 0 10,419
12 et 2 a2 52,094 0 52,004
OZAEZ2ANY +MXER HES
52,094,0008! 52,094 0 52,004
= 41,675 0 41,675
Al 10,419 0 10,419
oM A JIBHE A 2,204,900 1,886,800 318, 100
=2 351,350 291,900 59,450
2 315,000 315,000 0
= 432,465 304,450 128,015
Al 1,106,085 975,450 130,635
GAE BENA At 30,000 32,000 £2,000
2 9,000 9,600 600
Al 21,000 22,400 A1,400
401 A& HI L 20l 30,000 32,000 £2,000
2 9,000 9,600 600
Al 21,000 22,400 A1,400
01 Al 30,000 32,000 £2,000
OSAIE BAME AY 30,000,00024 30,000 32,000 A2,000
= 9,000 9,600 £600
Al 21,000 22,400 A1,400
TSR0 S A 180,000 108,000 72,000
= 100,000 60,000 40,000
< 24,000 14,400 9,600
Al 56,000 33,600 22,400
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R I
Ha: MIES HEXZY
SRl oYM JIBEY EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
402 I X2 0| & 180,000 108,000 72,000
= 100,000 60,000 40,000
= 24,000 14,400 9,600
Al 56,000 33,600 22,400
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 180,000 108,000 72,000
OXNE220Y BSH SN
180,000, 0002 180,000 108,000 72,000
2 100,000 60,000 40,000
= 24,000 14,400 9,600
Al 56,000 33,600 22,400
ZotAt2l R ALY 13,000 20,000 A7,000
= 3,900 6,000 £2,100
Al 9,100 14,000 ~4,900
307 £12+0| & 13,000 20,000 A7,000
= 3,900 6,000 £2,100
Al 9,100 14,000 £4,900
02 SIHFMAYEE 13,000 20,000 A7,000
CESINEIREPTEY PIE 13,000, 0002 13,000 20,000 A7,000
< 3,900 6,000 £2,100
Al 9,100 14,000 £4,900
SRR 2,100 2,000 100
2 1,050 1,000 50
= 315 300 15
Al 735 700 35
402 DI X2 0| & 2,100 2,000 100
2 1,050 1,000 50
= 315 300 15
Al 735 700 35
02 SI2tXHE AR E X (01 R THR) 2,100 2,000 100
oREPLE B3 2,100,0002 2,100 2,000 100
2 1,050 1,000 50
= 315 300 15
Al 735 700 35
RAEH JIBAIE RNBY 25,000 40,000 A15,000
< 7,500 12,000 £ 4,500
Al 17,500 28,000 10,500
403 XX &M S X0l & 25,000 40,000 A15,000
< 7,500 2,000 £4,500
Al 17,500 28,000 210,500
02 ZJI2HS Ofl CH 8 X+ = X 91 S AeS b 25,000 40,000 A15,000
ONBEH JIBAIE RXSY 25,000,008 25,000 40,000 ~15,000
= 7,500 12,000 A4,500
Al 17,500 28,000 £10,500
HASAN BSAY 36,000 12,000 24,000
= 18,000 6,000 12,000
Al 18,000 6,000 12,000
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SM WYL
Hu: A)ES HEXY
SOl Ol ML DIBHEY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
402 BI2F X201 W 36,000 12,000 24,000
< 18,000 6,000 12,000
Al 18,000 6,000 12,000
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 36,000 12,000 24,000
OLANE HASAN B2 36,000, 0002 36,000 12,000 24,000
< 18,000 6,000 12,000
Al 18,000 6,000 12,000
UST2ANY ARY HEXEAY 12,000 18,000 26,000
< 6,000 9,000 £3,000
Al 6,000 9,000 ~3,000
307 212+0| ® 12,000 18,000 £6,000
< 6,000 9,000 ~3,000
Al 6,000 9,000 ~3,000
02 BIZAMALEE 12,000 18,000 26,000
OXEBRI0NY ARE HSXE  12,000,0002 12,000 18,000 6,000
= 6,000 9,000 ~3,000
Al 6.000 9,000 ~3,000
D42 S N 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 BI2FXH= 0| & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
02 QAR 2AL 2T (01 M) 20,000 0 20,000
ON+SHSNEAY 20,000,000 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
%A RIIHIIZ ADE A0S AIAY X2 232,000 0 232,000
< 116,000 0 116,000
Al 116,000 0 116,000
402 ©I2F X201 W 232,000 0 232,000
= 116,000 0 116,000
Al 116,000 0 116,000
02 SIZ A2 AL 2 X (01 & TR ) 232,000 0 232,000
OLA RIHIIS ADE 2/A0I2Y AL
X2 232,000,000 232,000 0 232,000
< 116,000 0 116,000
Al 116,000 0 116,000
RN =g 1,090,072 1,437,872 347,800
=2 630,560 901,000 ~270,440
< 78,820 115,500 36,680
Al 380,692 421,372 140,680
IO LA (Slotol A ) 788,200 1,126,000 337,800
2 630,560 901,000 ~270,440
< 78,820 112,500 33,680
Al 78,820 112,500 133,680
201 Lpte | 15,000 18,000 ~3,000
2 12,000 14,400 A2,400
< 1,500 1,800 A300
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2N

02

B2 4 It
HE: MIIES HEXZY

Sl OfEAN =Y CERED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

Al 1,500 1,800 A 300

01 AFR2t2lHl 15,000 18,000 A 3,000

OAIZd L (At A) 15,000,000& 15,000 18,000 A 3,000

= 12,000 14,400 A 2,400

< 1,500 1,800 A 300

Al 1,500 1,800 A 300

402 2I2tX201 & 771,200 1,106,000 A 334,800

= 616,760 884,800 A 268,040

< 77,220 110,600 A 33,380

Al 77,220 110,600 A 33,380

02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 771,200 1,106,000 334,800

OUIHHHEZH(HHAH A ) 771,200,000 771,200 1,106,000 N 334,800

= 616,760 884,800 A 268,040

=) 77,220 110,600 A 33,380

Al 77,220 110,600 A 33,380

GAOIH SIMEXE MX K@ 0 0,000 £10,000

=) 0 3,000 A 3,000

Al 0 7,000 A7,000

201 ¢4 0 10,000 A 10,000

& 0 3,000 A 3,000

Al 0 7,000 A7,000

01 AFR2t2lHl 0 10,000 A 10,000

OWANHS St EXE & X& 0& 0 10,000 210,000

< 0 3,000 A 3,000

Al 0 7,000 AT7,000

Hgad Ko 1,001,476 1,109,328 A 107,852

= 185,638 251,964 N66,326

= 288,391 300,289 A 11,898

Al 527,447 557,075 N29,628

& Mol2d28s & 100,000 80,000 20,000

= 30,000 24,000 6,000

Al 70,000 56,000 14,000

307 glztol & 100,000 80,000 20,000

=) 30,000 24,000 6,000

Al 70,000 56,000 14,000

02 It HAMAEE 100,000 80,000 20,000

o0 Mol2a2sgs XA 100,000, 000& 100,000 80,000 20,000

< 30,000 24,000 6,000

Al 70,000 56,000 14,000

ool oS 2= XA 28,800 24,000 4,800

< 12,000 10,000 2,000

Al 16,800 14,000 2,800

307 glz2tol & 28,800 24,000 4,800

S 12,000 10,000 2,000

Al 16,800 14,000 2,800

02 AHFHANEEX 28,800 24,000 4,800




R Rl
HM: MIES HEXAL
S ojYABY JH (&9 &)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
ool otM2H E82 XY 28,800,000 28,800 24,000 4,800
[~ 12,000 10,000 2,000
Al 16,800 14,000 2,800
PHXR), HEASASHl, VHF-0SC £ QHEEH B2 ( 83,792 83,928 A136
M ALDGIEEAI AR D)
=2 41,896 41,964 A68
< 12,569 12,589 A20
Al 29,327 29,375 A48
402 QI2HXH=0| & 83,792 83,928 A136
=2 41,896 41,964 A68
[ 12,569 12,589 A20
Al 29,327 29,375 A48
02 DX E2ALEER(0IHMTHSH) 83,792 83,928 A136
ORYEIN, AHEASAEH,VHF-0SC S OF& EHH|
S (HMHAIDOBAIAR =) 83,792,000 83,792 83,928 A136
=2 41,896 41,964 A68
[ 12,569 12,589 A20
Al 29,327 29,375 A48
e UXNELEY SSMY (12 - &Yl - & 282,928 420,000 A137,072
I CHAI)
=2 141,464 210,000 68,536
[ 42,439 63,000 A20,561
Al 99,025 147,000 NAA4T7,975
402 QI2tXH=0| & 282,928 420,000 A137,072
=2 141,464 210,000 168,536
[ 42,439 63,000 A20,561
Al 99,025 147,000 NA4T7,975
02 D2 TE2ALEE(0IXMHA) 282,928 420,000 A137,072
OFEd UKNZEAEY B2AL (=512 -
ZH| - AHIUH) 282,928,000 282,928 420,000 A137,072
=2 141,464 210,000 68,536
[~ 42,439 63,000 A20,561
Al 99,025 147,000 A47,975
HEHHUX BLEH B2(LE0S B2) 4,556 0 4,556
=2 2,278 0 2,278
[ 683 0 683
Al 1,595 0 1,595
402 QI2tXH=0| & 4,556 0 4,556
=2 2,278 0 2,278
[ 683 0 683
Al 1,595 0 1,595
02 D2 E2ALEE(0IXMHSA) 4,556 0 4,556
OF& MUXZEAXRY SSAY(LEDE B2)
4,556,000 4,556 0 4,556
=2 2,278 0 2,278
[~ 683 0 683
Al 1,595 0 1,595
sty ootx A 4,361,000 4,792,000 A 431,000
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SH ST
Ha: MIIES HEXY
Sl AEY SorEy (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 7000 7,000 0
= 1,873,000 1,838,000 35,000
= 527,357 667,857 140,500
Al 1,959,643 2,285, 143 325,500
HEZFOSFAL =5 700,000 1,000,000 300,000
= 210,000 300,000 £90,000
Al 490,000 700,000 £210,000
401 AIEHI L 201 b 700,000 1,000,000 300,000
< 210,000 300,000 £90,000
Al 490,000 700,000 A210,000
01 Al 695,590 993,700 £298,110
oftEy HEI AZTA 2 1HA
695,590,002 695,590 993,700 £298,110
= 208,677 298, 110 £89,433
Al 486,913 695,590 208,677
03 Al S THY| 4,410 6,300 A1,890
oftEy HEF AZTA 2 1A
4,410,00024 4,410 6,300 A1,890
= 1,323 1,890 A567
Al 3,087 4,410 A1,323
AR08 RXBAAY 200,000 400,000 200,000
< 60,000 120,000 60,000
Al 140,000 280,000 140,000
401 AIEHI L 2T HI 200,000 400,000 200,000
= 60,000 120,000 A60,000
Al 140,000 280,000 140,000
01 Al bl 198,560 397,120 198,560
ONTE FHIBA 2 1HA(0IBE)
198,560,002 198,560 397,120 198,560
= 59,568 119,136 759,568
Al 138,992 277,984 £138,992
03 Al S TH Y| 1,440 2,880 A1,440
ONTE FHIBA 2 1HA(0IBE)
1,440,0002 1,440 2,880 A1,440
< 432 864 A432
Al 1,008 2,016 A1,008
AOIM QI A 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
401 AIEHI L 201 bI 70,000 0 70,000
= 35,000 0 35,000
< 10,500 0 10,500
Al 24,500 0 24,500
01 Al bl 70,000 0 70,000
©20198 AOIH QLILX  70,000,0008 70,000 0 70,000
2 35,000 0 35,000
= 10,500 0 10,500
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A LA
Bu: MJES EXY
ol MY HOEy (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
| Al 24,500 0 24,500
HiCHel & DS @A XI& 9,000 10,000 A 1,000
& 5,000 6,000 A 1,000
Al 4,000 4,000 0
201 ¢er24| 9,000 10,000 A 1,000
< 5,000 6,000 A 1,000
Al 4,000 4,000 0
03 AHZ ZHI 9,000 10,000 A1,000
ORM243 HICtS & &AL 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
S 5,000 6,000 A 1,000
Al 4,000 4,000 0
ol oty =4 749,699 463,232 286,467
= 10,000 12,000 A2,000
=) 38,090 27,000 11,090
Al 701,609 424,232 277,377
gelioi==Z2cl 446,732 186,732 260,000
401 Al HIZ 201 Y] 350,000 90,000 260,000
01 A& HI 350,000 90,000 260,000
OHUL HONMR BHELH ZRTA
260,000, 000& 260,000 0 260,000
H==2F oM - &d HEAEY 35,000 50,000 A 15,000
=) 17,500 25,000 A7,500
Al 17,500 25,000 A7,500
401 A& HIZ 201 I 35,000 50,000 A 15,000
< 17,500 25,000 AT7,500
Al 17,500 25,000 A7,500
01 A& HI 35,000 50,000 A 15,000
Odt==Z otd - 28 JH& ALY 35,000,000 35,000 50,000 A 15,000
< 17,500 25,000 A7,500
Al 17,500 25,000 A7,500
HEMEOlEe 222 2 FH 7Y N2 1,967 6,500 A 4,533
) 590 2,000 A 1,410
Al 1,377 4,500 N3,123
402 212t X201 & 1,967 6,500 A 4,533
=) 590 2,000 A1,410
Al 1,377 4,500 N 3,123
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 1,967 6,500 A 4,533
OOEMEIE 822 ¥ HHTY N
1,967,000& 1,967 6,500 A 4,533
= 590 2,000 21,410
Al 1,377 4,500 A 3,123
HdMAEZ= DEZ2 Y 20,000 24,000 A 4,000
= 10,000 12,000 A2,000
Al 10,000 12,000 A2,000
307 glz2+ol & 20,000 24,000 24,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 10,000 12,000 A 2,000
Al 10,000 12,000 A2,000
02 IZtE M AHEE 20,000 24,000 A 4,000
OolYd MAEZ= WSsZZOH 29
20,000,000& 20,000 24,000 A 4,000
= 10,000 12,000 A2,000
Al 10,000 12,000 A2,000
== ot 2te| 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OELUi==2 ot (ALt DEA)
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
oHgdZ=0Hal R X& 30,000 0 30,000
307 21201 & 30,000 0 30,000
04 QIZFHALAIH 2 = 30,000 0 30,000
oustel= &0 Jt+0a ¥ HYAZ=E[U3
A& 30,000,000& 30,000 0 30,000
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—
H = 0l & AF &2 H M A
20199 & =4 1 5 L3 &A
2N nEHAHY
HHM: WESHE 8
o snssd (S HA)
£ A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
nsHF 13,276,447 13,176,047 100,400
= 74,500 104,500 A 30,000
= 118,600 0 118,600
J| 80,640 40,000 40,640
< 317,400 294,900 22,500
Al 12,685,307 12,736,647 251,340
=suns =4 11,171,948 11,071,548 100,400
= 74,500 104,500 30,000
Fay 118,600 0 118,600
J| 80,640 40,000 40,640
< 317,400 294,900 22,500
Al 10,580,808 10,632, 148 251,340
zsussd 8,665,143 8,654,743 10,400
= 74,500 104,500 230,000
= 118,600 0 118,600
Il 80,640 40,000 40,640
< 317,400 294,900 22,500
Al 8,074,003 8,215,343 AN 141,340
NS OlSHYSA 512,300 512,300 0
J| 80,640 40,000 40,640
Al 431,660 472,300 AN 40,640
405 KHAHF SHI 180,000 180,000 0
J| 80,640 40,000 40,640
Al 99,360 140,000 A 40,640
01 A&t =2 ZF S HI 180,000 180,000 0
OL= SEAl Xt mps| 45,000,000 =4CH 180,000 180,000 0
Il 80,640 40,000 40,640
Al 99,360 140,000 A 40,640
FEY HIuNE FESAND(ECHES Y AIAEA]) 244,000 236,600 7,400
= 0 30,000 A 30,000
= 118,600 0 118,600
T 47,500 25,000 22,500
Al 77,900 181,600 A103,700
301 et a3 237,400 230,000 7,400
= 0 30,000 A 30,000
Fay 118,600 0 118,600
< 47,500 25,000 22,500
Al 71,300 175,000 A 103,700
12 JIEtE A3 237,400 230,000 7,400
OS2t 5| YAHEAl SRS 237,400,0008 237,400 230,000 7,400
= 0 30,000 230,000
Fay 118,600 0 118,600
& 47,500 25,000 22,500
Al 71,300 175,000 A 103,700
nsaad oA AA 28,000 25,000 3,000
307 212t0 26,000 23,000 3,000
02 DI2HEAAIEE X 18,000 15,000 3,000
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- ZH -2 (F) - MRAY - BES Off &t 24 INEH

0o

2 3,000,000& 3,000 0
1,615,000 1,525,000

300,000 210,000

120,000 30,000

90,000 0

90,000,000& 90,000 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
AN S22
o CASY E4
©9lr SX B2 XY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=X 22 22,723,455 19,928,450 2,795,005
=2 2,897,421 2,846,200 51,221
=2 3,974,070 3,974,070 0
[= 1,986,709 1,983,235 3,474
Al 13,865,255 11,124,945 2,740,310
CAEE X4 11,417,648 9,047,905 2,369,743
=2 17,019 13,000 4,019
= 2,600,000 2,600,000 0
[ 870,259 869,742 517
Al 7,930,370 5,565, 163 2,365,207
=22 &4 2,889,100 2,739,100 150,000
= 700,000 700,000 0
[ 295,000 295,000 0
Al 1,894,100 1,744,100 150,000
NAH TAE Bas Jt2s BENSESE ZAAY 600,000 1,400,000 A800,000
=2 300,000 700,000 A 400,000
[ 90,000 210,000 A 120,000
Al 210,000 490,000 A280,000
401 Al&HI 2L 200 600,000 1,400,000 A800,000
=2 300,000 700,000 A 400,000
[~ 90,000 210,000 A 120,000
Al 210,000 490,000 A280,000
01 Al&HI 597,840 1,397,840 A800,000
OOIMHA XE = =4 o 0 800,000 A800,000
= 0 400,000 A 400,000
[ 0 120,000 A 120,000
Al 0 280,000 A 280,000
=x22 AHX4H 340,000 290,000 50,000
401 AlEHIZ =20 340,000 290,000 50,000
01 Al&HI 340,000 290,000 50,000
OZHOIZS & ZHAY 20,000,000 20,000 0 20,000
OoI0tOIS &HE EAAY 30,000,000 30,000 0 30,000
24 U IR =4 - 2 390,000 290,000 100,000
401 AlEHIZ 20 272,000 172,000 100,000
01 Al&HI 272,000 172,000 100,000
Otz oY B2 e QE UMY
50,000,000 50,000 0 50,000
O=sH AILIOIE Jt2% X4 AY
30,000,000 30,000 0 30,000
OMFEREY ZYEW IH2+ THAMY
20,000,000 20,000 0 20,000
DIMAR et & =4 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
[ 120,000 0 120,000
Al 280,000 0 280,000
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SA: =R
HH: CAEE T4
ool SRR E4 CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2

401 Al HIZ 201 Y| 800,000 0 800,000

s 400,000 0 400,000

& 120,000 0 120,000

Al 280,000 0 280,000

01 A& HI 800,000 0 800,000

ODIMHX XY = =4 800,000,000& 800,000 0 800,000

s 400,000 0 400,000

< 120,000 0 120,000

Al 280,000 0 280,000

duaz A5 K& 37,548 28,808 8,740

= 17,019 13,000 4,019

= 5,259 4,742 517

Al 15,270 11,066 4,204

MSRESIIBEH 23,808 28,808 A5,000

= 9,000 13,000 A 4,000

=) 3,542 4,742 A 1,200

Al 11,266 11,066 200

301 et a = 3,000 0 3,000

09 AL HI B &S 3,000 0 3,000
OF= LA Hal(aEZ) BAX 2o s

INE= 3,000,000 3,000 0 3,000

402 RIZ2EX20l A 18,000 26,000 A 8,000

= 9,000 13,000 A 4,000

=) 2,700 3,900 A1,200

Al 6,300 9,100 A2,800

02 LA TEALEZ(0IETHR) 18,000 26,000 A8,000

OZaitaAzE 2FAE XA 0& 0 8,000 A 8,000

= 0 4,000 A4,000

< 0 1,200 A 1,200

Al 0 2,800 A 2,800

LS MADIEER A 8,000 0 8,000

= 4,000 0 4,000

< 1,200 0 1,200

Al 2,800 0 2,800

402 2I2tArE201 & 8,000 0 8,000

= 4,000 0 4,000

< 1,200 0 1,200

Al 2,800 0 2,800

02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 8,000 0 8,000

OzaatgAES 2FAE XA 8,000,000 8,000 0 8,000

= 4,000 0 4,000

=) 1,200 0 1,200

Al 2,800 0 2,800

HEHU LS THE 2l 1,008 0 1,008

= 706 0 706

=) 91 0 91

Al 211 0 211
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2M: sX32 D
HH: CAEE T4
Sel: YaE AS X (el @ e)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-E" HDE2
402 BI2FX=01 M 1,008 0 1,008
= 706 0 706
& 91 0 91
Al 211 0 211
02 U TEALEZ(0IETHE) 1,008 0 1,008
OzSZ LS THHH 22l 1,008,000 1,008 0 1,008
= 706 0 706
< 91 0 91
Al 211 0 211
QEMADIIBEY 4,732 0 , 732
= 3,313 0 ,313
= 426 0 426
Al 993 0 993
402 212t A= 01 & 4,732 0 4,732
= 3,313 0 3,313
=) 426 0 426
Al 993 0 993
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 4,732 0 4,732
OE=daDIerxd 4,732,000 4,732 0 4,732
= 3,313 0 3,313
& 426 0 426
Al 993 0 993
S22 8,491,000 6,279,997 2,211,003
s 1,900,000 1,900,000 0
< 570,000 570,000 0
Al 6,021,000 3,809,997 2,211,003
S & 22 1,271,400 610,397 661,003
101 @124l 360,000 178,997 181,003
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 360,000 178,997 181,003
033 ¥ =X M=el=2g 331,003,000& 331,003 150,000 181,003
201 Let24E] 165,000 125,000 30,000
02 =224l 135,000 105,000 30,000
03323 % HA 130,000, 000& 130,000 100,000 30,000
401 AIEHI L 20HYI 720,000 270,000 450,000
01 A& HI 720,000 270,000 450,000
S¥=X Jl=AHE =8 &9 150,000,000& 150,000 0 150,000
OZL=H UH Z¥XdAH= ¢#d & AAEH
29 250,000, 000& 250,000 0 250,000
Q|0 233 FHAML 50,000,000& 50,000 0 50,000
ANoAseed =8 (XHA) 1,800,000 1,000,000 800,000
401 A& HIZ 2018 1,800,000 1,000,000 800,000
01 A& HI 1,800,000 1,000,000 800,000
OALE HOIE3t ARAFTLE X4
1,500,000, 000& 1,500,000 1,000,000 500,000
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SH: =NZAD
MY CASE T4
ool ZABL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
ONCEYE U= S8 AnA Y
300,000,000 300,000 0 300,000
SZ2TEOIZY B 332,200 32,200 300,000
401 A& H LSO HI 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
oumz Hy 300,000, 0002 300,000 0 300,000
ZHBA FY| 750,000 350,000 400,000
401 A& HIL SO 750,000 350,000 400,000
01 Al& I 748,000 348,000 400,000
2 NEX GAZY (A - Aa)
400,000, 0002 400,000 0 400,000
ST 90,000 40,000 50,000
401 A& HI LSO HI 90,000 40,000 50,000
01 Al&HI 90,000 40,000 50,000
0+YZH =22 FUFEL MY
50,000,000 50,000 0 50,000
SRR 25 11,229,167 10,803,905 425,262
= 2,880,402 2,833,200 47,202
= 1,374,070 1,374,070 0
= 1,116,450 1,113,493 2,957
Al 5,858,245 5,483, 142 375,103
NEPRES 6,051,255 5,933,053 118,202
= 1,111,342 1,111,342 0
2 1,374,070 1,374,070 0
< 744,900 744,900 0
Al 2,820,943 2,702,741 118,202
EE LIV 480,702 362,500 118,202
101 2121l 185,702 100,000 85,702
04JIAH22RNSES 185,702 100,000 85,702
O£ TI| HATH(2) 185,702,009 185,702 100,000 85,702
201 L2yl 47,500 15,000 32,500
01 Ab 22l 37,500 6,000 31,500
O£ HAG 224 25 7Y
5,000, 0008 5,000 6,000 A1,000
OXUT 2 XY Y| 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OFHl YXHI(LEIY S) 22,500, 0002 22,500 0 22,500
02 232 6,000 5,000 1,000
O£ I HA FUl RABl 6,000,0008 6,000 5,000 1,000
NENCE 2,979,209 2,729,209 250,000
2 323,548 323,548 0
= 145,595 145,595 0
Al 2,510,066 2,260,066 250,000




2N
X ZH -
L= B

el

> o
o o

(P pay

oY gu
I
fob

H
fob

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
A= 0l 2t 1,793,100 1,543,100 250,000
101 1Al 1,750,000 1,500,000 250,000
04 JI2ZtHZ22 S E+ 1,750,000 1,500,000 250,000
OMEZ A 1,750,000, 000& 1,750,000 1,500,000 250,000
Mg s 2 X 2,198,703 2,141,643 57,060
= 1,445,512 1,398,310 47,202
=) 225,955 222,998 2,957
Al 527,236 520,335 6,901
L2USHESE &X 1,193,802 1,136,742 57,060
= 850,167 802,965 47,202
=) 103,090 100, 133 2,957
Al 240,545 233,644 6,901
401 Al HIZ 201 I 1,193,802 1,136,742 57,060
= 850, 167 802,965 47,202
=) 103,090 100, 133 2,957
Al 240,545 233,644 6,901
01 A& HI 1,094,393 1,037,333 57,060

OALRMHAESY LI DAIS LHA

959, 185,000& 959, 185 902,125 57,060
= 678,690 631,488 47,202
=) 84,148 81,191 2,957
Al 196,347 189,446 6,901
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AM: Meord ot
A THHorA 22|
SRl MU e (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
XH hor & D 13,915,379 13,034,442 880,937
=2 3,062,742 2,376,381 686,361
[= 988,176 765,923 202,253
Al 9,864,461 9,892,138 NPT 677
XH Lok ® 22| 7,698,921 6,904,921 794,000
=2 3,042,245 2,369,245 673,000
[= 957,823 744,923 212,900
Al 3,698,853 3,790,753 A91,900
Tt E 22 631,591 1,221,591 A590,000
=2 2,895 2,895 0
[ 1,448 1,448 0
Al 627,248 1,217,248 A590,000
Hee o ord2te) 610,800 1,200,800 A590,000
201 22| 56,800 46,800 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
onMdgdgdzea MBS  10,000,0002 10,000 0 10,000
401 AlEHIZ =2 500,000 1,100,000 A600,000
01 Al&HI 500,000 1,100,000 A600,000
OADIEST Al YUTAIAEH 2= o 0 600,000 A600,000
obE 2| 132,460 121,460 11,000
2 1,350 1,350 0
[ 32,975 21,975 11,000
Al 98,135 98,135 0
HEE 2=0| UEIGH B2AY 13,700 2,700 11,000
2 1,350 1,350 0
[ 11,675 675 11,000
Al 675 675 0
101 124 H 11,000 0 11,000
[ 11,000 0 11,000
04 JIZtRIZE2XNEE 2 11,000 0 11,000
S=0| MIPOFEXI20] A4 11,000,000 11,000 0 11,000
[= 11,000 0 11,000
2 TH 22l 6,934,870 5,561,870 1,373,000
=2 3,038,000 2,365,000 673,000
[ 923,400 721,500 201,900
Al 2,973,470 2,475,370 498,100
THEHAFR CHEL BH 22 22 357,870 330,870 27,000
405 KHabE S| 27,000 0 27,000
01 IHAY 2 E F SH 27,000 0 27,000
Oi=ZTX 2218 2 2 22,000,0002 22,000 0 22,000
OtHa+EHZAE HAES NAHEI P2
5,000,000 5,000 0 5,000
THoH S8 XIS Al (XHoh & X 2-Al &) 1,800,000 800,000 1,000,000
=2 900,000 400,000 500,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o

0T = 2
=R
® e

oA
=
o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
[ 270,000 120,000 150,000
Al 630,000 280,000 350,000
401 AIEHIZ 2 I 1,800,000 800,000 1,000,000
= 900,000 400,000 500,000
S 270,000 120,000 150,000
Al 630,000 280,000 350,000
01 A& HI 1,795,140 797,120 998,020
ode oIS X7 il
1,795, 140,000& 1,795,140 797,120 998,020
= 897,570 398,560 499,010
& 269,271 119,568 149,703
Al 628,299 278,992 349,307
03 Al S THHI 4,860 2,880 1,980
Oulg THolASHLX 7 Ebl 4,860,000& 4,860 2,880 1,980
= 2,430 1,440 990
< 729 432 297
Al 1,701 1,008 693
Mol AE XN H (SZAXN-EXZE 1X7) 1,596,000 1,050,000 546,000
= 798,000 525,000 273,000
S 239,400 157,500 81,900
Al 558,600 367,500 191,100
401 AIEHIZ 2 CHYI 1,596,000 1,050,000 546,000
= 798,000 525,000 273,000
£ 239,400 157,500 81,900
Al 558,600 367,500 191,100
01 A& HI 1,590,255 1,046,220 544,035
OHZZE | A7 SZAX SUAEXNSG FHl
1,590,255,000& 1,590,255 1,046,220 544,035
= 795,127 523,110 272,017
< 238,538 156,933 81,605
Al 556,590 366,177 190,413
03 A2 2 THHI 5,745 3,780 1,965
OHZZE | A7 SZAX SUASFXNSE FHl
5,745,000& 5,745 3,780 1,965
= 2,873 1,890 983
< 862 567 295
Al 2,010 1,323 687
Mo AE XN HH (HAHAE K PA-5E) 0 200,000 200,000
= 0 100,000 A 100,000
< 0 30,000 A 30,000
Al 0 70,000 /70,000
401 AIEHIZ 2 HYI 0 200,000 200,000
= 0 100,000 100,000
& 0 30,000 A 30,000
Al 0 70,000 A70,000
01 A& HI 0 198,560 A 198,560
OZZE MolASMHLEX 7 EHI 0& 0 198,560 A 198,560
= 0 99,280 A 99,280
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el
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=) 0 29,784 N29,784

Al 0 69,496 A 69,496

03 Al 2 THHI 0 1,440 AN 1,440

OSE Moll?IEMHLX 7 il 0& 0 1,440 A1,440

= 0 720 AT20

< 0 216 A216

Al 0 504 A 504

grete 249 693,912 606,975 86,937

= 20,497 7,136 13,361

= 30,353 21,000 9,353

Al 643,062 578,839 64,223

olgre 29 257,795 170,858 86,937

= 20,497 7,136 13,361

= 30,353 21,000 9,353

Al 206,945 142,722 64,223

DRl St H=H B 9,584 9,153 431

= 2,875 2,746 129

=) 2,013 1,922 91

Al 4,696 4,485 21

405 Xt&tE SHI 9,584 9,153 431

= 2,875 2,746 129

=) 2,013 1,922 91

Al 4,696 4,485 21

01 AL ESH SH 9,584 9,153 431

OztderE &=0 2¢ 9,584,000& 9,584 9,153 431

= 2,875 2,746 129

< 2,013 1,922 91

Al 4,696 4,485 211

QIEr Al E &l 2el 57,000 37,000 20,000

401 AIEHI L 20HEI 30,000 10,000 20,000

01 A& HI 30,000 10,000 20,000

OEe H&azgS==AIE AL=22] 20,000,000& 20,000 0 20,000

SNH=sX& 22,400 0 22,400

201 €24 19,400 0 19,400

01 At22t2ltl 16,400 0 16,400
OSANH=& dAd2E FH S 244l

6,000,000& 6,000 0 6,000

o=l 8,000,000& 8,000 0 8,000

OYx= 2,400,000& 2,400 0 2,400

03 AL2 I 3,000 0 3,000

OSXEH=3ds d4HMEd X 3,000,000& 3,000 0 3,000

301 et a = 3,000 0 3,000

09 &AL HI B &S 3,000 3,000
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AN T D
Ha: oY 29
ool a2y (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSAH=tE dHeEd N Addl24
3,000,000 3,000 0 3,000
Qe =29l 11,318 11,212 106
= 3,852 3,820 32
< 2,240 2,218 22
Al 5,226 5,174 52
301 et d = 10,666 10,560 106
= 3,200 3,168 32
< 2,240 2,218 22
Al 5,226 5,174 52
09 AL HIE A= 8,910 8,310 600
OoYg elHYHdus WA AHEA
653,000& 653 720 ANB7
= 196 216 A 20
=) 137 151 A4
Al 320 353 A33
OXNFULAUNNE WIFAX AHE4
2,918,000 2,918 2,251 667
= 875 675 200
=) 613 473 140
Al 1,430 1,103 327
12 JIEEd= 1,756 2,250 AN 494
OULANE LAY 1,756,000& 1,756 2,250 A 494
= 527 675 A 148
< 369 473 A 104
Al 860 1,102 AN 242
QI AE AR ol & 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
= 8,400 0 8,400
Al 19,600 0 19,600
401 AIEHI L 2 CHYI 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
) 8,400 0 8,400
Al 19,600 0 19,600
01 A€ HI 40,000 0 40,000
oo FEAE &1 40,000,000& 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
=) 8,400 0 8,400
Al 19,600 0 19,600
L= /A4 WA 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
< 840 0 840
Al 1,960 0 1,960
405 KtabH S| 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
< 840 0 840
Al 1,960 0 1,960
01 HatE ESFH S 4,000 0 4,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN A
HM: T AD|IBHE =
S MAHAFC T A2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
S A 27,243,241 20,600, 841 6,642,400
2 1,700,000 0 1,700,000
[= 500,000 120,000 380,000
Al 25,043,241 20,480,841 4,562,400
CAD|EtE S 26,752,121 20,122,121 6,630,000
2 1,700,000 0 1,700,000
= 380,000 0 380,000
Al 24,672,121 20,122,121 4,550,000
MA=O T A2 5,332,121 2,632,121 2,700,000
2 1,700,000 0 1,700,000
Al 3,632,121 2,632,121 1,000,000
EH~AFDURY SAHECZ N 3,500,000 800,000 2,700,000
(=& 0I2)
2 1,700,000 0 1,700,000
Al 1,800,000 800,000 1,000,000
401 Al HI 2 20| 3,500,000 800,000 2,700,000
=2 1,700,000 0 1,700,000
Al 1,800,000 800,000 1,000,000
01 A& H| 3,491,000 795,000 2,696,000
OAMZHEED JtA 3,491,000,000& 3,491,000 795,000 2,696,000
2 1,696,000 0 1,696,000
Al 1,795,000 795,000 1,000,000
03 Al& 21 H 9,000 5,000 4,000
OMZ=HED It 9,000,000 9,000 5,000 4,000
2 4,000 0 4,000
Al 5,000 5,000 0
SAHETZ HE (W) 5,800,000 4,300,000 1,500,000
ez 101688 23152 HE(HR2-156 , HE22-2 1,900,000 800,000 1,100,000
SM)
401 Al 2 HIZ 20H| 1,900,000 800,000 1,100,000
01 Al&H| 1,896,400 796,400 1,100,000
OXNYE 1016546 RIE2 M (HW22-154M,
22-254) 1,896,400,0002 1,896,400 796,400 1,100,000
=M~ SYES N TAHE T 2L (HR21~3 1,200,000 1,000,000 200,000
SH)
401 Al Y2 20| 1,200,000 1,000,000 200,000
1 Al HI 1,194,455 994,455 200,000
O ~EU=Es N2 TAHECZIHA(
H21-354) 1,194,455,0002 1,194,455 994,455 200,000
StELMLA 22 HEAY 1,200,000 1,000,000 200,000
(=2 1-254)
401 Al Y2 20| 1,200,000 1,000,000 200,000
01 Al&HI 1,193,700 993,700 200,000
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SM: TAD

Ha: CADISEE

Sl TAANEEZ HE(UWR) (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OstELNA 23 T2 WEANY(W21-254)
1,193,700,000& 1,193,700 993,700 200,000
CSAHEEZ HE(ER) 4,100,000 4,000,000 100,000
ZHOES SAHECZ HE(ER2-20,A22-10654) 50,000 0 50,000
401 Al Y2 20| 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OZHOIS SAHEZZ HE(E22-20, 222~
1065 &) 50,000,000 50,000 0 50,000
NEZ1SH~250I22 TAHESZ HE(E21-58 50,000 0 50,000
o)
401 Al HI 2 20| 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
OANZIEH~235 022 SAHEEZTZ WA (S
21-554) 50,000,000 50,000 0 50,000
CSAHNEER HE(AR) 11,520,000 9,190,000 2,330,000
[= 380,000 0 380,000
Al 11,140,000 9,190,000 1,950,000
AESARAEO12I2F TAHETZ WA (A21-20 700,000 500,000 200,000
SM)
(= 190,000 0 190,000
Al 510,000 500,000 10,000
401 Al 2 HIZ 20| 700,000 500,000 200,000
(= 190,000 0 190,000
Al 510,000 500,000 10,000
01 A& H| 695,590 496,400 199,190
OAMBESARA~HQI2I2 SAHEEZ HE(
AR1-2054) 695,590,000 695,590 496,400 199,190
(= 190,000 0 190,000
Al 505,590 496,400 9,190
03 Al& 2 H 4,410 3,600 810
@M SARA~HO12I2F TAIHESZ A (
1-205 M) 4,410,0002 4,410 3,600 810
EME 5,7 SAHEZZ HE(LA22-1925H) 900,000 300,000 600,000
401 Al 2 HIZ 20H| 900,000 300,000 600,000
01 A& H| 894,330 297,840 596,490
OSKNS 5,78 TAHEZZ HE(A22-1925
&) 894,330,000 894,330 297,840 596,490
03 A& 20 H 5,670 2,160 3,510
OSKNS 5,78 TAHECZZ M (A22-1925
&) 5,670,0002 5,670 2,160 3,510
NS 2S0MAZH TAHEET2 MHE(A22-31 200,000 0 200,000
S4H)
401 Al Y2 20| 200,000 0 200,000
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DAl
D ZADIEEE

P EANAHEERE OHE(AR)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 Al&HI 198,560 0 198,560
OMEE SHAMATYH TAAHNBEZZ2 W (ax
22-315 M) 198,560,000 198,560 0 198,560
03 Al& 20 H 1,440 0 1,440
OMEE 2AMATYH TAAHNBEZ2 W (ax
22-3154) 1,440,000 1,440 0 1,440
MUY= D~250I22F TAHEET2 HE(A23-10 700,000 500,000 200,000
SM)
401 Al HI 2 21| 700,000 500,000 200,000
01 Al&H| 695,590 496,400 199, 190
ONMYLZESDN-B2FOI22 TAANEEZ2 WA (A2
23-1054) 695,590,000 695,590 496,400 199,190
03 Al& 201 H 4,410 3,600 810
ONMYLESDN~B2FOIS2 TAANEEZ2 WA (2
23-1084) 4,410,000 4,410 3,600 810
2H0I2 SAHEETZ HE (AZ2-925H) 20,000 0 20,000
401 Al 2 HIZ 20| 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
O240I2 TANHEET2 HE(LAR2-9254)
20,000,000 20,000 0 20,000
H20I2 TAIHEET2 HA(LA23-895H) 300,000 200,000 100,000
401 Al HI 2 20| 300,000 200,000 100,000
01 Al&H| 297,840 198,560 99,280
OYZ0I2 SAHEZZ HA(A23-8954)
297,840,000 297,840 198,560 99,280
03 A& 20 H 2,160 1,440 720
U202 CAHEZ2 WA (A23-8954)
2,160,000 2,160 1,440 720
LS o2 TAIHEETZ WA 350,000 50,000 300,000
401 Al HI Y 20| 350,000 50,000 300,000
01 Al&H| 347,921 50,000 297,921
OMLE ot TAHEZZ Ha
347,921,000 347,921 50,000 297,921
03 Al& 2 H 2,079 0 2,079
OMLES o2 TAIHEEZR MHa 2,079,000 2,079 0 2,079
SAUZMOI2 =¥ CAAHNEEZT2 WL (AR2-755 990,000 800,000 190,000
)
[= 190,000 0 190,000
Al 800,000 800,000 0
401 Al Y2 20| 990,000 800,000 190,000
[= 190,000 0 190,000
Al 800,000 800,000 0
01 Al&H| 984,960 794,960 190,000

_80_




2N
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el
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sl
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c
ol

Al 1t
ADlEH & S

NAHEEZ HE(LAZ)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OZZUIEMOIE = SANHEZZ He(a=2
2-755 ) 984,960,000& 984,960 794,960 190,000
=) 190,000 0 190,000
Al 794,960 794,960 0
Hg=stn 8 TAHEEZZ HE(LAZ2-655H) 200,000 0 200,000
401 Al HI K 201 I 200,000 0 200,000
01 A& HI 198,560 0 198,560
OMLEs =8 TAHNEZZ HE (L2265
sH) 198,560, 000& 198,560 0 198,560
03 AIE 2 THHI 1,440 0 1,440
OMYLEsW 8H TAHEEZZ HE (L2265
sH) 1,440,000 1,440 0 1,440
NE HEOS 27 SAHEEZ Fdl(a21-225d 300,000 0 300,000
)
401 Al HIZ 201 8] 300,000 0 300,000
01 A& HI 297,840 0 297,840
ONME UEOES 237 SAHEEZ FHUl(2Z21
225 ) 297,840,000& 297,840 0 297,840
03 Al S THHI 2,160 0 2,160
ONME UHEOES 237 SAHEEZ FHUl(2Z1
225 ) 2,160,000 2,160 0 2,160
HegF=A~UHews2t SAHEZZ N (LA21-76 20,000 0 20,000
54)
401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OUY=2A-~UHEWS2Z TAANEZZ HE (A
21-765H) 20,000,000& 20,000 0 20,000
F=HEZME 422,400 410,000 12,400
= 120,000 120,000 0
Al 302,400 290,000 12,400
S A0l 2 FHI 422,400 410,000 12,400
= 120,000 120,000 0
Al 302,400 290,000 12,400
2AB3NE 2l 12,400 0 12,400
201 -4 12,400 0 12,400
01 AFR 22l 7,000 0 7,000
O get=EH| 3,500,000 3,500 0 3,500
ozdg=+¢ 2,000,000 2,000 0 2,000
OZ=cl ol sAZnNs dFZ Jd o &
iz 500,000 «3CH 1,500 0 1,500
02 B32gl 5,400 0 5,400
0z3&E2= & HA 1,200,000& 1,200 0 1,200
O Xt& & Byl 4,200,000& 4,200 0 4,200




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
2N ASD
M F=H EF MM
& TAOIZ FH (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
A= 9,470,471 8,265,884 1,204,587
= 4,380,465 3,398,812 981,653
< 577,381 454,674 122,707
Al 4,512,625 4,412,398 100,227
= 23 Hd 3,919,060 3,931,460 A 12,400
= 11,400 11,400 0
< 31,248 31,248 0
Al 3,876,412 3,888,812 A 12,400
S AIO2 EH 0 36,900 36,900
=22dns 22 0 36,900 A 36,900
201 L Et2 A | 0 15,900 A 15,900
01 At 2teltl 0 9,000 A9,000
O Et==EH| 0& 0 5,500 A5,500
ORI+ 0& 0 2,000 A 2,000
OZ=ofl tHl =2A20= HEEH Il &
= 0 0 1,500 A 1,500
02 2324l 0 6,900 26,900
o332= % HAl 0& 0 2,200 A2,200
O Xt & el 0& 0 4,700 A 4,700
202 044l 18,000 A 18,000
01 SLHOYI 18,000 A 18,000
O22EF NI 0& 0 18,000 A 18,000
203 ¥ S =&l 0 3,000 A 3,000
03 Al =AY 2= 0 3,000 A 3,000
OA AR = 0 3,000 A 3,000
o202 FHl dFRFA 0 0 1,500 A 1,500
oFNEFME HRFA 0& 0 1,500 A 1,500
A=013 2tel 187,260 162,760 24,500
< 27,828 27,828 0
Al 169,432 134,932 24,500
Ad52c 104,500 80,000 24,500
201 LEr2A | 23,500 20,000 3,500
01 Ar2 22l bl 22,000 20,000 2,000
O Et==EH| 6,000,000& 6,000 4,000 2,000
02 232gl 1,500 0 1,500
O0z3E2= & HA 1,500,000& 1,500 0 1,500
202 4l 18,000 0 18,000
01 S LHOIYI 18,000 0 18,000
O22A=Z NI 18,000, 000& 18,000 0 18,000
203 YR =&l 3,000 0 3,000
03 AIMF=XH R =AY 3,000 0 3,000
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2N ASD
M F=H EF MM
ool AZVUR B EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OAN AR =X 3,000 0 3,000
ScFHEIME HR2FX 3,000,000& 3,000 0 3,000
S ZHEZE(FAHSA) 5,461,331 4,234,264 1,227,067
= 4,369,065 3,387,412 981,653
< 546,133 423,426 122,707
Al 546,133 423,426 122,707
ERU R R e, 5,461,331 4,234,264 1,227,067
= 4,369,065 3,387,412 981,653
< 546,133 423,426 122,707
Al 546,133 423,426 122,707
F=H20 5,461,331 4,234,264 1,227,067
= 4,369,065 3,387,412 981,653
< 546,133 423,426 122,707
Al 546,133 423,426 122,707
301 et A Z 4,728,331 3,429,264 1,299,067
= 3,782,665 2,743,412 1,039,253
< 472,833 342,926 129,907
Al 472,833 342,926 129,907
01 Ml28E 6= 4,728,331 3,429,264 1,299,067
O=H=20 4,728,331 3,429,264 1,299,067
SR PN = 4,728,331,000& 4,728,331 3,429,264 1,299,067
= 3,782,665 2,743,412 1,039,253
< 472,833 342,926 129,907
Al 472,833 342,926 129,907
403 A X EHHS =0l A 733,000 805,000 AT72,000
= 586,400 644,000 A 57,600
S 73,300 80,500 AT7,200
Al 73,300 80,500 AT7,200
02 BJI2SHUES =R AE AL 733,000 805,000 AT72,000
O=H=20 733,000 805,000 AT2,000
SR NN 733,000,000& 733,000 805,000 AT72,000
= 586,400 644,000 A 57,600
< 73,300 80,500 AT7,200
Al 73,300 80,500 AT7,200
HYR2IZH (A=) 90,080 100, 160 210,080
Jl=Zdl 90,080 100, 160 A 10,080
JlE2&l 90,080 100, 160 A 10,080
202 04l 77,280 87,360 A 10,080
01 SLHOYI 77,280 87,360 A 10,080
O2LHEE NI 20,0003 x23H 142 123 77,280 87,360 A 10,080
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= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN ALLED
Ha: ALHE
el ABYT (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAE=T 23,400,672 20,606,450 2,794,222
= 758,000 758,500 A 500
= 5,983,000 6,262,200 A 279,200
< 1,279,440 894,930 384,510
Al 15,380,232 12,690,820 2,689,412
dedd 182,400 172,400 10,000
< 40,500 40,500 0
Al 141,900 131,900 10,000
A48 H 182,400 172,400 10,000
£ 40,500 40,500 0
Al 141,900 131,900 10,000
=S 2e| 16,000 6,000 10,000
201 L Et2A | 16,000 6,000 10,000
01 At 2teltl 16,000 6,000 10,000
OFg+==2 13,000,000& 13,000 3,000 10,000
sgoletxd 13,263,000 11,653,000 1,610,000
= 758,000 758,500 A 500
s 3,512,000 3,991,200 A479,200
< 651,340 634,430 16,910
Al 8,341,660 6,268,870 2,072,790
SYAAIIEIAIE F Y 13,263,000 11,653,000 1,610,000
= 758,000 758,500 A 500
s 3,512,000 3,991,200 A 479,200
< 651,340 634,430 16,910
Al 8,341,660 6,268,870 2,072,790
Jl=Mgolmet(JIAHSEEZ) 710,000 800,000 290,000
= 497,000 560,000 A 63,000
< 63,000 72,000 A 9,000
Al 160,000 168,000 A 18,000
401 AIEHI L 2CHEI 410,000 500,000 290,000
= 287,000 350,000 A 63,000
£ 36,000 45,000 29,000
Al 87,000 105,000 A 18,000
01 A& HI 407,100 496,400 A 89,300
OJIHIHZ =LY 407,100,000& 407,100 496,400 A 89,300
= 284,680 347,480 A 62,800
= 35,826 44,676 8,850
Al 86,594 104,244 A 17,650
03 Al S THHI 2,900 3,600 AT700
OJlH=axZ &LY 2,900,000 2,900 3,600 A700
= 2,320 2,520 A 200
< 174 324 A 150
Al 406 756 A 350
I =MEoTmeH(ARE E5HY) 0 366,000 A 366,000
= 0 256,200 A 256,200
< 0 32,940 N 32,940
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el
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1T
=

OF O
12 12 ix
z

T ox

S

Al

0

23|

)41

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A 0 76,860 76,800
401 A EHI L 2O 0 366,000 366,000
2 0 256,200 256,200
< 0 32,940 32,940
Al 0 76,860 76,860
01 Al&H 0 363,366 363,366
OL7S B4 02 0 363,366 363,366
2 0 254,356 254,356
< 0 32,700 A32,700
Al 0 76,310 £76,310
03 Al 2T 0 2,634 ~2,634
CESTI=N-P S 02 0 2,634 ~2,634
= 0 1,844 A 1,844
< 0 240 A 240
Al 0 550 A550
SHh+2 4l 1,240,000 630,000 610,000
401 A EHI L2 O 1,240,000 630,000 610,000
01 Al 1,240,000 630,000 610,000
ONEE P22l HAaXY a2
30,000,000 30,000 0 30,000
OMES SZ0I2 SWAZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
ONSH @ 2B SWLZ I
30,000,000 30,000 0 30,000
ONSH B0I2 SWSZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
OAMZS SHOIS H4EZFHl 20,000,008 20,000 0 20,000
OAFE® AFEDIS B2 FHl  30,000,0008 30,000 0 30,000
0882 2702 HAZFH 30,000,008 30,000 0 30,000
o882 222 SHHSZFH  30,000,0008 30,000 0 30,000
O=SY gl a2 30,000,000 30,000 0 30,000
O2Ye SHOIS SWLZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
O2%B AS0HS SWAZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
O2YS Y02 SWAZFl 30,000,000 30,000 0 30,000
OMZO OFZ0IS SW4ZXFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
OMES STOIS SH4+Z 4l 30,000,008 30,000 0 30,000
OMZS HEOIS SW4ZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
o=HsS SHLEZHY 30,000,000 30,000 0 30,000
OBES L0IS SWAZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
OES LBOIS W42 Ul 30,000,008 30,000 0 30,000
OZX. 0SS &2 3| 20,000,00094 20,000 0 20,000
ONHE SHLZHY) 30,000,000 30,000 0 30,000
OYYS TTOI2 SWAZFHl 30,000,000 30,000 0 30,000
SIIBAlE e L XY 590,000 390,000 200,000
403 RXSHSK=Z0IH 590,000 390,000 200,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 2712 S 0ll § 8 Kt = = I EF A B 590,000 390,000 200, 000
OARE +2AH FH(SH+2)
520,000,000 520,000 320,000 200,000
NIESEE] 1,600,000 870,000 730,000
401 A& H L 20l 1,560,000 830,000 730,000
01 Al Hl 1,560,000 830,000 730,000
O2Y OFZXP MAFH  450,000,0008 450,000 300,000 150,000
OMES 2 MEZHI 20,000,00094 20,000 0 20,000
OMNES ZEi2l 22B MEZH|
30,000,00084 30,000 0 30,000
OMES FANEIHI 30,000, 0002 30,000 0 30,000
ONSH FI0IS NAFY 20,000,00094 20,000 0 20,000
OFSS +FHOIS ALY MBI
30,000,00094 30,000 0 30,000
OAE THADIE HIEF Y] 30,000,000 30,000 0 30,000
OAE B AM0IS HIEFY) 30,000,00094 30,000 0 30,000
o8 78,2302 NI
30,000,000 30,000 0 30,000
oggnssn o NI 20,000,0002! 20,000 0 20,000
O=SS HS0S MAFY 30,000,000 30,000 0 30,000
O=SH SME NI 30,000,00024 30,000 0 30,000
oOBYH SANS NI 30,000,000 30,000 0 30,000
OZYB WADIS M FH] 30,000,00094 30,000 0 30,000
OZYS SAMOIS MEFHI 30,000, 0002 30,000 0 30,000
o=y EZOIS MAFY 30,000,00094 30,000 0 30,000
OMES HROIS MEFH 30,000,000 30,000 0 30,000
OMES ZW0IS MEFY 30,000,00094 30,000 0 30,000
OMES OLEOIS HEFY] 30,000,000 30,000 0 30,000
OES WM &Y 20,000,00094 20,000 0 20,000
OHYS FEOS NI 20,000,00024 20,000 0 20,000
oOHYS 202 NI 30,000,000 30,000 0 30,000
SIS FH (B2 AE HES) 800,000 1,000,000 200,000
2 640,000 800,000 £ 160,000
< 48,000 60,000 A 12,000
Al 112,000 140,000 28,000
401 Al HI L 2 800,000 1,000,000 200,000
= 640,000 800,000 160,000
< 48,000 60,000 A 12,000
Al 112,000 140,000 28,000
01 Al&H 794,241 992,801 198,560
OSZHAA S2AAEHES 02 0 198,560 198,560
2 0 158,846 ~ 158,846
= 0 11,913 A 11,913
Al 0 27,801 ~27,801
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SN ALSED
HH: s)|UEs
Sl S M AT BHAIE Z EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
03 Al & = Chl 5,759 7,199 A 1,440
OX=X =2 A&W22 5,759,000 5,759 7,199 A1,440
2 4,611 5,765 A1,154
= 347 434 ~87
Al 801 1,000 A 199
2z 2E L 860,000 410,000 450,000
401 Al HI L 2 THHI 860,000 410,000 450,000
01 A&l 860,000 410,000 450,000
ONFES 2X0I2 JXHZHITF 30,000,000 30,000 0 30,000
OMNEES P22l FXH2HTF 20,000,008 20,000 0 20,000
OMHES SZool FHZHITH  30,000,0008 30,000 0 30,000
ONES BF12l O+ ZRZ WEEF
30,000,00084 30,000 0 30,000
OFSE A0S FREHH 30,000,000 30,000 0 30,000
OFSH WIXP FHZIH  30,000,0008 30,000 0 30,000
OAHE! JIEO0IS FXEHE  20,000,0002 20,000 0 20,000
O88M SY MIS FRZHTY
30,000,000 30,000 0 30,000
088 23 IXEZY| 30,000,0008! 30,000 0 30,000
OB X AAX ZHZULE
30,000,0008! 30,000 0 30,000
OEse W02 JREHITI 30,000,000 30,000 0 30,000
O=S% ZE0I2 ZRZFH 30,000,008 30,000 0 30,000
O=Yet OIS FREHH 20,000,000 20,000 0 20,000
omYe =B FXZHY| 30,000,000 30,000 0 30,000
O=el H%02 FHZHH 30,000,000 30,000 0 30,000
OMES CHUOIS BH2MEF 30,000,008 30,000 0 30,000
sedlet AE2 Hea 570,000 550,000 20,000
401 Al HI L 2 T 570,000 550,000 20,000
01 A&l 570,000 550,000 20,000
ORYH LEIMLX Hy| 20,000,000 20,000 0 20,000
SESCE LRI 580,000 560,000 20,000
401 Al HI L 2 THHI 580,000 560,000 20,000
01 A&l 580,000 560,000 20,000
OAESl FH0I2 FXUEES 20,000,000 20,000 0 20,000
WoHSIEH+X Zl 766,000 767,000 A1,000
= 383,000 383,500 A500
= 114,900 115,050 A 150
Al 268, 100 268,450 A 350
401 Al HI L = Tl 766,000 767,000 A1,000
= 383,000 383,500 A500
= 114,900 115,050 A 150
Al 268, 100 268,450 A 350
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SM: ALLT ]
M =8 E A
SH9l: m A A BHAI S B | CREE:))
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F 2
01 A&l 761,200 761,500 300
ONE= MaHSIS M4 Ul 237,200,000 237,200 237,500 A 300
= 118,600 118,750 A 150
< 35,580 35,625 A 45
Al 83,020 83,125 105
03 Al& £ Tt 4,800 5,500 AT00
OTHH I & M X = bl 4,800,0002 4,800 5,500 A700
= 2,400 2,750 A 350
< 720 825 A 105
Al 1,680 1,925 245
XI 22201219 Ab et (42| Al & 2 0F) 160,000 0 160,000
< 48,000 0 48,000
Al 112,000 0 112,000
401 AlEHI L2 0HHI 160,000 0 160,000
< 48,000 0 48,000
Al 112,000 0 112,000
01 Al 160,000 0 160,000
22T 2N 40,000,0002 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
OFFXT 2N 40,000,0002 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
OWYR T 2N 40,000,0002 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
OZFXT 2FM 40,000,0002 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
EYIN =Y AY 77,000 0 77,000
= 23,000 0 23,000
Al 54,000 0 54,000
401 AlEH L 2THHI 77,000 0 77,000
< 23,000 0 23,000
Al 54,000 0 54,000
01 A&l 77,000 0 77,000
ON4+XT EYPH =S & 17,000,000 17,000 0 17,000
= 5,000 0 5,000
Al 12,000 0 12,000
OSAXP ZYPH =SHAIX 60,000,002 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
5t Hy| 7,624,722 6,300,500 1,324,222
= 2,401,000 2,201,000 200,000
< 587,600 220,000 367,600
Al 4,636,122 3,879,500 756,622
St Y ASHA H b 7,624,722 6,300,500 1,324,222
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2N

X{ XH -
S =

o of& YL AoE Y| CEERED)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z

e 2,401,000 2,201,000 200,000

=) 587,600 220,000 367,600

Al 4,636,122 3,879,500 756,622

2ot ZHI 3,402,000 3,402,000 0

s 1,701,000 1,701,000 0

Al 1,701,000 1,701,000 0

401 Al& I 28I 3,402,000 3,402,000 0

s 1,701,000 1,701,000 0

Al 1,701,000 1,701,000 0

01 A& HI 3,382,970 3,382,970 0

O=ZstA0td FHIAY 596,220,000 596,220 357,408 238,812

s 298,110 178,704 119,406

Al 298,110 178,704 119,406

O=s& Aoty HHIALY 357,408,000 357,408 596,220 A 238,812

s 178,704 298,110 A 119,406

Al 178,704 298,110 A 119,406

03 AIE 2 THHI 19,030 19,030 0

O=ZstA0td FHIAY 3,780,000& 3,780 2,592 1,188

s 1,890 1,296 594

Al 1,890 1,296 594

Os&Aotd HUIALY 2,592,000& 2,592 3,780 N1,188

s 1,296 1,890 A 594

Al 1,296 1,890 A 594

ot& R X 22| 152,000 200,000 A 48,000

< 52,000 100,000 248,000

Al 100,000 100,000 0

401 Al HI 2 28I 152,000 200,000 248,000

< 52,000 100,000 A 48,000

Al 100,000 100,000 0

01 A& HI 152,000 200,000 A 48,000

OotE KRR &AL 152,000, 000& 152,000 200,000 A 48,000

< 52,000 100,000 A 48,000

Al 100,000 100,000 0

2 EHGHE R Al 22l 670,000 490,000 180,000

401 Al B2 28I 670,000 490,000 180,000

01 A& HI 670,000 490,000 180,000

OA&EZ CHOLOIE HMIZ &I 50,000,000& 50,000 0 50,000

O=dd AE02 ML E U 30,000, 000& 30,000 0 30,000

O&dA A0S MEHUI 30,000,000& 30,000 0 30,000

OMIES Sta &l 20,000,000& 20,000 0 20,000

os<gad dtaEl 20,000,000& 20,000 0 20,000

ORLNd =30t ML E U 30,000,000& 30,000 0 30,000

LotE R X2l 560,000 340,000 220,000

401 AIEHIZ 28I 540,000 320,000 220,000

_89_




SN HAERED
Ha: otE Il
Sl StEYLAGHE P EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al&H 540,000 320,000 220,000
ONMEAGE MY 30,000,000 30,000 0 30,000
OAMCHAGHE M 30,000, 000! 30,000 0 30,000
ORAMAGHE Ml 20,000, 0002 20,000 0 20,000
ABAGHE HYHH 30,000,000 30,000 0 30,000
OMAATE 42 X 50,000, 0002 50,000 0 50,000
OMH&AGHE M 30,000, 0008 30,000 0 30,000
OBTHBAGHE HYIHI 30,000, 0002 30,000 0 30,000
MEHGHE =AY 1,200,000 1,000,000 200,000
2 700,000 500,000 200,000
= 168,000 120,000 48,000
Al 332,000 380,000 48,000
401 A& H L= OH bl 1,200,000 1,000,000 200,000
2 700,000 500,000 200,000
= 168,000 120,000 48,000
Al 332,000 380,000 48,000
01 Al&H 1,194,960 993,700 201,260
OMFTH MHGHE =8AY
1, 194,960,000 1,194,960 993,700 201,260
=) 697,480 496,850 200,630
= 167,395 119,244 48,151
Al 330,085 377,606 ~47,521
03 Al& = Oh 5,040 6.300 ~1,260
OMMEM MEIGHH =&AY  5,040,0008 5,040 6,300 ~1,260
2 2,520 3,150 £630
< 605 756 A 151
Al 1,915 2,394 A479
SLUTELY N 223,413 250,000 £.26,587
401 AIEHI L 2 THHI 223,413 250,000 £.26,587
01 Al&H 223,413 250,000 £.26,587
OLLUFHIY XAAY 208,883, 0002 208,883 250,000 NAREY
OELYFHIS XA (2018 012 AHYS
) 14,530, 0002 14,530 0 14,530
o BHoHE B HI ALY 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
401 A& H L= CH bl 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
01 Al&H 300,000 0 300,000
OPHH(THNT) YV AL
300,000, 000! 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
CEH2 HH 314,000 0 314,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=) 157,000 0 157,000

Al 157,000 0 157,000

401 Al HIZ 201 I 314,000 0 314,000

& 167,000 0 167,000

Al 157,000 0 157,000

01 A& HI 314,000 0 314,000

OL-=ti+=2 FHlAE 314,000,000& 314,000 0 314,000

< 157,000 0 157,000

Al 157,000 0 157,000

Aeotd =LA 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

401 AIEHI L 2] 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

01 A& HI 100,000 0 100,000
OXNYSHE ELAL(AEY A2XR)

100,000, 000& 100,000 0 100,000

< 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

A Yot ZEXE FH 21,200 0 21,200

= 10,600 0 10,600

Al 10,600 0 10,600

401 A& HIZ 201 8] 21,200 0 21,200

=) 10,600 0 10,600

Al 10,600 0 10,600

01 A& HI 21,200 0 21,200

OXgotd HEX & FH 21,200,000& 21,200 0 21,200

& 10,600 0 10,600

Al 10,600 0 10,600

Aot EH SEHE =~ 63,609 0 63,609

401 AIEHI L 201 63,609 0 63,609

01 A& HI 63,609 63,609

OMHBAl AotEZH SEH= 63,609,000& 63,609 0 63,609

HWegs 0 150,000 A 150,000

HEHHXZ 0 150,000 A 150,000

Aot=E83H &3 0 150,000 A 150,000

701 JIEtI HEEES 0 150,000 A 150,000

01 JIEtel N &= 0 150,000 A 150,000

OXct=Sg3H HE= 0& 0 150,000 A 150,000




A & 0l & AF 2 E A A
20199 & = 1 3 Letal A A
M E20
M &2 .2 Y FHy
ool AT B 2E (Sl & &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
S22 18,231,040 15,286,040 2,945,000
s 135,000 55,000 80,000
Al 18,096,040 15,231,040 2,865,000
C=z & X Y FHy 18,139,660 15,194,660 2,945,000
s 135,000 55,000 80,000
Al 18,004,660 15,139,660 2,865,000
NE & - Z2F 3,836,000 3,266,000 570,000
sEsE3t &2 & - XLF 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 20 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o=2s~-32t &2 SZLH 100,000, 000& 100,000 0 100,000
=02 Mgz & - ZF 100,000 70,000 30,000
401 AIEHIZL 20 100,000 70,000 30,000
01 A& Hl 100,000 70,000 30,000
oi=0ts gz & - 2& 100,000, 000& 100,000 70,000 30,000
AMEBOE &2 & - ZF 100,000 50,000 50,000
401 A& HIZ 201 Y| 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 100,000 50,000 50,000
OEd dEOts &2 & - ZZ 100,000,000 100,000 50,000 50,000
OlXI=SEX 24 300,000 30,000 270,000
401 A& HIZ 201 8] 300,000 30,000 270,000
01 A& HI 300,000 30,000 270,000
CnX=S8XN &3 300,000,000 300,000 30,000 270,000
NEAANe~232F &2 4 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OME&NHe~ZZ2t &2 & 50,000,000 50,000 0 50,000
AESS LA U X &2 XA 70,000 0 70,000
401 AIEHI L 20HEI 70,000 0 70,000
01 A& Hl 70,000 0 70,000
OMBESLHHW XIE XA 70,000,000& 70,000 0 70,000
A& FHI 300,000 200,000 100,000
ES g AEEZ FTIME(MNE17E8H) 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O=S BE A2 FZME(NZ1754H)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
SZae 4,273,660 3,743,660 530,000
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T2
C2 -2 2 FHyl
Tzze

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 135,000 55,000 80,000
Al 4,138,660 3,688,660 450,000
S EH HEFXNE 268,660 238,660 30,000
101 1Al 100,000 70,000 30,000
04 JIZtHNZ22 s+ 100,000 70,000 30,000
OZHIJl LAIAS 100,000, 000& 100,000 70,000 30,000
S 2 FH| 1,650,000 1,550,000 100,000
401 Al HIZ 201 8] 1,650,000 1,550,000 100,000
01 A& HI 1,645,560 1,548,560 97,000
OHddE ST FIUS HEAMY AL
25,000,000& 25,000 0 25,000
odllorE et2 =2 FHl 30,000,000& 30,000 0 30,000
OL&HE AMEH 2223 AL 697,000,000 697,000 700,000 A 3,000
osk MYE2 =& 45,000,000& 45,000 0 45,000
03 Al S THHI 4,440 1,440 3,000
OLA&HE AMEH 222 3A 3,000,000 3,000 0 3,000
SEMEE 230,000 130,000 100,000
401 Al HI K 201 I 230,000 130,000 100,000
01 A& HI 230,000 130,000 100,000
OuTHOtE 72t &2 MHEEHIA
100,000, 000& 100,000 0 100,000
SEZHW 7R 22 360,000 520,000 A 160,000
402 212t X201 & 320,000 480,000 160,000
03 212t &AL S HI 320,000 480,000 A 160,000
OMFZUHWS 5 |X2cHR A2l
300,000,000& 300,000 450,000 A 150,000
OMEZHWR 20w &ois | E2eltl
20,000,000& 20,000 30,000 A 10,000
T2ANEE X & 2el 1,100,000 800,000 300,000
401 AIEHI L 201 1,100,000 800,000 300,000
01 A€ HI 1,094,960 794,960 300,000
OE=2 HHEAIEE2 &X 300,000, 000& 300,000 0 300,000
WSMD 2 2 HEAY 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
401 Al HI K 2018 160,000 0 160,000
s 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
01 A& HI 160,000 0 160,000
=S A2 & S At 70,000,000& 70,000 0 70,000
s 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000
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T2
C2 -2 2 FHyl
Tzze

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O==AtAel HE= A 90,000,000 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
Al 45,000 0 45,000
S0EER & .1 1,920,000 1,500,000 420,000
Mgole gz =28 280,000 250,000 30,000
401 Al HI L 2 THHI 280,000 250,000 30,000
01 A&l 278,200 248,200 30,000
ONZOS Y2 = - EH  278,200,000% 278,200 248,200 30,000
TI0lE 5 & EX 200,000 100,000 100,000
401 Al HI L 2 THYI 200,000 100,000 100,000
01 Al H 198,560 100,000 98,560
OEZ0lS T2 & X 198,560,000 198,560 100,000 98,560
03 Al & = ohl 1,440 0 1,440
OZ=0IZ T2 & IF 1,440,000 1,440 0 1,440
ZN0IS NYE = 2F 100,000 50,000 50,000
401 Al HI L 2 THHI 100,000 50,000 50,000
01 A&l 99,100 50,000 49,100
ZNy0ls JYZ =B 99,100,000 99,100 50,000 49,100
03 Al& = Ohl 900 0 900
OZF0iZ NYZ = - =F 900,000 900 0 900
NEHU €2 & T 300,000 200,000 100,000
401 Al HI L =2 T 300,000 200,000 100,000
01 Al tl 297,840 198,560 99,280
OAE~HA2H =2 & - ZX  297,840,0002 297,840 198,560 99,280
03 AlZ 2 ThH| 2,160 1,440 720
ONE~HAF T2 & T 2,160,000 2,160 1,440 720
tetE R & - EF 40,000 0 40,000
401 Al HI L = Tl 40,000 0 40,000
01 Al Hl 40,000 0 40,000
ONsE2 & L 40,000, 0002 40,000 0 40,000
WOER-F20I23 A E2 HEEF 50,000 0 50,000
401 Al HI L =2 T 50,000 0 50,000
01 Al tl 50,000 0 50,000
OHACZ~FLS0ISF B2 £2 & - 2
50,000,000 50,000 0 50,000
SE-0|SH 2 2LY 50,000 0 50,000
401 Al HI L =2 Tl 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
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2 Y- HA(S) - NRMY - BES Olf 4+ oH I HH Hns2
| | OStE~0lS2t 2 & - 2& 50,000,000 50,000 0 50,000
HgEcz 2el 7,810,000 6,485,000 1,325,000
=R U FHY 1,928,000 1,463,000 465,000
401 A& HI 2 201 1,928,000 1,463,000 465,000
01 AlZHI 1,928,000 1,463,000 465,000
ogx0te B2 ML 40,000,0002! 40,000 0 40,000
O=x0e 52 W4 50,000,0002! 50,000 0 50,000
OMH~ALZDI 22 s&2 IR 120,000,0002 120,000 0 120,000
OHMIIE % 52 WEE 30,000,0002! 30,000 0 30,000
O3ZHAE & =2 FY 30,000,000 30,000 0 30,000
ossile 52 W4 30,000,000 30,000 0 30,000
ORENE =52 =¥ 20,000,0002! 20,000 0 20,000
LEIOE 52 2F 20,000,0002! 20,000 0 20,000
ONTOIE 52 FYl 30,000,000 30,000 0 30,000
ODNE~SA 2t 52 W& 50,000,0002! 50,000 0 50,000
odgillg 52 T 15,000, 0002 15,000 0 15,000
OANSE s2 2§ 30,000,000 30,000 0 30,000
HEXE 23 2,652,000 2,262,000 390,000
401 Al Hl 2 =200 2,642,000 2,252,000 390,000
01 AlZHI 2,642,000 2,252,000 390,000
OMM ot HWZH 30,000,000 30,000 0 30,000
OU=Rs Y2 Ha 70,000,0002! 70,000 0 70,000
TE1El AR KHOHA 50,000,0002! 50,000 0 50,000
O3tXOtE o2 MWEH 20,000,0002! 20,000 0 20,000
2202 ot WEH 30,000,0002! 30,000 0 30,000
ONS0r2 2 2I4A o2 HHl 90,000,000 90,000 0 90,000
OgHIE 42 MEH 10,000,0002! 10,000 0 10,000
OMZEDS o2 HH 50,000,0002! 50,000 0 50,000
o=2s0tg g Il 50,000,0002! 50,000 0 50,000
OAlADIE OoHY THEEH 30,000,000 30,000 0 30,000
o370l Y2 WEH 30,000,000 30,000 0 30,000
OMSHAB Y HHIA 0% 0 70,000 A70,000
HEXE2 & . Z& 1,780,000 1,410,000 370,000
401 A& HI 2 201 1,780,000 1,410,000 370,000
01 A&l 1,774,960 1,407,120 367,840
OQtCOte ot & - T X 297,840,0002! 297,840 100,000 197,840
O=Alg MY & - 2H 30,000,0002! 30,000 0 30,000
OMASY Mg & - ZH 30,000,0002! 30,000 0 30,000
0OZ=2-222% T2 & X 60,000,0002! 60,000 0 60,000
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SH: 2
Y 2 B I U HY|
ool HIgEEE 2e (¢t
£ A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
OF&~ZTu2 AAE=Z & - L H
30,000,000& 30,000 0 30,000
odladtsord & - XX 20,000,000& 20,000 0 20,000
03 A& 208l 5,040 2,880 2,160
OQtE0tE ot & - L H 2,160,000& 2,160 0 2,160
HR0E dgge & - X 500,000 400,000 100,000
401 Al HI L 20 H| 500,000 400,000 100,000
01 Al HI 496,400 397,120 99,280
OHI0lE MYz & - L& 496,400,000& 496,400 397,120 99,280
03 Al& 201l 3,600 2,880 720
20t Mg & - IH 3,600,000& 3,600 2,880 720

o 2
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 XA 18 s FA
SAT AT
Bu: NP
el BHUHAY (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
S Al TH 44 Dt 32,819,682 29,862,282 2,957,400
s 19,493,700 19,281,600 212,100
< 3,013,475 2,977,705 35,770
Al 10,312,507 7,602,977 2,709,530
ANEzggd 32,765,002 29,807,602 2,957,400
s 19,493,700 19,281,600 212,100
< 3,013,475 2,977,705 35,770
Al 10,257,827 7,548,297 2,709,530
LAY 543,285 550,285 A7,000
s 220,700 225,600 A 4,900
< 28,375 29,005 A 630
Al 294,210 295,680 A1,470
FUFE 0s2ts) N 21,000 28,000 A7,000
s 14,700 19,600 24,900
< 1,890 2,520 A 630
Al 4,410 5,880 AN 1,470
201 L Et2A | 17,000 23,200 A 6,200
s 11,900 16,240 A 4,340
< 1,530 2,088 A 558
Al 3,570 4,872 21,302
03 A2 17,000 23,200 A 6,200
OsE8zd=y XA 17,000,000& 17,000 23,200 A6,200
= 11,900 16,240 A4,340
=) 1,530 2,088 A 558
Al 3,570 4,872 A 1,302
301 et d = 4,000 4,800 A 800
s 2,800 3,360 A 560
& 360 432 AT2
Al 840 1,008 A 168
09 AL HI B2 A= 4,000 4,800 A 800
O=Z8z=x2y XA 4,000,000& 4,000 4,800 A 800
s 2,800 3,360 A 560
< 360 432 AT2
Al 840 1,008 A 168
S AITH 24 13,064,680 10,794,680 2,270,000
s 7,542,000 7,410,000 132,000
= 1,508,400 1,482,000 26,400
Al 4,014,280 1,902,680 2,111,600
CEHME (SHAMIXE, SHXR) 7,064,680 6,844,680 220,000
s 4,842,000 4,710,000 132,000
= 968,400 942,000 26,400
Al 1,254,280 1,192,680 61,600
201 LEt2E | 126,000 26,000 100,000
s 75,600 15,600 60,000
=) 15,120 3,120 12,000
Al 35,280 7,280 28,000
03 & Ar2 I 100,000 0 100,000
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2N

X{ XH -
S =

Chel: o AITHAY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIDE2
OMAIZRE TAITHAMAIY HAI2DHI
100,000, 000& 100,000 0 100,000
s 60,000 0 60,000
=) 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
301 gEtE 4= 30,000 10,000 20,000
s 18,000 6,000 12,000
< 3,600 1,200 2,400
Al 8,400 2,800 5,600
09 HALAHIEA S 30,000 10,000 20,000
OFQEAXN 243 30,000,000& 30,000 10,000 20,000
s 18,000 6,000 12,000
< 3,600 1,200 2,400
Al 8,400 2,800 5,600
405 TtHakF S| 100,000 0 100,000
s 60,000 0 60,000
) 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
01 AL EFH S 100,000 0 100,000
OAEAIN HE EIIF , JAsE835 2
100,000, 000& 100,000 0 100,000
s 60,000 0 60,000
< 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
DE MM (SAMAIXE, W) 1,500,000 175,000 1,325,000
101 14l 150,000 100,000 50,000
4 JI12ZtHZE2EXREES 150,000 100,000 50,000
OZAMMEXRALE J2HH 22X el
150,000, 000& 150,000 100,000 50,000
401 Al HIZ 201 8] 1,325,000 50,000 1,275,000
01 A& HI 1,320,230 50,000 1,270,230
O A THMALY H/WALY =& 1,320,230,000& 1,320,230 50,000 1,270,230
03 Al 2 THHI 4,770 0 4,770
OZ A THMALS H/WALY =& 4,770,000& 4,770 0 4,770
DEMME (FHAXNIAE, SHIXH) 4,500,000 3,775,000 725,000
s 2,700,000 2,700,000 0
=) 540,000 540,000 0
Al 1,260,000 535,000 725,000
101 @124 dl 50,000 0 50,000
04 JIZtHZ2XEES 50,000 0 50,000
OULE=8 SAMMEEXAMEH 2]
50,000,000& 50,000 0 50,000
201 ¢4l 45,000 15,000 30,000
s 27,000 9,000 18,000
=) 5,400 1,800 3,600
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2N

X{ XH -
S =

©hel: S AITH A (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

Al 12,600 4,200 8,400

01 AFR2t2lHl 25,000 15,000 10,000
OANGEFTE S 4+, E2Altg M=, F

grgon 29 25,000,000& 25,000 15,000 10,000

= 15,000 9,000 6,000

< 3,000 1,800 1,200

Al 7,000 4,200 2,800

03 AH2 S Hl 20,000 0 20,000

O A THAM ALY SHAL2 HHI 20,000,000& 20,000 0 20,000

s 12,000 0 12,000

) 2,400 0 2,400

Al 5,600 0 5,600

401 Al HIZ 2018 4,275,000 3,650,000 625,000

= 2,595,000 2,625,000 A 30,000

=) 519,000 525,000 A 6,000

Al 1,161,000 500,000 661,000

01 A& HI 4,263,458 3,650,000 613,458

oy 28 S AMAEALS 4,263,458,000& 4,263,458 3,650,000 613,458

s 2,588,075 2,625,000 A 36,925

= 517,615 525,000 AT,385

Al 1,157,768 500,000 657,768

03 Al S THHI 11,542 0 11,542

oy 28 S AMAEALS 11,542,000& 11,542 0 11,542

s 6,925 0 6,925

< 1,385 0 1,385

Al 3,232 0 3,232

405 XHobF S HI 20,000 0 20,000

s 12,000 0 12,000

< 2,400 0 2,400

Al 5,600 0 5,600

01 et ESFH S 20,000 0 20,000

OZAITHA H/W ALS Ol HE EIIF 7€

20,000,000& 20,000 0 20,000

s 12,000 0 12,000

< 2,400 0 2,400

Al 5,600 0 5,600

sEHE 15,656,138 15,061,237 594,901

s 9,046,000 8,961,000 85,000

< 1,141,000 1,131,000 10,000

Al 5,469,138 4,969,237 499,901

HACATE ML (&) 200,000 0 200,000

403 A X EHHS 20l A 200,000 0 200,000

02 S 2S0Het A =H 2 & ArS 200,000 0 200,000

OHACULATEMLY (&) 200,000, 000& 200,000 0 200,000

SESHNELH (LR (2EH-THEHY) 8,469 0 8,469
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2N

X{ XH -
S =

©9 sENY (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

401 Al41 1 2 = CH | 8.469 0 8,469

01 Al Hi 8.469 0 8,469
OSESHNSHAL (LB ) (2YB)-H

=P 8,469,000% 8.469 0 8,469

AJ DHE ST (RIEHE) 121,000 0 121,000

= 85,000 0 85,000

< 0,000 0 0,000

Al 26,000 0 26,000

401 A4l 2 = CH | 121,000 0 121,000

2 85,000 0 85,000

= 10,000 0 10,000

Al 26,000 0 26,000

01 Al Hi 120, 129 0 120,129

©4I| DISBHEII(RHBIHE)  120,129,0008 120, 129 0 120, 129

2 84,388 0 84,388

< 9,928 0 9,928

Al 25,813 0 25,813

03 Al = ChH] 871 0 871

Ol DISESI(HBHE) 871,0002 871 0 871

= 612 0 612

= 72 0 72

Al 187 0 187

SESHNELSAY (LU D) (2L )-TEY 6.325 0 6.325

401 A&l 2 = 0| 6.325 6.325

01 Al Hi 6.325 6.325
SESYNE LMY (BT R)(228)-X

S 6.325,000% 6.325 0 6.325

HACATEINL (SR)-H2E 259,107 0 259, 107

307 BI2+0| & 4,600 0 4,600

02 QI AMAYEE 4,600 0 4,600

ORASABENL(ST)-KLEY 4,600,008 4,600 0 4,600

401 Al&1 I 2 = CH | 254,507 0 254,507

01 Al Hi 254,507 0 254,507

ORASIABENL(SE)-HPE

254,507 0002 254,507 0 254,507

SN 3,450,899 3,401,400 49,499

2 2,685,000 2,685,000 0

< 335,700 335,700 0

Al 430,199 380,700 49,499

Hetel= otSCed 2MEols 243 0 20,000 20,000

308 Xt Xl € H S 0] & 0 20,000 20,000

07 MR ESHLRY S 0 20,000 £.20,000

OUEEZ OIBHRS LB 2HI 02 0 20,000 20,000
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M S AT A
Ha: NP
Chelr S ANOHY (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Jlzda)|grats FUASSH NG 2, F=2H 69,499 69,499
U (A+=E-THEAY )
401 Al HIZ 201 8] 69,499 69,499
01 A& HI 69,499 69,499
OCMBENL(ZETHIU-HEY)
69,498,920& 69,499 69,499
S AR 50,000 50,000
=5 WZE Ux=z2 Zt| 50,000 50,000
401 A& HIZ 201 I 50,000 50,000
01 A& HI 50,000 50,000
O=s 22 uxtz 3l 50,000, 000& 50,000 50,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN X2
M JLENSA
Sl JIYERET (s ®d)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
=32 15,239,623 15,047,423 192,200
=2 1,097,000 1,097,000 0
=2 65,000 65,000 0
[= 2,980,600 2,984,500 A 3,900
Al 11,097,023 10,900,923 196, 100
HEN=X 1,028,860 836,660 192,200
= 65,000 65,000 0
[= 55,600 59,500 23,900
Al 908, 260 712,160 196, 100
IHENET 1,028,860 836,660 192,200
= 65,000 65,000 0
[= 55,600 59,500 23,900
Al 908,260 712,160 196, 100
ANEAZ2AEE=EI2 X 459,000 259,000 200,000
401 Al&HI 2L 200 219,000 19,000 200,000
01 Al&H| 219,000 19,000 200,000
O22X =2E2522AXH 200,000,000 200,000 0 200,000
el=ol 2z A 18,200 26,000 A7,800
[= 9,100 13,000 23,900
Al 9,100 13,000 23,900
307 Q12+0| & 18,200 26,000 A7,800
[=4 9,100 13,000 23,900
Al 9,100 13,000 23,900
02 DIZFBAAIY 2 X 11,200 16,000 A 4,800
OQ=0 22X 204 29 11,200,000 11,200 16,000 A 4,800
(= 5,600 8,000 A2,400
Al 5,600 8,000 22,400
04 DIZFSALAIS B X 7,000 10,000 A3,000
O2A=02 22X H2E S0tY =H
7,000,000 7,000 10,000 23,000
(= 3,500 5,000 A 1,500
Al 3,500 5,000 A 1,500
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==
A £ O & Ak E Al
20199 E A 18 Yers|H M
AEHEHR| Tt
pickr zel
QEHN 4 7:8dE)
HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2

ni; 49,110,900 42,060,900 7,050,000
< 24,235,000 24,235,000 0
Al 24,875,900 17,825,900 7,050,000
A 2el 41,576,500 34,526,500 7,050,000
< 24,235,000 24,235,000 0
Al 17,341,500 10,291,500 7,050,000
[N NS 37,199,000 34,199,000 3,000,000
< 24,175,000 24,175,000 0
Al 13,024,000 10,024,000 3,000,000
GUBAHER =4 37,175,000 34,175,000 3,000,000
= 24,175,000 24,175,000 0
Al 13,000,000 10,000, 000 3,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 37,175,000 34,175,000 3,000,000
= 24,175,000 24,175,000 0
Al 13,000,000 10,000, 000 3,000,000
01 A& HI 37,100,000 34,100,000 3,000,000
OSYUBMACR =4 37,100,000, 000& 37,100,000 34,100,000 3,000,000
< 24,145,000 24,145,000 0
Al 12,955,000 9,955,000 3,000,000
=X 2el 4,377,500 327,500 4,050,000
& 60,000 60,000 0
Al 4,317,500 267,500 4,050,000
YA T 2te| 3,977,500 127,500 3,850,000
401 AIEHIZ 28I 3,870,000 20,000 3,850,000
01 A& Hl 3,870,000 20,000 3,850,000
OfIdxgs A =4d3A  3,850,000,000& 3,850,000 0 3,850,000
£z Zdl0E He=Xs2 = 200,000 0 200,000
401 Al& Bl 28I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000

OZES 22US oSN AS
200,000, 000& 200,000 0 200,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
A XN SEEH D
M NG9 NEH35
Ee: REAHAY DBt St (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
pxE=: =y in'’ 10,708,210 8,735,506 1,972,704
=2 2,110,552 1,930,987 179,565
=2 457,810 465,923 28,113
7l 170,000 0 170,000
[=4 1,390,815 603,200 787.615
Al 6,579,033 5,735,396 843,637
X AP NS5 3,655,590 2,691,390 964,200
= 178,000 178,000 0
[= 733,950 106,350 627,600
Al 2,743,640 2,407,040 336,600
SEAHIAY J|BHA S 3,655,590 2,691,390 964,200
= 178,000 178,000 0
[ 733,950 106,350 627,600
Al 2,743,640 2,407,040 336,600
HEAMZAL SR 384,820 354,820 30,000
= 178,000 178,000 0
[ 50,000 50,000 0
Al 156,820 126,820 30,000
401 Al&HI 2L 200 376,660 346,660 30,000
= 178,000 178,000 0
[~ 50,000 50,000 0
Al 148,660 118,660 30,000
01 Al&HI 376,660 346,660 30,000
ONZHEANE 2EFHA ME(NEFZE A
o) 80,000,000 80,000 50,000 30,000
[ 50,000 50,000 0
Al 30,000 0 30,000
HEANZE 435 1,759,200 1,567,200 192,000
307 gl12+0l & 43,000 41,000 2,000
02 DA AAIYER 43,000 41,000 2,000
O AlZetats &b &  XI”  5,000,0002 5,000 3,000 2,000
401 AlEHIZ =20 1,490,000 1,300,000 190,000
01 Al&HI 1,490,000 1,300,000 190,000
ORYZEAIR 2IZE AXZ A 40,000,000 40,000 30,000 10,000
OFEAZ 25124 822 A 20,000,000 20,000 0 20,000
OSAANT ZEAE2 BT A 20,000,000 20,000 0 20,000
O2YLANE Kot S AL E4ZA
50,000,000 50,000 0 50,000
OFEANZY BHES2AH WAH  20,000,0002 20,000 0 20,000
OMSANE FXHE XHFHS CIAAAE WA
50,000,000 50,000 0 50,000
OMFLEBIMAE =XE IHE &M
20,000,000 20,000 0 20,000
AHIRaER XA 22,400 16,000 6,400
[~ 5,600 4,000 1,600
Al 16,800 12,000 4,800
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R RPN R =Ny
3 NS Madst
Gel: SSAHAY B2

Ly

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

101 1Al 22,400 16,000 6,400

< 5,600 4,000 1,600

Al 16,800 12,000 4,800

04 JIZtHZ22 s+ 22,400 16,000 6,400

OAHI HaER 2l2dd X 22,400,000 22,400 16,000 6,400

= 5,600 4,000 1,600

Al 16,800 12,000 4,800

2830 X 565,800 456,000 109,800

= 45,000 45,000 0

Al 520,800 411,000 109,800

307 21201 A 320,000 220,000 100,000

= 45,000 45,000 0

Al 275,000 175,000 100,000

0B oIXtE2d S 200,000 100,000 100,000
oxaEseUELI=E EXNANEUE OIXEES

200,000, 000& 200,000 100,000 100,000

405 Xt&tE = HI 9,800 0 9,800

01 ML ESFHSH 9,800 0 9,800

O=A 2 9,800,000 9,800 0 9,800

Aa30 FY Liel AEFIS 626,000 0 626,000

S 626,000 0 626,000

301 2EE A= 626,000 0 626,000

= 626,000 0 626,000

01 M2 X032 626,000 0 626,000

Oxazel B 2l dENSAAS

626,000,000 626,000 0 626,000

S 626,000 0 626,000

Ol Xl AH&2tel 3,386,704 3,194,385 192,319

= 1,138,290 1,284,220 A 145,930

Il 170,000 0 170,000

S 287,339 194,100 93,239

Al 1,791,075 1,716,065 75,010

HUuX=Es 2el 3,386,704 3,194,385 192,319

= 1,138,290 1,284,220 A 145,930

Il 170,000 0 170,000

= 287,339 194,100 93,239

Al 1,791,075 1,716,065 75,010

MBS JIAEIZEE E5ALY 24,990 20,000 4,990

= 12,495 10,000 2,495

Al 12,495 10,000 2,495

403 A X EHHS =0l A 24,990 20,000 4,990

< 12,495 10,000 2,495

Al 12,495 10,000 2,495

02 BJI2SH U= AE ALSH| 24,990 20,000 4,990

OAMNBIE JIAEYHEE E5ALE 24,990,000 24,990 20,000 4,990
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2N
X ZH -
L= B

el

PRS- DS
Ol X X2 2tel
HuxI2s 2el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

T 12,495 10,000 2,495

Al 12,495 10,000 2,495

OlLIEHE 25 XN AHY 109,768 100,000 9,768

= 0 30,000 A30,000

S 54,768 15,000 39,768

Al 55,000 55,000 0

402 BI2FX=01 M 109,768 100,000 9,768

= 0 30,000 230,000

< 54,768 15,000 39,768

Al 55,000 55,000 0

02 U2 THEALEZ(0IETHE) 109,768 100,000 9,768

OO0ILIEHZZ 25 K& AL 109,768,000& 109,768 100,000 9,768

= 0 30,000 A 30,000

S 54,768 15,000 39,768

Al 55,000 55,000 0

J2E HeEE ESAE 340,000 340,000 0

= 0 170,000 A 170,000

Il 170,000 0 170,000

Al 170,000 170,000 0

401 AIEBIZ S CHYI 340,000 340,000 0

= 0 170,000 A 170,000

Il 170,000 0 170,000

Al 170,000 170,000 0

01 A€ HI 340,000 340,000 0

O3=E HAZ 2S5 MY 340,000, 000& 340,000 340,000 0

= 0 170,000 A 170,000

Il 170,000 0 170,000

Al 170,000 170,000 0

AN HX 8.5 XA 997,611 1,004,550 26,939

= 488,940 491,930 22,990

Al 508,671 512,620 A 3,949

201 LEr2 A | 3,000 0 3,000

01 Ar22t2l bl 3,000 0 3,000
O=d0IS AHMUHUX .28 NI MY 3

H & &I 3,000,000 3,000 0 3,000

401 AIEHIZ 2 HYI 287,415 0 287,415

= 83,160 0 83,160

Al 204,255 0 204,255

01 A& HI 287,415 0 287,415
O=YOE ATHMUHUK .88 XNAAL(S

SAES A) 287,415,000& 287,415 0 287,415

= 83,160 0 83,160

Al 204,255 0 204,255

402 2I2tX201 & 707,196 1,004,550 N 297,354

= 405,780 491,930 A 86,150

Al 301,416 512,620 A211,204
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2N

Xl

DAy

M Ol X K22t
S HXES 2l (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 707,196 1,004,550 A 297,354
O2Z0tE AMMUHUX 8. 58 XA
707,196,000 707,196 1,004,550 A 297,354
= 405,780 491,930 A 86,150
Al 301,416 512,620 A211,204
LPIFAAIE A XIZOlAMY 229,500 45,000 184,500
= 70,560 13,500 57,060
< 63,576 12,600 50,976
Al 95,364 18,900 76,464
403 A XM S =0l A 229,500 45,000 184,500
= 70,560 13,500 57,060
& 63,576 12,600 50,976
Al 95,364 18,900 76,464
02 S 2S0CHet A =X 2 & AH 229,500 45,000 184,500
OLPILAAIA QHMXIZ0l AP 229,500,000& 229,500 45,000 184,500
= 70,560 13,500 57,060
< 63,576 12,600 50,976
Al 95,364 18,900 76,464
2 el &= 3,604,916 2,788,731 816,185
= 972,262 646,767 325,495
s 279,810 287,923 A8,113
= 369,526 302,750 66,776
Al 1,983,318 1,551,291 432,027
AoilA R AUYSHMNY 3,604,916 2,788,731 816,185
= 972,262 646,767 325,495
s 279,810 287,923 A8,113
= 369,526 302,750 66,776
Al 1,983,318 1,551,291 432,027
SS2ZAMY 1,062,000 760,000 302,000
101 1Al 1,060,000 758,000 302,000
04 JIZtHNZ2HEE+ 1,060,000 758,000 302,000
03822 AY 1,060,000, 000& 1,060,000 758,000 302,000
ANASsSH LXelA 248,094 264,320 N 16,226
s 135,547 143,660 A8,113
< 33,764 36,200 A2,436
Al 78,783 84,460 AD,677
101 @124l 225,094 241,320 N 16,226
s 112,547 120,660 A8,113
< 33,764 36,200 A 2,436
Al 78,783 84,460 A5,677
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E =+ 225,094 241,320 N 16,226
OXNAZSSH LAel At 225,094,000& 225,094 241,320 N 16,226
= 112,547 120,660 A8,113
=) 33,764 36,200 N2,436
Al 78,783 84,460 NB, 677
MEHZ XA 4,000 5,000 A 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

PRS- DS

ARl EE
A A L O

or

2H

= = T

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 2,800 3,500 A 700
=) 360 450 A 90
Al 840 1,050 A 210
307 i+l & 4,000 5,000 A1,000
= 2,800 3,500 A700
=) 360 450 A 90
Al 840 1,050 A 210
02 IZtE M AMHEE 4,000 5,000 A 1,000
OAZIEI MBEEZ XE A
4,000,000 4,000 5,000 21,000
= 2,800 3,500 A 700
=) 360 450 A90
Al 840 1,050 A 210
2Tt e 5 & A AREH X 33,503 30,248 3,255
=) 13,401 12,099 1,302
Al 20,102 18,149 1,953
101 @124 dl 33,503 30,248 3,255
& 13,401 12,099 1,302
Al 20,102 18,149 1,953
03 RIAHAZ 2T+ 33,503 30,248 3,255
OgXteldE FHaE A l24H] 33,503,000 33,503 30,248 3,255
< 13,401 12,099 1,302
Al 20,102 18,149 1,953
2Tl EEXH 367,380 342,180 25,200
= 311,220 239,400 71,820
Al 56,160 102,780 A 46,620
308 XXIEHHSOIA 355,380 330,180 25,200
= 311,220 239,400 71,820
Al 44,160 90,780 A 46,620
10 SII 2 SOICHetE & X 2 E A I 355,380 330,180 25,200
OESI=dSLLHAS 0& 0 50,000 A 50,000
OLNESHZME NIMS(ZZ2XII=SA XEH)
355,380,000& 355,380 280, 180 75,200
= 311,220 239,400 71,820
Al 44,160 40,780 3,380
de ABHEY HFEME AAAY 521,100 474,000 47,100
= 270,000 240,000 30,000
< 64,800 57,600 7,200
Al 186,300 176,400 9,900
301 gt d= 521,100 474,000 47,100
= 270,000 240,000 30,000
< 64,800 57,600 7,200
Al 186,300 176,400 9,900
12JE 24 = 521,100 474,000 47,100
OAEBIE(ZEA)IIY HEWE &
486,000,000& 486,000 432,000 54,000
= 270,000 240,000 30,000
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2N

PRS- DS

Ha: Axel &
SEERN-LPS CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
= 64,800 57,600 7,200
Al 151,200 134,400 16,800
OAEE )OlY BEME RESX YL =
= 35,100,000 35, 100 42,000 A6,900
=TS 443,856 313,600 130,256
2 155,625 101,250 54,375
= 79,570 60,650 18,920
Al 208,661 151,700 56,961
301 2 443,856 313,600 130,256
2 155,625 101,250 54,375
= 79,570 60,650 18,920
Al 208,661 151,700 56,961
12 JIEt 443,856 313,600 130,256
CF R2lAg KR 443,856,0009 443,856 313,600 130,256
2 155,625 101,250 54,375
= 79,570 60,650 18,920
Al 208,661 151,700 56,961
B A8l meHE 58,800 43,200 15,600
2 34,000 24,000 10,000
= 7,440 5,760 1,680
Al 17,360 13,440 3,920
301 LB A 58,800 43,200 15,600
2 34,000 24,000 10,000
< 7,440 5,760 1,680
Al 17,360 13,440 3,920
12 J1EHE 58,800 43,200 15,600
O A3l SIEELS
58,800,00024 58,800 43,200 15,600
2 34,000 24,000 10,000
= 7,440 5,760 1,680
Al 17,360 13,440 3,920
=TSRt = 250,000 0 250,000
2 130,000 0 130,000
= 31,200 0 31,200
Al 83,800 0 83,800
301 2 250,000 0 250,000
2 130,000 0 130,000
< 31,200 0 31,200
Al 83,800 0 83,800
12 Dl 250,000 0 250,000
© HEme N
234,000,0002 234,000 0 234,000
2 130,000 0 130,000
< 31,200 0 31,200
Al 72,800 0 72,800
© HUME nS=x 2 FA
16,000,0002! 16,000 0 16,000
gzl =3 el) 60,000 0 60,000
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2N
CexelEE

el

X ZH
S =

PRS- DS

AL PSS

or

2H

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
= 30,000 0 30,000

=) 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

308 XXIEHH SOl 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000

=) 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

10 B2 SUUeBAHAE A 60,000 0 60,000
Og3I=E AL ALY 60,000,000& 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

< 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000




=
£ 0l & A g Al
£ FY 13 Lers M
SHHFD
PAAF LY
2AHY 29 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES INEH Hns2
3 922,493 5,800,324 122,169
2 116,151 93,306 22,845
p] 1,036, 124 1,071,921 ~35,797
< 1,219,243 1,177,213 42,030
Al 3,550,975 3,457,884 93,001
BAHT LY 5,446,339 5,324,170 122,169
= 116,151 93,306 22,845
g 1,036, 124 1,071,921 £35,797
< 1,219,243 1,177,213 42,030
Al 3,074,821 2,981,730 93,001
2AHY 2% 463,320 1,215,230 248,090
= 39,045 0 39,045
< 50,000 0 50,000
Al 374,275 1,215,230 159,045
o ZFAX S EX 78,090 0 78,090
= 39,045 0 39,045
Al 39,045 0 39,045
101 Q121 bl 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
04 JIAH2ENSE S 50,000 0 50,000
ogRAS Y| 50,000,000 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
201 Yute | 13,700 0 13,700
= 6.850 0 6.850
Al 6.850 0 6.850
01 At 2+2I | 12,000 0 12,000
o2 2,000 0 2,000
o4ABE R 500,000 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
cE22E 1,500, 0002 1,500 0 1,500
= 750 0 750
Al 750 0 750
oxTAX 2 10,000,000 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
02 ZZ 2l 1,700 0 1,700
o 1,700 0 1,700
oSHMANER 50,0002 % 1H A * 102 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
°o3ZR=2 ¥ 120,000 * 102 1,200 0 1,200
= 600 0 600
Al 600 0 600
301 YA 2,500 0 2,500




2N
X ZH -
L= B

el

2AYH I
PAHH 2
A 29

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 7,250 0 T,250
Al 1,250 0 1,250
12 JIEH2 &2 2,500 0 2,500
ot 2,500 0 2,500
SBEBAYA FAXE £Y 2,500,000 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
307 212+0| H 11,890 0 11,890
= 5,945 0 5,945
Al 5,945 0 5,945
01 AZL P2 11,890 0 11,890
ot 1,000 0 1,000
cXZAE Y £2E 1,000, 0002 1,000 0 1,000
= 500 0 500
Al 500 0 500
O 4} 10,890 0 10,890
o B &40} 21,7802 502 * 102 10,890 0 10,890
= 5,445 0 5,445
Al 5,445 0 5,445
OBHOAK BAINB INS2LAY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 XH&HF S| 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
01 Mtarg 225 S| 50,000 0 50,000
oA 20,120 0 20,120
oFIHE I 2,200,000% *1CH 2,200 0 2,200
= 2,200 0 2,200
oHM&EEAIINAEY 17,920,000% 1 CH 17,920 0 17,920
< 17,920 0 17,920
OBAX £ 1,500 0 1,500
CNHSEAX A RSMFHESH
1,500, 000! «1CH 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
oRATE L 28,380 28,380
CTNLANRA NEALH]
1,980, 000! * 1CH 1,980 1,980
< 1,980 1,980
oSY IIE AN BT BALAR 2AWS 4
SotE M A 4,400,000 *6CH 26,400 0 26,400
< 26,400 0 26,400
oEEH ¥ AL 378,930 258,930 120,000
201 Yute | 42,200 22,200 20,000
02 ZZ 2l 42,200 22,200 20,000
OFANSYSHAIAL 22 WA 20,000,008 20,000 0 20,000
401 A& HI L RO bl 318,500 218,500 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

HL HI HD

28 It
AW 2
AW 2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 A& HI 318,500 218,500 100,000

SR DNEN 173,000 73,000 100,000

ol EAXZ A HES 150,000, 000& 150,000 50,000 100,000

202 2,630,878 2,741,299 A 110,421

= 77,106 93,306 A 16,200

J| 872,224 900, 371 A 28,147

< 282,130 290,250 A8,120

Al 1,399,418 1,457,372 A5T7,954

stAIQl ToHALA MaZA R /AZXR 54,000 70,200 A 16,200

= 54,000 70,200 216,200

301 LB A Z 54,000 70,200 A 16,200

= 54,000 70,200 216,200

01 Ml28E 6= 54,000 70,200 A 16,200

OstdlQl Mo AL IoH Xt MEXR&S

54,000,000& 54,000 70,200 A 16,200

= 54,000 70,200 A 16,200

A ZET 22X 34,400 0 34,400

J| 17,200 0 17,200

Al 17,200 0 17,200

101 @124l 34,400 0 34,400

J| 17,200 0 17,200

Al 17,200 0 17,200

04 D12t 22 HEE =+ 34,400 0 34,400
OZHe i 2elXd JNZHMIZ2XN B S

34,400,000& 34,400 0 34,400

J| 17,200 0 17,200

Al 17,200 0 17,200

S Z e ALY 32,856 62,892 A 30,036

J| 16,428 31,446 A 15,018

< 8,214 7,122 1,092

Al 8,214 24,324 216,110

101 2124 0 34,404 A 34,404

J| 0 17,202 A 17,202

Al 0 17,202 A 17,202

04 JI2ZtHZ22HEE = 0 34,404 A 34,404

OZMER HEINY JIAMES S o 0 34,404 34,404

Jl 0 17,202 A1T7,202

Al 0 17,202 A17,202

201 Ler24E] 3,000 2,700 300

J| 1,500 1,350 150

< 750 675 75

Al 750 675 75

01 AFR 22l 3,000 2,700 300

oAZHRH2ALSEH 3,000,000& 3,000 2,700 300

J| 1,500 1,350 150

< 750 675 75




2N
X ZH -
L= B

el

0¥ HL HT
08 1Y r¥
OF 02 02

= 04 02
0% Ho &

(o

el

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
A 750 675 75
202 04t 1,500 1,440 60
gl 750 720 30
= 375 360 15
Al 375 360 15
01 2ol bl 1,500 1,440 60
O=JtZH 0T AY O HI 1,500, 000& 1,500 1,440 60
p] 750 720 30
= 375 360 15
Al 375 360 15
301 LP A 2,000 1,000 1,000
p] 1,000 500 500
< 500 250 250
Al 500 250 250
IEEEEEYE 2,000 1,000 1,000
CEET-EEX-TSE-FP T 2,000,0002 2,000 1,000 1,000
p] 1,000 500 500
< 500 250 250
Al 500 250 250
307 2I2H0I & 26,356 23,348 3,008
gl 13,178 11,674 1,504
< 6,589 5,837 752
Al 6,589 5,837 752
NEEEEEN 26,356 23,348 3,008
OB TA U ZHAB Y|
12,844, 0002 12,844 9,648 3,196
p] 6,422 4,824 1,598
< 3,211 2,412 799
Al 3,211 2,412 799
OYAYY SN2 3,688,000% 3,688 1,328 2,360
p] 1,844 664 1,180
= 922 332 590
Al 922 332 590
©9/2012 HEN2F Y| 3,076,0002 3,076 1,660 1,416
gl 1,538 830 708
< 769 415 354
Al 769 415 354
OFSHHAHAA WG 1,376,008 1,376 4,196 £2,820
p] 688 2,098 A1,410
= 344 1,049 AT05
Al 344 1,049 AT05
OBAL ZHBTAAM L XA
5,372,000 5,372 6,516 21,144
p] 2,686 3,258 A572
= 1,343 1,629 286
Al 1,343 1,629 286
2OHSES A A 1,601,802 1,663,550 A61,748
p] 800,901 831,775 £30,874
= 240,271 249,609 £9,338




2N
X ZH -
L= B

el

2AHT D
BAHI LY
2o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
Al 560,630 582,166 A 21,536
307 glz2tol & 1,601,802 1,663,550 AB1,748
J| 800,901 831,775 A 30,874
< 240,271 249,609 A9,338
Al 560,630 582,166 A 21,536
01 =2 =Hl 1,601,802 1,663,550 AB1,748
OLURAES2AHR HEES 8,140 0 8,140
o BAHA%EHI 298,000& 298 0 298
J| 149 0 149
< 45 0 45
Al 104 0 104
cQIZtol2 )| 2 E S| 7,842,000 7,842 0 7,842
J| 3,921 0 3,921
< 1,176 0 1,176
Al 2,745 0 2,745
OUEOlHEEESAY 964,446 1,171,086 A 206,640
oBAHA AFH| 38,592,000& 38,592 100,544 261,952
J| 19,296 50,272 230,976
= 5,789 15,082 A9,293
Al 13,507 35,190 A 21,683
o QIZtHOIA ¥ S| 925,854,000 925,854 900, 300 25,554
J| 462,927 450, 150 12,777
=) 138,878 135,045 3,833
Al 324,049 315,105 8,944
CHEOIIERAHI BHAL AFH| 0& 0 6,044 26,044
J| 0 3,022 A 3,022
< 0 907 A 907
Al 0 2,115 A2,115
o(HE ol ASFAUA Hod HEH| 0& 0 164,198 A 164,198
J| 0 82,099 A 82,099
= 0 24,630 A 24,630
Al 0 57,469 A5T7,469
OHANLES ALY 458,658 489,120 A 30,462
o0l ISR BHA AFH|
33,632,000& 33,632 22,122 11,510
J| 16,816 11,061 5,755
< 5,045 3,318 1,727
Al 11,771 7,743 4,028
ool ISR HoR HEH|
400,892,000& 400,892 447,766 N46,874
J| 200,446 223,883 A 23,437
< 60,134 67,165 AT7,031
Al 140,312 156,718 A 16,406
ool HERZ BEAAL &
21,920,000 21,920 18,412 3,508
J| 10,960 9,206 1,754
< 3,288 2,762 526
Al 7,672 6,444 1,228
oHEIFEA BHA AEH| 408,000& 408 280 128
J| 204 140 64




2N
X ZH -
L= B

el

2AHI D
BAHI LY
2o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 51 72 9

Al 143 98 45
CHUESREEI P2AL AHEY

1,806,000 1,806 540 1,266

J| 903 270 633

= 271 81 190

Al 632 189 443

OBE Y ZFAD| 2 3,064,000 3,064 3,344 £280

Il 1,532 1,672 A 140

[ 460 577 A7

Al 1,072 1,095 A23

OORI0IE SXIAM ESaM 167,494 0 167,494

oHAAAEY] 5,898,000 5,898 0 5,898

J| 2,949 0 2,949

= 885 0 885

Al 2,064 0 2,064

oQIZto| 2 I 2 S| 161,596,000 161,596 0 161,596

J| 80,798 0 80,798

= 24,239 0 24,239

Al 56,559 0 56,559

HEHE SSME 29 25,820 25,351 469

bl 12,910 12,676 234

= 3.873 3.802 71

Al 9,037 8.873 164

101 @124l 25,820 25,351 469

J| 12,910 12,676 234

[ 3.873 3.802 71

Al 9,037 8.873 164

04 JI2H22NEE~ 25,820 25,351 469
ONYHEERA2 JAR22X A

25,820,000 25,820 25,351 469

J| 12,910 12,676 234

= 3,873 3.802 71

Al 9,037 8.873 164

MOol=x L Mgofg 34,311 33,689 622

bl 17,155 16,844 311

= 5,147 5,054 93

Al 12,009 11,791 218

307 2120l & 34,111 33,489 622

bl 17,055 16,744 311

[ 5,117 5,024 93

Al 11,939 11,721 218

BIEEEEET] 34,111 33,489 622

ool =& X X2 25,640,000 25,640 24,591 1,049

J| 12,820 12,295 505

= 3,846 3.689 157

Al 8,974 8.607 367

ONOIZY M RCHAI 6,180,000 6.180 6.607 N427

J| 3,090 3,304 A214




SM: BABID
HE: BAAFLY
Sl gy (e9: & 9)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
= 927 391 ~6%
Al 2,163 2,312 A149
ZotM Z XO|PA ATAY 5,062 5,190 ~128
< 1,519 1,557 A38
Al 3.543 3,633 A90
307 BI2+0I & 5,062 5,190 ~128
< 1,519 1,557 ~38
Al 3,543 3,633 ~90
NIEEEEETT 5,062 5,190 ~128
OFstd Zs X)|LA BIMEY 5,062,008 5,062 5,190 A 128
< 1,519 1,557 A38
Al 3.543 3,633 A90
wolEs 273.300 311,100 37,800
206 T 2 | 249,100 286,900 37,800
01 HEHI 249,100 286,900 37,800
ogdRRAY 122,200 160,000 37,800
cENA (AR 02 0 37,800 37,800
oot 1,352,141 1,367,641 A15,500
p] 163,900 171,550 A7,650
= 837.113 886,963 150
Al 301,128 309, 128 £8,000
NESE 2N 2,000 1,500 500
p] 1,400 1,050 350
= 150 0 150
Al 450 450 0
201 et A H| 2,000 1,500 500
g 1,400 1,050 350
< 150 0 150
Al 450 450 0
03 & A2 2| 2,000 1,500 500
OXN% WHENESo2E 22X
2,000, 0002 2,000 1,500 500
g 1,400 1,050 350
= 150 0 150
Al 450 450 0
NSHFEAI 23 X2 5,000 21,000 16,000
p] 2,500 10,500 £8,000
Al 2,500 10,500 £8,000
206 1 & 0 1,000 A 1,000
g 0 500 A500
Al 0 500 A500
01 HZ bl 0 1,000 A1,000
ONSHHEAI 428 7Y 0 0 1,000 £1,000
p] 0 500 A500
Al 0 500 A500




A AN
Hu: BUHESY
Sel: olerae EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0 4t o4 oI o HIDE2
405 XHoHF S HI 5,000 20,000 A 15,000
J| 2,500 10,000 A7,500
Al 2,500 10,000 A7,500
01 AL ESFH S 5,000 20,000 A 15,000
onsaEEAI B2 XA 5,000,000& 5,000 20,000 A 15,000
J| 2,500 10,000 A7,500
Al 2,500 10,000 AT,500




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AN: HLSE
Hm: AL =W
Sl AYBTAY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AL=T 6,500,749 6. 198,290 302,459
=2 149,493 150, 247 AT54
=2 163,098 163,098 0
7l 2,094,168 2,073,302 20,866
[= 609,697 581,861 27,836
Al 3,484,293 3,229,782 254,511
HY 57 6,268,426 5,965,967 302,459
=2 149,493 150, 247 AT54
= 163,098 163,098 0
7| 2,094,168 2,073,302 20,866
[ 609,697 581,861 27,836
Al 3,251,970 2,997,459 254,511
ALYSTAS 1,394,389 1,372,487 21,902
7| 430,023 434,612 A 4,589
[ 246,655 237,792 8,863
Al 717,711 700,083 17,628
ALSZMHIA A 247,547 244,547 3,000
405 KH&HE S H| 3,400 400 3,000
01 XA 2 E H S 3,400 400 3,000
OAHLZXI HIZ ¢ 3,400 400 3,000
B0l ALSTAY ot2t)| 7
3,000,000 3,000 0 3,000
KM EAZ2HI A A 263,562 272,740 A9,178
7l 131,781 136,370 A 4,589
< 39,534 40,911 A1,377
Al 92,247 95,459 A3,212
101 Q1A H 102,400 111,578 29,178
7| 51,200 55,789 A 4,589
[=4 15,361 16,738 A1,377
Al 35,839 39,051 A3,212
04 JIZtRIZE2XEES 102,400 111,578 A9,178
2 AERAL Q1Y 79,772,000 79,772 88,950 A9,178
Jl 39,886 44,475 A4,589
(= 11,966 13,343 A1,377
Al 27,920 31,132 N3,212
AUZHA #HE2ZyA 50,000 40,000 10,000
[ 25,000 20,000 5,000
Al 25,000 20,000 5,000
101 Q124 H 25,000 20,000 5,000
[ 12,500 10,000 2,500
Al 12,500 10,000 2,500
04 JIZHRIRE2XSEE2 25,000 20,000 5,000
OJIZH 22X oA 25,000,000 25,000 20,000 5,000
[= 12,500 10,000 2,500
Al 12,500 10,000 2,500
301 Yt A2 16,840 11,840 5,000




SN ABSAD
Ha: AY 5
Sel: HASTAY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
= 8,420 5,920 7,500
Al 8,420 5,920 2,500
12J1E 243 11,000 6,000 5,000
OAYBAA #H=ZHA AR 11,000,008 11,000 6,000 5,000
< 5,500 3,000 2,500
Al 5,500 3,000 2,500
ALZA HZZAA(TH) 5,000 0 5,000
301 YptE A 5,000 0 5,000
12 JIEH2 &2 5,000 0 5,000
OZE2I1Y 2% IAME 5,000,000 5,000 0 5,000
XIS ME ALETAM ALY 6,000 8,600 £2,600
= 6,000 8,600 £2,600
201 et 2 Y| 2,750 5,950 A3,200
= 2,750 5,950 £3,200
01 At 22l 750 1,950 A1,200
OALMBAFIE SHSE 750,000 750 1,950 A1,200
= 750 1,950 A 1,200
03 #AL2 I 2,000 4,000 £2,000
OXHOISHE AYFX AN At
2,000,000 2,000 4,000 A2,000
= 2,000 4,000 £2,000
307 212+0| H 2,930 2,330 600
= 2,930 2,330 600
NIEEEEET 2,930 2,330 600
O0tS AL A A 2,930,000 2,930 2,330 600
= 2,930 2,330 600
H2ASUSSAY 149,296 130,796 18,500
< 74,648 65,398 9,250
Al 74,648 65,398 9,250
307 212+0| & 149,296 130,796 18,500
< 74,648 65,398 9,250
Al 74,648 65,398 9,250
o1 dEYLRE 149,296 130,796 18,500
ONZAUSL.YSHE ZZAY
149,296,000 149,296 130,796 18,500
= 74,648 65,398 9,250
Al 74,648 65,398 9,250
ESSZ0IQ NDBHEH X 24,000 26,820 £2,820
= 12,000 13,410 A1,410
Al 12,000 13,410 A1,410
307 212+0| & 24,000 26,820 £2,820
= 12,000 13,410 A 1,410
Al 12,000 13,410 A1,410
NIEEEEET 24,000 26,820 12,820
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SH: ASBIY
& AY B3
Sl AYSTAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZza 0o XM= A& 24,000,0008 24,000 26,820 2,820
= 12,000 13,410 A 1,410
Al 12,000 13,410 A 1,410
ST E e 1,308,841 1,187,748 121,093
p] 586,333 517,155 69,178
< 102,450 91,798 10,652
Al 620,058 578,795 41,263
2otyel X8 181,654 103,874 77,780
p] 90,827 51,937 38,890
= 27,248 15,581 11,667
Al 63,579 36,356 27,223
201 L2yl 9,084 194 3,890
p] 4,542 597 1,945
< 1,363 779 584
Al 3,179 1,818 1,361
01 Ak 2reltl 9,084 5,194 3,890
0% EINATAY-2 2| 9,084,000 9,084 5,194 3,890
gl 4,542 2,507 1,945
< 1,363 779 584
Al 3,179 1,818 1,361
308 XXl € 1 S0 & 172,570 98,680 73,890
ol 86,285 49,340 36,945
= 25,885 14,802 11,083
Al 60,400 34,538 25,862
10 DI 2SOICHE B & X 9IS A 172,570 98,680 73,890
0% EINATANL-UALLBHTE 9|5
172,570,0002 172,570 98,680 73,890
p] 86,285 49,340 36,945
< 25,885 14,802 11,083
Al 60,400 34,538 25,862
2TCIATAN LHAFY X 35,481 27,932 7,549
p] 28,385 22,346 6,039
Al 7,096 5,586 1,510
308 XXl €1 S0 & 35,481 27,932 7,549
p] 28,385 22,346 6,039
Al 7,096 5,586 1,510
10 D12 SOICHEH B & X 9 EFAF 35,481 27,932 7,549
O2A2Z0 +BAX YU ANY-RLAV L
Zo gle 35,481,0002 35,481 27,932 7,549
gl 28,385 22,346 6,039
Al 7,096 5,586 1,510
AR Y BRANY-DE LY L HS =B 546,594 523,776 22,818
p] 273,297 261,888 11,409
Al 273,297 261,888 11,409
307 QI2+0| ™ 546,594 523,776 22,818
p] 273,297 261,888 11,409
Al 273,297 261,888 11,409
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2N
X ZH -
L= B

el

A B SA(BA) - NRAY - BES 0f o kL HDE
01z 2= 294,594 252,000 42,594
ongY . g4 2 294,594,000 294,594 252,000 42,594
Jl 147,297 126,000 21,297
Al 147,297 126,000 21,297
05 It E = 252,000 271,776 219,776
ODnEY Y=Y S= DNSMEH ALY
252,000,000& 252,000 271,776 219,776
2l 126,000 135,888 9,888
Al 126,000 135,888 9,888
220 ==L 3 H=0 HE X 19,000 16,000 3,000
= 19,000 16,000 3,000
201 er2ddl 0 2,000 A2,000
S 0 2,000 A2,000
02 524t 0 2,000 22,000
QA=23015 =2 ALHM 28 25
0& 0 2,000 2,000
= 0 2,000 A2,000
307 212t0l & 19,000 14,000 5,000
S 19,000 14,000 5,000
01 A2 <724 19,000 14,000 5,000
O2dza2015 =52t AL XA ALY
19,000,000 19,000 14,000 5,000
S 19,000 14,000 5,000
NASE S+28 AN 4,758 7,292 N2,534
S 2,379 3,646 AN1,267
Al 2,379 3,646 A1,267
307 glztol & 4,758 7,292 N2,534
LS 2,379 3,646 A1,267
Al 2,379 3,646 A1,267
0122 < 2= 4,758 7,292 N2,534
ONaSE S+8Y 2J/8d 4,758,000 4,758 7,292 A2,534
& 2,379 3,646 AT,267
Al 2,379 3,646 A1,267
CIEE RIFAY 10,800 24,000 213,200
= 5,400 12,000 26,600
Al 5,400 12,000 26,600
307 212t0l & 10,800 24,000 213,200
S 5,400 12,000 26,600
Al 5,400 12,000 26,600
01z = 10,800 24,000 213,200
O &g XJIIZHAEY 10,800,000 10,800 24,000 213,200
CS 5,400 12,000 26,600
Al 5,400 12,000 26,600
e gA300 25,680 0 25,680
Il 12,840 0 12,840
& 3,852 0 3,852
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AN ABSEY
& AY B3
Sl BFEEE 2t (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

Al 8,988 0 8,988

201 L4 15,460 0 15,460

J| 7,730 0 7,730

& 2,319 0 2,319

Al 5,411 0 5,411

01 At 2t 2l 15,460 0 15,460
OE2sZH F 70,000 = 1404

9,800,000& 9,800 0 9,800

J| 4,900 0 4,900

=) 1,470 0 1,470

Al 3,430 0 3,430

OclEx & i S MZE 3,660,000 3,660 0 3,660

J| 1,830 0 1,830

< 549 0 549

Al 1,281 0 1,281

OZzId 23l 2,000,000& 2,000 0 2,000

J| 1,000 0 1,000

=) 300 0 300

Al 700 0 700

301 et d = 6,300 0 6,300

Il 3,150 0 3,150

=) 945 0 945

Al 2,205 0 2,205

09 AL HIZ &S 1,800 0 1,800
OF O X+ 2HAH| 4,000 *150H 32|

1,800,000& 1,800 0 1,800

J| 900 0 900

) 270 0 270

Al 630 0 630

12 JIEE4 3 4,500 0 4,500
SO AAS 50,0003 *30 33!

4,500,000 4,500 0 4,500

J| 2,250 0 2,250

=) 675 0 675

Al 1,575 0 1,575

307 glz2+ol & 3,920 0 3,920

J| 1,960 0 1,960

=) 588 0 588

Al 1,372 0 1,372

01 92724l 3,920 0 3,920
oOggdA JIE2S 20,0003 30

600,000& 600 0 600

J| 300 0 300

S 90 0 90

Al 210 0 210
OLDXNESEA IE 75,0003 x40

1,500,000& 1,500 0 1,500

J| 750 0 750

= 225 0 225
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2N
X ZH -
L= B

el

I'

oYy
0x 0¥ 0¥
on 0
pal [

A
1]
i
o

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 575 0 55
OYSEMAZN ADE 44,0002 305
1,320,000 1,320 0 1,320
p] 660 0 660
< 198 0 198
Al 462 0 462
02ARA2E 3% 500, 0002 500 0 500
p] 250 0 250
< 75 0 75
Al 175 0 175
BRHEA Y BMK 1,489,458 1,425,670 63,788
= 49,493 49,493 0
2 163,098 163,098 0
p] 76,552 46,101 30,451
< 106,153 88,784 17,369
Al 1,094,162 1,078, 194 15,968
oAM= RY X 28,732 31,246 ~2,514
p] 14,366 15,623 A 1,257
< 7,183 7,811 628
Al 7,183 7,812 629
307 212+0| & 28,732 31,246 ~2,514
p] 14,366 15,623 A 1,257
< 7,183 7,811 628
Al 7,183 7,812 629
NIEEEEET 28,732 31,246 ~2,514
ONVBAMEL o 2H XA 28,732,00084 28,732 31,246 ~2,514
p] 14,366 15,623 A1,257
< 7,183 7,811 £628
Al 7,183 7,812 £629
UM BHATAY 8,236 8,250 A 14
= 4,118 4,125 AT
Al 4,118 4,125 N
307 212+0| & 8,236 8,250 A 14
= 4,118 4,125 N
Al 4,118 4,125 N
NIEEEEET 8,236 8,250 A 14
O Ol & B Al 8,236,000 8,236 8,250 A4
< 4,118 4,125 AT
Al 4,118 4,125 AT
Holes Xe 68,224 4,808 63,416
p] 34,112 2,404 31,708
< 17,056 1,202 15,854
Al 17,086 1,202 15,854
307 QI2t0I & 68,224 4,808 63,416
p] 34,112 2,404 31,708
< 17,056 1,202 15,854
Al 17,056 1,202 15,854
NIEEEEET 68,224 4,808 63,416
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SN ABSAD
Hm: AL B
S9: BNHEA L FAX EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OHAEE A=Hl Ad 68,224,000% 68,204 4,808 63,416
b 34,112 2,404 31,708
= 17,056 1,202 15,854
Al 17,056 1,202 15,854
MFHE X 54,500 58,000 £3,500
= 16,350 17,400 A1,050
Al 38,150 40,600 A2,450
301 Lete &3 54,500 58,000 £3,500
= 16,350 17,400 A 1,050
Al 38,150 40,600 A2,450
01 NSl B H X463 54,500 58,000 3,500
OMMOLOI4 E4rE2dZ XI”®  54,500,0008 54,500 58,000 A3,500
= 16,350 17,400 A1,050
Al 38,150 40,600 A2,450
LS BOXE XA 6,400 0 6,400
< 3,200 0 3,200
Al 3,200 0 3,200
307 212+0| & 6,400 0 6,400
= 3,200 0 3,200
Al 3,200 0 3,200
o1 dEYLRE 6,400 0 6,400
© LURE BOXE XA 6,400,0002 6,400 0 6,400
= 3,200 0 3,200
Al 3,200 0 3,200
s gAY 556,826 563, 154 16,328
= 100,000 100, 754 A 754
b 123,570 123,280 290
= 51,028 51,422 394
Al 282,228 287,698 A5,470
GBI O/2H Y TItLREl XR-MIIY e 4,000 3,420 580
b 2,000 1,710 290
< 600 513 87
Al 1,400 1,197 203
307 212+0| & 2,580 2,000 580
b 1,290 1,000 290
= 387 300 87
Al 903 700 203
NEEEEET 2,580 2,000 580
OMIt L&Xt 28 X 2,580,0008! 2,580 2,000 580
p 1,290 1,000 290
= 387 300 87
Al 903 700 203
024 BHE +2H S NAY 5,000 9,000 4,000
= 2,500 4,500 £2,000
Al 2,500 4,500 £2,000
307 212+0| & 5,000 9,000 4,000
= 2,500 4,500 A2,000
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SN ALSED
u: AY S
Sel HoHE weAYHe EEREED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A 7,500 7,500 7,000
NIEEEEEN 5,000 9,000 4,000
©TAE +2H S X 5,000,000% 5,000 9,000 £4,000
< 2,500 4,500 A2,000
Al 2,500 4,500 £2,000
2SI ALY 7,560 8,960 A1,400
< 3,780 4,480 AT00
Al 3,780 4,480 AT00
301 YurE a3 0 1,400 A1,400
3 0 700 AT00
Al 0 700 AT00
09 BAAHI A3 0 1,400 A1,400
OSAIA MESMI AHIE 0% 0 1,400 A1,400
3 0 700 ATO0
Al 0 700 AT00
Y222 200,000 185,208 14,792
2 100,000 92,604 7,39
= 30,000 27,781 2,219
Al 70,000 64,823 5,177
101 1248l 186,542 171,750 14,792
2 93,271 85,875 7,39
< 27,981 25,762 2,219
Al 65,290 60, 113 5,177
EENEESE=I-PY 186,542 171,750 14,792
GHIEET o122l 2,000,000 72 1224 & 168,000 155,400 12,600
2 84,000 77,700 6,300
= 25,200 23,310 1,890
Al 58,800 54,390 4,410
CEEE 2,000,000% +7% 14,000 12,950 1,050
2 7,000 6,475 525
= 2,100 1,942 158
Al 4,900 4,533 367
o2 DS ot 3,942,000% 3,942 2,800 1,142
2 1,971 1,400 571
< 591 420 171
Al 1,380 980 400
2B 2AAL (XA 36,500 36,500 0
RN 4,000 4,000 0
09 BAAHI NS 0 4,000 4,000
OSAIA S AT A2 0% 0 2,000 A2,000
OALER0 BS HOX a2 0% 0 2,000 £2,000
2 JER A 4,000 0 4,000
OBAIA RHESAMI BSH N2
4,000,000% 4,000 0 4,000
NABNA LA ZHE 2 16,300 16,300
2 8. 150 ~8,150
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SA: ALSTD
HE: AY =
ool FHoE geAYe (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
A 0 8,150 8,150
101 Q24 b 0 16,300 A 16,300
= 0 8,150 A8,150
Al 0 8,150 A8,150
04 JIHHIRNERS 0 16,300 A 16,300
OE2A4A CBR Q2| ol 0 16,300 216,300
= 0 8,150 ~8,150
Al 0 8,150 ~8,150
%I OH O &1 I 1,518,912 1,416,908 102,004
J| 877,690 952, 154 AT4,464
= 103,411 112,065 ~8,654
Al 537,811 352,689 185,122
ZIOOHAME 29 X 1,152,212 1,120,660 31,552
J| 826,570 896,530 69,960
= 103,321 112,065 AB.,744
Al 222,321 112,065 110,256
201 Yy | 372,212 504,660 132,448
Il 297,770 403,730 105,960
= 37,221 50,465 A13,244
Al 37,221 50,465 A13,244
01 At 22l 270,212 402,660 132,448
O E2SE 58,000,000 58,000 100,000 A 42,000
gl 46,400 80,000 A33,600
< 5,800 10,000 4,200
Al 5,800 10,000 4,200
OP I ERpOETEIE=L] 20,000,000 20,000 70,000 A50,000
Il 16,000 56,000 A40,000
= 2,000 7,000 A5,000
Al 2,000 7,000 A5,000
OFANX L A2 14,552,0002 14,552 50,000 ~35,448
pl 11,640 40,000 128,360
= 1,456 5,000 3,544
Al 1,456 5,000 3,544
OARZ 24| 5,000,000 5,000 10,000 A5,000
J| 4,000 8,000 4,000
= 500 1,000 A500
Al 500 1,000 A500
301 YErE A 51,000 76,000 A25,000
Il 40,800 60,800 A20,000
= 5,100 7,600 A 2,500
Al 5,100 7,600 A 2,500
12 Bt 2 A2 15,000 40,000 A25,000
OUXIMEBER I U ISHEHSY AAZ
15,000,000 15,000 40,000 A25,000
bl 12,000 32,000 A20,000
= 1,500 4,000 2,500
Al 1,500 4,000 2,500
307 QI2t0 & 300,000 230,000 70,000
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SN ASBAD
Bu: AY 57
CHol: XIOHQHAl MY (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
Jl 240,000 184,000 56,000
=) 30,000 23,000 7,000
Al 30,000 23,000 7,000
01 222724l 300,000 230,000 70,000
OXSESBIIMA , Y=MHES) 170,000,000 170,000 100,000 70,000
J| 136,000 80,000 56,000
< 17,000 10,000 7,000
Al 17,000 10,000 7,000
405 XtAtE SHI 119,000 0 119,000
01 AR ESFH S 119,000 0 119,000
OX0tJt= XIHSHAHA 2 75,000,000& 75,000 0 75,000
OXIOHRHAIH A LHSRIH= 44,000,000 44,000 0 44,000
XIOHQtA &l & X 250,000 170,000 80,000
401 AIEHI L 2 CHYI 80,000 0 80,000
01 A€ HI 80,000 0 80,000
OXIOHCHA M AXI I AtHI 80,000,000& 80,000 0 80,000
XWX Z2eldl X 100,800 111,248 A 10,448
J| 50,400 55,624 A5,224
Al 50,400 55,624 A5, 224
308 MtXIEHMSOIH 100,800 111,248 210,448
J| 50,400 55,624 A5, 224
Al 50,400 55,624 A5, 224
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS HI 100,800 111,248 A 10,448
OXOiXIE =eldl(ZHb X&)
100,800, 000& 100,800 111,248 A 10,448
J| 50,400 55,624 A5,224
Al 50,400 55,624 A5, 224
E3XNHBEs=F=A 900 0 900
J| 720 0 720
< 90 0 90
Al 90 0 90
201 LEr2A | 900 0 900
J| 720 0 720
< 90 0 90
Al 90 0 90
01 At 2t2l bl 900 0 900
OZTEXM S3=AC AY 900,000& 900 0 900
J| 720 0 720
=) 90 0 90
Al 90 0 90
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

SN EsEAD
HE: sEAY AW A3
Sl SYASEH JlUEY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SEMT 7,187,893 6,960,492 227,401
2 646,003 651,004 A5,001
2 125,000 0 125,000
| 704,481 839,686 ~135,205
= 866,943 815,300 51,643
Al 4,845,376 4,654,412 190,964
SEMY WY 23 6,466,586 6,239, 185 227,401
2 646,093 651,094 A5,001
s 125,000 0 125,000
o] 704,481 839,686 ~135,205
< 866,943 815,300 51,643
Al 4,124,069 3,933, 105 190,964
SQUASEH JIBEY 741,170 624,170 117,000
< 45,570 45,570 0
Al 695,600 578,600 117,000
HHs 228 N 73,000 42,000 31,000
101 21248 8,000 2,000 6,000
04 JIAHIENSES 8,000 2,000 6,000
OFMEH A =Y 8,000, 0002 8,000 2,000 6,000
206 T 2 bl 5,000 0 5,000
01 2 bl 5,000 0 5,000
oZAMBE WE 7 5,000, 0002 5,000 0 5,000
401 N EHIL2THEI 50,000 30,000 20,000
01 Al bl 50,000 30,000 20,000
OBA(DIHSL B, HASME S)LYALLX
20,000,000 20,000 0 20,000
SQEENHY N 167,500 81,500 86,000
201 Yer2 | 87,500 53,500 34,000
01 AL 22l 41,500 26,500 15,000
CIETER= 26,000,000%! 26,000 16,000 10,000
oYtz 7,500, 0008 7,500 2,500 5,000
02 B2l 46,000 27,000 19,000
02222 % MA 30,000,0002 30,000 1,000 19,000
207 @1 R IH 2 50,000 0 50,000
NIEEETT] 50,000 0 50,000
OZZHAN(SYIISMHEH) 2N 2= A8 Il
SEpTE-L 50,000,000 50,000 0 50,000
301 LB A3 2,000 0 2,000
09 BAA YIRS 2,000 0 2,000
OFY & =AM BA HIIX K&
2,000, 0002 2,000 0 2,000
s E2oA Yy 1,038,145 856,882 181,263
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2N sEMD
HE: sSMY M 2
Sel: SUH 202y (B9 ®R)
SN 3H - HA(FAH) - NRAIS - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 133,266 77,640 58,617
= 153,038 135,482 17,556
Al 751,841 646,751 105,090
ABUERE 45,892 60,000 A14,108
2 22,946 30,000 A7,054
Al 22,946 30,000 A7,054
301 LB A2 45,892 60,000 A14,108
2 22,946 30,000 A7,054
Al 22,946 30,000 A7,054
12 JIEH2 43 45,892 60,000 A 14,108
OAVBHIEN A 45,892, 0002 45,892 60,000 A 14,108
= 22,946 30,000 AT,054
Al 22,946 30,000 AT,054
HUso YA X 131,886 49,945 81,941
2 91,120 34,249 56,871
= 12,230 4,709 7,521
Al 28,536 10,987 17,549
201 ot | 2,000 1,400 600
2 1,000 700 300
= 300 210 9
Al 700 490 210
01 Ak 22l bl 2,000 1,400 600
OBESY FSHH X 2,000,0002 2,000 1,400 600
2 1,000 700 300
< 300 210 9
Al 700 490 210
301 LB A3 4,000 2,160 1,840
2 2,000 1,080 920
= 600 324 276
Al 1,400 756 644
ENERE] 2,000 2,160 A 160
OFHS YA X 2,000, 0002 2,000 2,160 A 160
2 1,000 1,080 A80
= 300 324 ~o4
Al 700 756 A 56
12 J1EH2 &3 2,000 0 2,000
OBESY FSHE X 2,000,0002! 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
307 QI2+0| 125,886 46,385 79,501
=2 88,120 32,469 55,651
= 11,330 4,175 7,185
Al 26,436 9,741 16,695
02 QIR B MAR BT 125,886 46,385 79,501
OFESO YA XNW 125,886,008 125,886 46,385 79,501
2 88, 120 32,469 55,651
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SN SEMD
N mEMY ZH Y
ool sYE2o Yy (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 77,330 7,175 7,155
Al 26,436 9,741 16,695
AASY(ASTE) T 4S5DS X 30,000 18,000 12,000
= 15,000 9,000 6,000
Al 15,000 9,000 6,000
301 Y B A 30,000 18,000 12,000
= 15,000 9,000 6,000
Al 15,000 9,000 6,000
12 e 2 a2 30,000 18,000 12,000
OAS(MRsYHBAE DS
30,000,00084 30,000 18,000 12,000
= 15,000 9,000 6,000
Al 15,000 9,000 6,000
SENCR 222 |41 4,000 4,000 0
= 1,200 1,200 0
Al 2,800 2,800 0
201 YEt2 Y| 1,640 0 1,640
< 500 0 500
Al 1,140 0 1,140
01 At 22l | 1,640 0 1,640
OSZXNEX ES¥ |4 N 1,640,008 1,640 0 1,640
< 500 0 500
Al 1,140 0 1,140
206 M 2 Hl 0 1,640 A 1,640
< 0 500 A500
Al 0 1,140 A1,140
01 HEHI 0 1,640 A1,640
OSZXNER BSY 84 X8 0% 0 1,640 A 1,640
= 0 500 A500
Al 0 1,140 A1,140
Seol seeH 8258 WYX 11,000 10,960 40
< 3,300 3,290 10
Al 7,700 7,670 30
201 YEtS | 1,600 3,200 A1,600
< 480 962 £482
Al 1,120 2,238 A1,118
01 At 22l 1,600 3,200 A 1,600
Ol SIS M252 HY X
1,600, 0002 1,600 3,200 A 1,600
= 480 962 £482
Al 1,120 2,238 A1,118
301 YstE A 4,400 2,760 1,640
< 1,320 828 492
Al 3,080 1,932 1,148
09 BALAIHI 2 &2 4,400 2,760 1,640
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O=go sSsHA d2sdY A&
4,400,000& 4,400 2,760 1,640
=) 1,320 828 492
Al 3,080 1,932 1,148
sgel sisEHM ns2sNE 1,400 2,800 A1,400
= 700 1,400 AT700
Al 700 1,400 A700
206 M= Hl 0 1,400 A 1,400
= 0 700 A700
Al 0 700 A700
01 M= 4l 0 1,400 A 1,400
O=s=XN&EXN dHN= 0& 0 1,400 A 1,400
= 0 700 A700
Al 0 700 A700
301 et a = 1,400 1,400 0
= 700 700 0
Al 700 700 0
09 &AL HI B &S 1,400 1,400 0
O4-HEd W= 0& 0 1,400 A 1,400
= 0 700 A700
Al 0 700 AT700
O=sEX&EX dHu=H 1,400,000& 1,400 0 1,400
= 700 0 700
Al 700 0 700
HFY4-H A ws X3 5,400 4,500 900
=) 1,620 1,350 270
Al 3,780 3,150 630
201 L4l 900 1,500 A 600
=) 270 450 A 180
Al 630 1,050 A 420
01 AFR2t2lHl 900 1,500 A 600
O&Y4-Hsl HH w=s XA 900,000& 900 1,500 A 600
< 270 450 A 180
Al 630 1,050 A 420
206 = Hl 0 2,000 A 2,000
< 0 600 A 600
Al 0 1,400 A 1,400
01 =8l 0 2,000 A 2,000
O&FE4-H3l WA W= XA 0& 0 2,000 A 2,000
=) 0 600 A 600
Al 0 1,400 A 1,400
301 et d =S 4,500 1,000 3,500
=) 1,350 300 1,050
Al 3,150 700 2,450
09 AL HIZ A= 2,000 1,000 1,000
O&d4E4-H3l N W= X 2,000,000& 2,000 1,000 1,000
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SN SEMD
N mEMY ZH Y
ool sHEIE Yy (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 500 300 300
Al 1,400 700 700
12J1E2 A3 2,500 0 2,500
OFE4-H DX DT X 2,500,0008! 2,500 0 2,500
< 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
5tW4-H3l BHEBS XY 2,000 6,000 £ 4,000
= 600 1,800 A1,200
Al 1,400 4,200 ~2,800
201 et | 0 1,500 A1,500
= 0 450 1450
Al 0 1,050 A 1,050
01 At 22| 0 1,500 A1,500
O 1 4-H3l BHHES X 02 0 1,500 A1,500
< 0 450 1450
Al 0 1,050 21,050
301 Lpte a2 2,000 4,500 A2,500
< 600 1,350 AT50
Al 1,400 3,150 A1,750
09 BALAHI 2 A2 2,000 4,500 A2,500
OStD 4-H3 BHES X 2,000,0008! 2,000 4,500 A2,500
= 600 1,350 AT50
Al 1,400 3,150 A1,750
MBINEE HEX 23 15,000 10,000 5,000
< 3,000 2,000 1,000
Al 12,000 8,000 4,000
201 et2 | 15,000 10,000 5,000
< 3,000 2,000 1,000
Al 12,000 8,000 4,000
01 Ab2 22l 15,000 10,000 5,000
OMEIN LS BEX 23 15,000,000 15,000 10,000 5,000
< 3,000 2,000 1,000
Al 12,000 8,000 4,000
SENER sYFEX X8 22,920 17,200 5,720
= 3,438 3,440 A2
Al 19,482 13,760 5,722
201 2pre | 22,920 17,200 5,720
= 3,438 3,440 A2
Al 19,482 13,760 5,722
01 At 22IH| 22,920 17,200 5,720
OSENETX SAFLX N 22,920,0002 22,920 17,200 5,720
= 3,438 3,440 A2
Al 19,482 13,760 5,722
4H3 =AF2X X 12,120 10,000 2,120
< 1,818 2,000 £ 182
Al 10,302 8,000 2,302
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2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2

201 ¢er24| 12,120 10,000 2,120

< 1,818 2,000 A 182

Al 10,302 8,000 2,302

01 At 22l 12,120 10,000 2,120

O4-Hal sBEFEX X& 12,120,000& 12,120 10,000 2,120

=) 1,818 2,000 A 182

Al 10,302 8,000 2,302

SHIMtES0l XN& 19,125 19,125 0

=) 4,500 4,471 29

Al 14,625 14,654 A29

301 et a = 19,125 19,125 0

=) 4,500 4,471 29

Al 14,625 14,654 A29

12 JIEE 43 19,125 19,125 0

OsJt&=<0 XN& 19,125,000& 19,125 19,125 0

< 4,500 4,471 29

Al 14,625 14,654 A29

s8I OisE2ss4 N 22,000 18,700 3,300

< 6,600 5,610 990

Al 15,400 13,090 2,310

307 21201 A 22,000 18,700 3,300

< 6,600 5,610 990

Al 15,400 13,090 2,310

02 SIZtE S ALHE L 22,000 18,700 3,300

O=s®IIllessS= XA (ZHl) 22,000,000 22,000 18,700 3,300

) 6,600 5,610 990

Al 15,400 13,090 2,310

sHI ts3s34 N3 (XHH) 40,000 20,000 20,000

307 g1zl & 40,000 20,000 20,000

02 It HAMHEE 40,000 20,000 20,000
OsHIl 0233 24 X (XHM)

40,000,000& 40,000 20,000 20,000

HsQ etd FHXA 17,250 13,500 3,750

< 5,160 4,040 1,120

Al 12,090 9,460 2,630

402 2I2H X201 M 11,250 7,500 3,750

< 3,360 2,240 1,120

Al 7,890 5,260 2,630

02 P2 THEALEZ(0IETHE) 11,250 7,500 3,750
OF=e OF FENA(NLSS)

11,250, 000& 11,250 7,500 3,750

=) 3,360 2,240 1,120

Al 7,890 5,260 2,630

SESA ZHMEE NE 0 12,000 A 12,000

< 0 3,600 A 3,600
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2N sEMD
HE: sEMY M 2
Sel: SUH 202y CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7 0 8,400 78,400
301 LB A2 0 12,000 A12,000
= 0 3,600 ~3,600
Al 0 8,400 8,400
12 JIEH2 &3 0 12,000 A12,000
Os=%2 ZHZE X 02 0 2,000 A 12,000
= 0 3,600 £3,600
Al 0 8,400 8,400
59 =& B B XES ALY A 0 15,000 A15,000
= 0 15,000 ~15,000
101 2121l 0 15,000 ~15,000
= 0 15,000 ~15,000
04JIAH22RSES 0 15,000 £15,000
OsYsE ¥ 245 X5 ALY X
0%t 0 15,000 £15,000
= 0 15,000 £15,000
EESIEBIESnE 7,000 0 7,000
2 3,500 0 3,500
Al 3,500 0 3,500
201 YLEr2 A H| 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
01 Ak 22l bl 2,500 0 2,500
CEESIESIESE 2,500,0002 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
301 LB A3 4,500 0 4,500
2 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250
09 S AMAIHI 24 3 2,000 0 2,000
CEEIESIESnE 2,000, 0002 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
12 J1EH2 &3 2,500 0 2,500
CEESIESIESE 2,500,0002 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
HH =90 HSEH A 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
307 £12+0I & 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
02 SIHFMAYEE 6,000 0 6,000
O =0 FHSHHM AY 6,000,008 6,000 0 6,000
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2N sEMD
HE: sSMY M 2
Sel: SUH 202y (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 7,800 0 7,800
Al 4,200 0 4,200
SUEMTD 01X XX & 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
307 QI2+0| 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
02 QIR A MAR BT 16,000 0 16,000
OSAHMIS 0IX XAXA  16,000,0008 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
B o0 s 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
307 PI2H0I | 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
02 QI A MAR BT 60,000 0 60,000
OFE S0 HSXEH AY 60,000,008 60,000 0 60,000
= 8,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
bRM S MRS N 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
301 LB A 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
09 #AIAIHI 243 4,000 0 4,000
O6R S 25 HY 4,000, 0002 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
b o 1,653,853 1,701,090 A47,237
2 512,307 575,925 £63,618
p] 148,283 140,555 7,728
= 276,678 247,739 28,939
Al 716,585 736,871 220,286
TR YA AT PANAOISLHAE 7Y) 637,647 812,990 A175,343
2 316,127 416,371 A 100,244
= 90,285 110,972 £20,687
Al 231,235 285,647 A54,412
206 M= Hl 322,862 534,939 A212,077
2 124,920 255,746 £130,826
< 56,444 80,034 £.23,590
Al 141,498 199,159 757,661
01 2 bl 322,862 534,939 A212,077
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2N
X ZH -
L= B

el

SE
SEMY B L3
oh & e

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O &=At - 2 HA 322,862,000& 322,862 534,939 A212,077
= 124,920 255,746 A 130,826
< 56,444 80,034 A 23,590
Al 141,498 199, 159 A 57,661
307 glztol & 314,785 278,051 36,734
= 191,207 160,625 30,582
= 33,841 30,938 2,903
Al 89,737 86,488 3,249
02 QIAFAANFEX 314,785 278,051 36,734
OHX MDA XA 108,000, 000& 108,000 125,000 A 17,000
= 54,000 60,000 A 6,000
=) 16,200 18,000 A 1,800
Al 37,800 47,000 A 9,200
OFHS Hgws NA(HYs)
206,785,000& 206,785 163,051 53,734
= 137,207 100,625 36,582
=) 17,641 12,938 4,703
Al 51,937 39,488 12,449
THS LA HEAE FUXNA(AER et 23 78,000 73,450 4,550
2 ME 23FHI)
= 18,000 16,950 1,050
=) 18,000 16,950 1,050
Al 42,000 39,550 2,450
201 LEt2E | 78,000 73,450 4,550
= 18,000 16,950 1,050
) 18,000 16,950 1,050
Al 42,000 39,550 2,450
01 At 2teltl 78,000 73,450 4,550
OE=F4dc Z HE 23l 78,000,000& 78,000 73,450 4,550
= 18,000 16,950 1,050
=) 18,000 16,950 1,050
Al 42,000 39,550 2,450
THSE LA HEAE PLRNJ(NZREAAMEI (G 23,760 19,008 4,752
PS) S&lg X&)
= 11,880 9,504 2,376
=) 3,564 2,851 713
Al 8,316 6,653 1,663
301 et a = 23,760 19,008 4,752
= 11,880 9,504 2,376
= 3,564 2,851 713
Al 8,316 6,653 1,663
12JIEBE243 23,760 19,008 4,752
OXNERHAANTX SH&E XN& 23,760,000 23,760 19,008 4,752
= 11,880 9,504 2,376
=) 3,564 2,851 713
Al 8,316 6,653 1,663
t2sJt CCTv & &goZe 4X1 X&E 3,000 9,000 A 6,000
= 1,500 4,500 A 3,000
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SN S5
N mEMY ZH Y
Sel: JbE Y (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 750 T.350 7900
Al 1,050 3,150 ~2,100
402 212t X201 & 3,000 9,000 6,000
= 1,500 4,500 £3,000
< 450 1,350 £900
Al 1,050 3,150 ~2,100
02 BIERHE AR B (01 & T} &) 3,000 9,000 6,000
OJF25It CCTV S wejolmet &

3,000,0002 3,000 9,000 6,000
= 1,500 4,500 £3,000
< 450 1,350 £900
Al 1,050 3,150 ~2,100

ATANEY(A S NEFY HHY|) 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

101 Q124 13,700 0 13,700

< 13,700 0 13,700

01 24 3,700 0 3,700
OZVZR4+YNELSAL) (]

3,700,0002 3,700 0 3,700
< 3,700 0 3,700

04 JIAMIEXSE S 10,000 0 10,000
ONBASAE 22X 24 [4]

10,000,000 10,000 0 10,000

< 10,000 0 10,000

201 Yute | 3,000 0 3,000

< 3,000 0 3,000

01 AR 22t 3,000 0 3,000

ONBLSAE S 2%(4] 3,000,0008! 3,000 0 3,000

< 3,000 0 3,000

206 M & bl 2,300 0 2,300

< 2,300 0 2,300

01 WEHI 2,300 0 2,300

0AS otZH|[4] 2,300,0002 2,300 0 2,300

< 2,300 0 2,300

302 O FLTHGH 2 & 2 1,000 0 1,000

< 1,000 0 1,000

02 BN HHL =B SEAS 1,000 0 1,000
OB (HBLSAE S 220 (4]

1,000,0002! 1,000 0 1,000

< 1,000 0 1,000

ZMTZY GPSSYLD| AA HRZZHAH 7S 3,000 6,600 3,600
2 1,500 3,300 A1,800

< 450 990 540

Al 1,050 2,310 A1,260

307 B12t0l & 3,000 6,600 ~3,600
= 1,500 3,300 £1,800
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2N
X ZH -
L= B

el

SE
SEMY B L3
oh & e

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
< 450 990 A 540
Al 1,050 2,310 A 1,260
02 IZtE M AHEE 3,000 6,600 A 3,600
OZ AR GPSTHLI| MAl MABZHH 25
3,000,000& 3,000 6,600 A 3,600
= 1,500 3,300 A 1,800
< 450 990 A 540
Al 1,050 2,310 A 1,260
SSYME 2H(2YHl) 135,563 131,522 4,041
J| 67,782 65,761 2,021
=) 20,334 19,728 606
Al 47,447 46,033 1,414
307 glz2tol & 135,563 131,522 4,041
J| 67,782 65,761 2,021
=) 20,334 19,728 606
Al 47,447 46,033 1,414
05 Rzt E = 135,563 131,522 4,041
Ozs&HH M= 4l 135,563, 000& 135,563 131,522 4,041
J| 67,782 65,761 2,021
< 20,334 19,728 606
Al 47,447 46,033 1,414
SSEHE 2F(2124d]) 125,241 112,945 12,296
J| 62,621 56,472 6,149
< 18,786 16,942 1,844
Al 43,834 39,531 4,303
307 21201 A 125,241 112,945 12,296
J| 62,621 56,472 6,149
< 18,786 16,942 1,844
Al 43,834 39,531 4,303
05 QIRt2lE = 125,241 112,945 12,296
O=s&HE Al 125,241,000& 125,241 112,945 12,296
J| 62,621 56,472 6,149
=) 18,786 16,942 1,844
Al 43,834 39,531 4,303
SN0 el XN (A0 Ol8 M HEEF]) 35,760 36,643 A 883
J| 17,880 18,322 A442
& 5,364 5,496 A 132
Al 12,516 12,825 A 309
307 glz2tol & 35,760 36,643 A 883
J| 17,880 18,322 A442
< 5,364 5,496 A 132
Al 12,516 12,825 A 309
02 It M AHE X 35,760 36,643 A 883
OHE 23l XA 35,760,000& 35,760 36,643 A 883
J| 17,880 18,322 AN442
< 5,364 5,496 A 132
Al 12,516 12,825 A 309

- 139 -




SN SEAD
Bu: sE4Y AW A
el JbE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
IH LS LAY 27,000 32,000 A5,000
< 8.100 9,600 A1,500
Al 8,900 22,400 £3,500
201 Ler2 ] 27,000 32,000 A5,000
< 8,100 9,600 A 1,500
Al 8,900 22,400 £3,500
01 AR 22| 27,000 32,000 5,000
OTH MLES BHAY 27,000,000 27,000 32,000 A5.,000
= 8.100 9,600 A1,500
Al 18,900 22,400 3,500
S0 24 HIIS MelAY 5,250 6.300 A1,050
= 1,575 1,890 AB15
Al 3.675 4,410 AT35
01 YurE a3 5,250 6.300 A1,050
= 1,575 1,890 AB15
Al 3.675 4,410 AT35
2R a3 5,250 6.300 A1,050
OS&s0t 24 HIIE HelAe
5,250,000% 5,250 6.300 A1,050
= 1,575 1,890 A315
Al 3.675 4,410 A735
=0t ByEe X 2,000 0 2,000
2 6,000 0 6.000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
307 912+ & 2,000 0 2,000
2 6,000 0 6.000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
02 BIAHAMANYBE 2,000 0 2,000
GRS LI L 2,000,0008! 2,000 0 2,000
2 6,000 0 6.000
< 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
R4 RS2 I - 254 A 6,500 0 6,500
2 1,300 0 1,300
3 1,560 0 1,560
Al 3,640 0 3,640
NEETERNE 6,500 0 6.500
2 1,300 0 1,300
3 1,560 0 1,560
Al 3,640 0 3,640
12 JIErR &2 6,500 0 6,500
RS2 XU - X2 6.500,000% 6,500 0 6.500
2 1,300 0 1,300
= 1,560 0 1,560
Al 3.640 0 3,640
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SN SESD
o sEMY P 23
el JbE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=I)S=2 2H A& 2,000 0 2,000
= 800 0 800
S 360 0 360
Al 840 0 840
307 glztol & 2,000 0 2,000
= 800 0 800
& 360 0 360
Al 840 0 840
02 I BAAMAEE 2,000 0 2,000
ORJIsSES L&H X & 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 800 0 800
S 360 0 360
Al 840 0 840
2020 Sdste==H & 4,500 0 4,500
= 900 0 900
= 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
201 fEt2E | 4,500 0 4,500
= 900 0 900
= 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
01 AtR 22l | 4,500 0 4,500
OSdat+=s e =2 4,500,000& 4,500 0 4,500
= 900 0 900
< 1,080 0 1,080
Al 2,520 0 2,520
s (SHEL 22 2 ASHE NH) 59,000 0 59,000
= 29,000 0 29,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
101 Q124 H] 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
£ 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
04 0I2ZtHZ22 s+ 20,000 0 20,000
ONFASAE 2RXL /2] 20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
201 fEt2E | 15,000 0 15,000
= 7,000 0 7,000
= 2,500 0 2,500
Al 5,500 0 5,500
01 AtR 2t 2l | 15,000 0 15,000
OHBASANE S 2¢ 15,000,000& 15,000 0 15,000
= 7,000 0 7,000
< 2,500 0 2,500
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SE4D
SEMY WY 23
pE I (et
SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS 0l &F 24 Il & o HRE2
A 5,500 0 5,500
206 M & i 20,000 0 20,000
=2 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
01 MZHl 20,000 0 20,000
O %E Y HEH 20,000,00094 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
302 OI =L 2 & 2 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
< 500 0 500
Al 1,500 0 1,500
02K U=RBER A 4,000 0 4,000
oz 4,000,000 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
< 500 0 500
Al 1,500 0 1,500
ASIHEYA (PR Loy |) 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
101 0121t 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
04 JIZH2ENSES 5,000 0 5,000
ONBASAE S 228 AAHI[4]
5,000,000 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
201 YuHe | 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
01 At 2H2l | 3,000 0 3,000
ONBLASANE S 29[4] 3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
206 T & i 5,500 0 5,500
< 5,500 0 5,500
01 MZHl 5,500 0 5,500
o oE L HEHI[4] 5,500,000 5,500 0 5,500
< 5,500 0 5,500
302 OI F L2 & 2 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
2 EAATHL=PHE2 A 1,500 0 1,500
ozgtl S[4] 1,500, 0002 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
SRR 2,993,588 3,017,213 123,625
2 520 520 0
=) 125,000 0 125,000
- 142 -




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Jl 527,368 670,301 A 142,933

= 391,657 386,509 5,148

Al 1,949,043 1,959,883 A 10,840

IMNSHAMAS AFL2XHE X3 512,244 637,200 N 124,956

J| 170,748 212,400 A41,652

=) 85,374 106,200 A 20,826

Al 256,122 318,600 AB2,478

402 2I2tXt=01& 512,244 637,200 N 124,956

J| 170,748 212,400 A41,652

=) 85,374 106,200 A 20,826

Al 256,122 318,600 AB2,478

02 U2 THEALEZ(0IETHR) 512,244 637,200 A 124,956
OXZMNZHAZ AL XMZE X

512,244,000 512,244 637,200 N 124,956

J| 170,748 212,400 A41,652

=) 85,374 106,200 A 20,826

Al 256,122 318,600 NB2,478

A2 AZE JIAHEH X& 60,000 100,000 A 40,000

Il 15,000 25,000 A 10,000

= 13,500 22,500 A9,000

Al 31,500 52,500 A 21,000

402 2I2tXt=01& 60,000 100,000 A 40,000

J| 15,000 25,000 A 10,000

S 13,500 22,500 A 9,000

Al 31,500 52,500 A 21,000

02 U2 HEALEZ(0IETHR) 60,000 100,000 A 40,000
OXANSMME LM FH XS

60,000,000& 60,000 100,000 A 40,000

J| 15,000 25,000 A 10,000

= 13,500 22,500 A 9,000

Al 31,500 52,500 A 21,000

TASHEME STHFY X2 100,170 105,000 A 4,830

J| 42,930 45,000 A 2,070

=) 17,172 18,000 A 828

Al 40,068 42,000 A 1,932

402 2I2tXt=01& 100,170 105,000 A 4,830

J| 42,930 45,000 A 2,070

< 17,172 18,000 A 828

Al 40,068 42,000 A 1,932

02 U2 TEALEZ(0IETHE) 100,170 105,000 A 4,830

OxZMZMME BSXFY XF 100,170,000 100,170 105,000 A 4,830

J| 42,930 45,000 A 2,070

< 17,172 18,000 A 828

Al 40,068 42,000 21,932

dEsI gH =ME K& 0 15,000 A 15,000

=) 0 3,000 A 3,000

Al 0 12,000 A 12,000

402 212t A= 01 & 0 15,000 A 15,000

- 143 -




SN EsEAD
HE: sEAY AW A3
Sl BAYWAYS CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
=) 0 3,000 A 3,000
Al 0 12,000 A 12,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 0 15,000 A 15,000
O&d3=IF ¢l ZAlE FLHl K& 0& 0 15,000 A 15,000
< 0 3,000 A 3,000
Al 0 12,000 A 12,000
SAA LS TS 0 38,280 238,280
J| 0 38,280 238,280
402 212t X201 & 0 38,280 A 38,280
J| 0 38,280 A 38,280
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 0 38,280 A38,280
O=AtAI S Hat ALY 0& 0 38,280 A 38,280
J| 0 38,280 A 38,280
I=Ex Eddis XA 16,000 240,852 N 224,852
J| 8,000 120,426 A 112,426
< 2,400 36,128 N 33,728
Al 5,600 84,298 AT78,698
402 RI2HX=01 M 16,000 240,852 N 224,852
J| 8,000 120,426 A 112,426
< 2,400 36,128 N 33,728
Al 5,600 84,298 AT78,698
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 16,000 240,852 N 224,852
OJ=Er El%Hlst XA 16,000, 000& 16,000 240,852 N 224,852
J| 8,000 120,426 A 112,426
S 2,400 36,128 N 33,728
Al 5,600 84,298 AT78,698
MY HEE X 0 56,000 256,000
J| 0 16,000 A 16,000
=) 0 12,000 A 12,000
Al 0 28,000 A 28,000
402 RIZFX201 A 0 56,000 256,000
J| 0 16,000 A 16,000
=) 0 12,000 A 12,000
Al 0 28,000 A 28,000
02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 0 56,000 256,000
OMHIMEX X& 0& 0 56,000 256,000
J| 0 16,000 A 16,000
< 0 12,000 A 12,000
Al 0 28,000 A 28,000
IE2L HHIAEH X 100,000 80,000 20,000
J| 50,000 40,000 10,000
< 15,000 12,000 3,000
Al 35,000 28,000 7,000
307 gl2tol ™ 100,000 80,000 20,000
J| 50,000 40,000 10,000
< 15,000 12,000 3,000
Al 35,000 28,000 7,000
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SH: SE4D
HE: SR04 W Y
Sl EAZWHAS (EH9l:®e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
02 BIZHF A A B X 100,000 80,000 20,000
OMH| A ZH X2 100,000,000 100,000 80,000 20,000
p] 50,000 40,000 10,000
< 15,000 12,000 3,000
Al 35,000 28,000 7,000
SHAH 0L & X 2 101, 160 80,300 20,860
p] 44,340 35,200 9,140
< 13,302 10,560 2,742
Al 43,518 34,540 8,978
307 212+0| ® 101,160 80,300 20,860
p] 44,340 35,200 9,140
< 13,302 10,560 2,742
Al 43,518 34,540 8,978
02 QIZHYAAYEE 101, 160 80,300 20,860
OSMSOIHEX 101, 160,0002 101, 160 80,300 20,860
b 44,340 35,200 9,140
= 13,302 10,560 2,742
Al 43,518 34,540 8,978
GFEWHEE X 30,000 40,000 10,000
= 12,000 16,000 ~4,000
Al 18,000 24,000 £6,000
307 212t0| ® 30,000 40,000 10,000
= 12,000 16,000 A4,000
Al 18,000 24,000 ~6,000
02 BIZHF A A B E 30,000 40,000 10,000
ONEMWHEE N 30,000,000 30,000 40,000 10,000
< 12,000 16,000 A 4,000
Al 18,000 24,000 £6,000
BRI A LS 10,000 24,000 14,000
< 3,000 7,200 A 4,200
Al 7,000 16,800 A9,800
307 QI2+0I & 10,000 24,000 14,000
< 3,000 7,200 A 4,200
Al 7,000 16,800 A9,800
02 QIEA A AL 2 10,000 24,000 14,000
OZSW IEHZ X ogl 0 14,000 A 14,000
= 0 4,200 ~4,200
Al 0 9,800 ~9,800
B2 M ALY 14,400 10,800 3,600
< 3,600 2,700 900
Al 10,800 8,100 2,700
307 212+0| ® 14,400 10,800 3,600
< 3,600 2,700 900
Al 10,800 8,100 2,700
02 DIZHY A A B E 14,400 10,800 3,600
OB 2HM AL 14,400,000 14,400 10,800 3,600
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SN SEAD
BE: 524 AW 25
Sel ZaTBAB EEREED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
T 3,600 2,700 900
Al 10,800 8,100 2,700
StRSEAY 30,000 33,000 A 3,000
< 6,000 6,600 A 600
Al 24,000 26,400 A 2,400
307 21201 & 30,000 33,000 A 3,000
< 6,000 6,600 A 600
Al 24,000 26,400 A 2,400
02 HAHFHYANEEX 30,000 33,000 A 3,000
O RSEAMY 30,000, 000& 30,000 33,000 A 3,000
= 6,000 6,600 A 600
Al 24,000 26,400 A2,400
st =20t dHtzE N2 14,000 0 14,000
= 4,200 0 4,200
Al 9,800 0 9,800
307 21201 A 14,000 0 14,000
= 4,200 0 4,200
Al 9,800 0 9,800
02 I HAMAEE 14,000 0 14,000
osgte =3t Az XA 14,000,000& 14,000 0 14,000
< 4,200 0 4,200
Al 9,800 0 9,800
SHRX0 1] daFE3 31,000 35,000 A 4,000
£ 12,400 14,000 21,600
Al 18,600 21,000 A2,400
307 glztol & 31,000 35,000 A 4,000
S 12,400 14,000 A 1,600
Al 18,600 21,000 A2,400
02 UAHFHAEEE 31,000 35,000 A 4,000
OESNN NIF MAFAZ X
31,000,000& 31,000 35,000 A4,000
< 12,400 14,000 A 1,600
Al 18,600 21,000 A 2,400
SOHA Matd Sa ALY 14,028 0 14,028
£ 4,676 0 4,676
Al 9,352 0 9,352
402 2I2tXE=01 & 14,028 0 14,028
= 4,676 0 4,676
Al 9,352 0 9,352
02 (It 2AISLE X (01 ETHR) 14,028 0 14,028
OBOX Mite FHNR(HASAH)
14,028,000& 14,028 0 14,028
S 4,676 0 4,676
Al 9,352 0 9,352
HEd Fes esH X 2,400 3,360 A 960
= 960 1,680 AT20
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SN EsEAD
HE: sEAY AW A3
SRl SMPBAAS CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7 420 680 2270
307 £12+0| & 2,400 3,360 960
= 960 1,680 AT20
Al 1,440 1,680 £240
02 SIHFMAYEE 2,400 3,360 2960
OEY M2 ASH X 2,400,0002 2,400 3,360 £960
= 960 1,680 AT20
Al 1,440 1,680 £.240
EAAE BHNH 8,400 16,800 8,400
= 3,600 7,200 A3,600
Al 4,800 9,600 £4,800
402 DI X2 0| ® 8,400 16,800 A8,400
= 3,600 7,200 3,600
Al 4,800 9,600 £4,800
02 12t XHZ A 2 (01 E T &) 8,400 16,800 8,400
OEANE FHH 8,400, 0002 8,400 16,800 8,400
< 3,600 7,200 £3,600
Al 4,800 9,600 4,800
BR(A) HSHY 2D N 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
402 DI X2 0] H 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
02 I XHE A EE (01 ETHE) 10,000 0 10,000
OB (R4) YSHY 22D N
10,000,000 10,000 0 10,000
< 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
ZAAE EOIOE A 3,146 0 3,146
= 1,573 0 1,573
Al 1,573 0 1,573
307 £12+0| & 3,146 0 3,146
= 1,573 0 1,573
Al 1,573 0 1,573
02 SIHFAAYEE 3,146 0 3, 146
OFAAE FIIoHE &Y 3,146,0002 3,146 0 3,146
< 1,573 0 1,573
Al 1,573 0 1,573
ESE SREEW KL 44,957 75,000 £30,043
= 13,487 22,500 £9,013
Al 31,470 52,500 £21,030
402 I X2 0| & 44,957 75,000 £30,043
= 13,487 22,500 £9,013
Al 31,470 52,500 £21,030
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 44,957 75,000 £30,043
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SN SEMD
N mEMY ZH Y
SHel SaF A (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O)NEEL +=XEM Nd 44,957,002 44,957 75,000 230,043
< 13,487 22,500 £9,013
Al 31,470 52,500 £21,030
Sabs0b S FHYR MM 48,264 60,000 A 11,736
= 14,479 18,000 ~3,521
Al 33,785 42,000 ~8,215
402 QI TH2 01 & 48,264 60,000 A 11,736
= 14,479 18,000 £3,521
Al 33,785 42,000 ~8,215
02 QI THZAL 2 X (01 RN ) 48,264 60,000 A 11,736
OFarsIh YK 48,264,00094 48,264 60,000 AT1,736
= 14,479 18,000 13,521
Al 33,785 42,000 18,215
ZMs0t ABEIH N2 48,744 0 48,744
= 16,248 0 16,248
Al 32,496 0 32,496
402 QI TH2 01 & 48,744 0 48,744
< 16,248 0 16,248
Al 32,496 0 32,496
02 QAR 2AL 2R (01 M) 48,744 0 48,744
O &=t AZEIA X (SH)
48,744,00094 48,744 0 48,744
= 16,248 0 16,248
Al 32,496 0 32,496
MBHEA SEXEEI X2 3,500 0 3,500
< 1,000 0 1,000
Al 2,500 0 2,500
402 QIR TH2 01 & 3,500 0 3,500
< 1,000 0 1,000
Al 2,500 0 2,500
02 QIR 2AL 2R (0IHTHSA) 3,500 0 3,500
OMEMEL SEEEFA XN 3,500,0008 3,500 0 3,500
< 1,000 0 1,000
Al 2,500 0 2,500
RAsENY 28,910 26,966 1,944
< 5,337 5,013 324
Al 23,573 21,953 1,620
307 212+0| & 28,910 26,966 1,944
= 5,337 5,013 324
Al 23,573 21,953 1,620
02 It H A A B X 28,910 26,966 1,944
odg sUAF X 13,316,00084 13,316 11,372 1,944
< 2,219 1,895 324
Al 11,097 9,477 1,620
S S KI R AYS 60,000 48,000 12,000
< 24,000 19,200 4,800
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SN sEAD
MM sEMY ZHY Ls
SHel SaF A EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 36,000 28,800 7,200
307 212+0| & 60,000 48,000 12,000
< 24,000 19,200 4,800
Al 36,000 28,800 7,200
02 It FAA B E 60,000 48,000 12,000
O4sEN X 60,000,000 60,000 48,000 12,000
< 24,000 19,200 4,800
Al 36,000 28,800 7,200
SEAMADEIN ALY 32,500 38,000 5,500
= 13,000 15,200 A2,200
Al 19,500 22,800 3,300
402 QIR 201 F 32,500 38,000 5,500
= 13,000 15,200 A2,200
Al 19,500 22,800 £3,300
02 QIATZAL 2 E (01 RN ) 32,500 38,000 5,500
OYZAY AEIML A 32,500,00094 32,500 38,000 A5,500
= 13,000 15,200 A2,200
Al 19,500 22,800 A3,300
2EY BEMNY X 2,850 0 2,850
= 950 0 950
Al 1,900 0 1,900
402 QI TH2 01 & 2,850 0 2,850
= 950 0 950
Al 1,900 0 1,900
02 I A=A 2 X (01 &R ) 2,850 0 2,850
OFEY BYE AY XN (HNASLH, 8=2)
2,850,000 2,850 0 2,850
= 950 0 950
Al 1,900 0 1,900
AEZ ¢ 238 SN 3,000 0 3,000
pJ 3,000 0 3,000
402 QI TH2 01 & 3,000 0 3,000
b 3,000 0 3,000
02 I A2 AL 2 X (01 & TR ) 3,000 0 3,000
ONEZ ¥ P28 HEXNL 3,000,0008! 3,000 0 3,000
b 3,000 0 3,000
SNPRIA X 208,335 216,075 AT,740
b 125,000 129,645 £ 4,645
= 25,000 25,929 £929
Al 58,335 60,501 A2,166
307 212+0| & 208,335 216,075 AT,740
b 125,000 129,645 £ 4,645
< 25,000 25,929 £929
Al 58,335 60,501 A2,166
02 1Y AA SR 208,335 216,075 AT,740
0sNLRI4 X 208,335,000 208,335 216,075 AT, 740
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
p 725,000 729,65 ~7.6%5
= 25,000 25,929 A929
Al 58,335 60,501 ~2,166
Mot AZEB 2 MBI S AlY 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
Al 5,000 0 5,000
402 DI T 20| | 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
Al 5,000 0 5,000
R ENEEEIGEED) 8,000 0 8,000
OAS A2E 25 M5 84 NB(SEX
T 45) 8,000,000 8,000 0 8,000
< 3,000 0 3,000
Al 5,000 0 5,000
Mol mes M2 JUIL(SH) 250,000 0 250,000
Bl 125,000 0 125,000
= 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
402 DI T 20| | 250,000 0 250,000
2 125,000 0 125,000
= 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
RN EEIGESED) 250,000 0 250,000
OSZME D42 MM AY(SEXNE 22)
250,000,000% 250,000 0 250,000
Bl 125,000 0 125,000
< 37,500 0 37,500
Al 87,500 0 87,500
BeoUc =S4 183,000 183,000 0
201 et bl 2,000 5,000 £3,000
01 Ak 22l bl 2,000 5,000 £3,000
o=s2 2UC T 0zt 0 3,000 A3,000
206 T & | 23,000 20,000 3,000
01 T2 bl 23,000 20,000 3,000
OREAMHES SUCS 228 Wa 7Y
3,000,0002 3,000 0 3,000
IERE UHRE HREX 160,000 0 160,000
p] 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
402 DIZHXHEZ 0] 160,000 0 160,000
p] 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
R ENEEEICEED 160,000 0 160,000
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2N 5END

HE: sEAY AW A3

Sl BAYWAYS CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

OJ=2L dHIRS 22 (HHKSHH)

160,000, 000& 160,000 0 160,000
Il 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN OlcHsS B
g Dd=sgy |54
ool HERsY B 23 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Ol =& ot 4,214,366 4,717,630 A 503,264
= 1,136,894 1,493,229 A 356,335
s 25,000 25,000 0
J| 2,000 2,000 0
< 205,813 245,470 A 39,657
Al 2,844,659 2,951,931 A107,272
Ol =g =4 4,077,370 4,580,634 A 503,264
= 1,136,894 1,493,229 A 356,335
s 25,000 25,000 0
J| 2,000 2,000 0
< 205,813 245,470 A 39,657
Al 2,707,663 2,814,935 A107,272
dEdsg 2 25 1,026,282 928,790 97,492
= 88,596 91,050 A2,454
< 63,038 103,990 240,952
Al 874,648 733,750 140,898
das 54 X 38,000 38,000 0
= 19,000 19,000 0
Al 19,000 19,000 0
101 Q124 H] 19,000 8,000 11,000
= 9,500 4,000 5,500
Al 9,500 4,000 5,500
04 JIZHHNZ22XNSE+ 19,000 8,000 11,000
oZas 54 XA 19,000, 000& 19,000 8,000 11,000
= 9,500 4,000 5,500
Al 9,500 4,000 5,500
201 Let24] 2,000 9,000 AT7,000
= 1,000 4,500 A 3,500
Al 1,000 4,500 A 3,500
01 ArR2t2ltl 2,000 9,000 AT7,000
oZas B4 XA 2,000,000& 2,000 9,000 A7,000
= 1,000 4,500 A 3,500
Al 1,000 4,500 A 3,500
206 = Hl 0 2,200 A 2,200
= 0 1,100 A 1,100
Al 0 1,100 A 1,100
01 M= dl 0 2,200 A2,200
oZ4s 54 N 0& 0 2,200 N2,200
= 0 1,100 A 1,100
Al 0 1,100 A1,100
301 et d = 9,000 10,800 A 1,800
= 4,500 5,400 A 900
Al 4,500 5,400 A 900
09 HALMHI BN = 2,000 4,800 A2,800
oZas 84 XA 2,000,000& 2,000 4,800 A 2,800
= 1,000 2,400 A 1,400
Al 1,000 2,400 A 1,400
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AN Olisg
g Dd=sgy |54
ool HERsY B 23 EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
12243 7,000 6,000 1,000
oZirs B4 XA 7,000,000& 7,000 6,000 1,000
= 3,500 3,000 500
Al 3,500 3,000 500
FI=sSUM XA 3,866 10,000 A6,134
= 1,546 4,000 N2,454
< 696 1,800 AN 1,104
Al 1,624 4,200 A2,576
402 RIZEXt201 ™ 3,866 10,000 A6,134
= 1,546 4,000 N2,454
< 696 1,800 A 1,104
Al 1,624 4,200 N2,576
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 3,866 10,000 A6,134
ORIIsSTM XI& 3,866,000 3,866 10,000 A6,134
= 1,546 4,000 A2,454
S 696 1,800 A 1,104
Al 1,624 4,200 A2,576
HEddEisy ALY 2 3,000 5,000 A2,000
< 1,500 2,500 A 1,000
Al 1,500 2,500 A 1,000
201 £B-2dH| 2,000 5,000 A 3,000
= 1,000 2,500 A 1,500
Al 1,000 2,500 A 1,500
01 At 22l 2,000 5,000 A 3,000
oz ed=sy dEALE XA 2,000,000& 2,000 5,000 A 3,000
= 1,000 2,500 A 1,500
Al 1,000 2,500 A 1,500
301 LBtEAZ 1,000 0 1,000
=) 500 0 500
Al 500 0 500
12 JIEtE4 3 1,000 0 1,000
otadsy EFALE K& 1,000,000 1,000 0 1,000
< 500 0 500
Al 500 0 500
MEBd=HI=sAY 477,400 257,400 220,000
201 Let24d]| 98,400 53,400 45,000
01 At 22/l 74,000 29,000 45,000
OMEAl &t Dld=E e 8=
50,000,000& 50,000 5,000 45,000
301 et A3 47,000 42,000 5,000
09 &AL HIZB &S 7,000 2,000 5,000
OMHBAl &l Dld=S e d8F2
5,000,000& 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 120,000 0 120,000
01 A& HI 120,000 0 120,000
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AN OlcHsS B
g Dd=sgy |54
ool HERsY B 23 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OAEAl 2EH D2 LS AIESA
120,000, 000& 120,000 0 120,000
405 TtabH S| 50,000 0 50,000
01 AL ESFH S 50,000 0 50,000
OAEAl 2E&F D82 2EaMYE s &l +
= 50,000,000& 50,000 0 50,000
dos A2 ¥ "R 10,000 10,000 0
= 5,000 5,000 0
Al 5,000 5,000 0
201 ¢er24l 5,500 4,000 1,500
= 2,750 2,000 750
Al 2,750 2,000 750
01 At2 22l bl 5,500 4,000 1,500
OZas At 2el & d0&EIt 5,500,000 5,500 4,000 1,500
= 2,750 2,000 750
Al 2,750 2,000 750
202 04l 1,500 3,000 A 1,500
= 750 1,500 AT750
Al 750 1,500 AT50
01 SLHOYI 1,500 3,000 A 1,500
OZ4is At 2el & JuEIt 1,500,000& 1,500 3,000 A 1,500
= 750 1,500 AT50
Al 750 1,500 AT50
Fllsgd 850 I8 - RSN 68,816 147,000 AT8,184
< 19,662 42,000 A22,338
Al 49,154 105,000 A 55,846
402 2I2tXE201 & 68,816 147,000 AT8,184
< 19,662 42,000 A22,338
Al 49,154 105,000 A 55,846
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 68,816 147,000 AT8,184
ORII=gY =0t I8 - REXNE
68,816,000& 68,816 147,000 AT8,184
< 19,662 42,000 A 22,338
Al 49,154 105,000 A55,846
HEgdsits 2S24d3 N 7,000 29,190 222,190
= 3,000 12,510 29,510
Al 4,000 16,680 212,680
307 glztol & 7,000 29,190 222,190
=) 3,000 12,510 29,510
Al 4,000 16,680 A 12,680
02 QI HAMAEE 7,000 29,190 A 22,190
oz adsitEe R=&4ds N&  7,000,000& 7,000 29,190 A22,190
=) 3,000 12,510 29,510
Al 4,000 16,680 A 12,680
dtdsitE dEE53 sS4 AdEE X& 0 14,000 A 14,000
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SA: DS
Ha: DleHsY sS4
ool AEFSY HH 23 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
T 0 7,000 27,000
Al 0 7,000 A7,000
301 B 4D 0 14,000 A14,000
= 0 7,000 A7,000
Al 0 7,000 A7,000
12 JIE 2 &3 0 14,000 A 14,000
OHASNE HASZS 54 AMEE X
ozt 0 14,000 A 14,000
= 0 7,000 A7,000
Al 0 7,000 A7,000
SX=BIEPET 2,420,274 3,069,490 £649,216
2 894,449 1,272,000 A377,551
p] 2,000 2,000 0
= 57,300 76,000 £18,700
Al 1,466,525 1,719,490 £252,965
LIlEHR X 1,393,805 1,900,000 A506, 195
2 683,175 950,000 £.266,825
< 57,300 76,000 A18,700
Al 653,330 874,000 £220,670
402 DIZ T 20| | 1,393,805 1,900,000 A506, 195
2 683,175 950,000 £.266,825
< 57,300 76,000 £18,700
Al 653,330 874,000 220,670
03 212 EtA R bl 1,393,805 1,900,000 506, 195
CESIEEIE=R 1,393,805,0002 1,398,805 1,900,000 A506, 195
2 683,175 950,000 266,825
= 57,300 76,000 A18,700
Al 653,330 874,000 220,670
EYHH X & 285,979 465,000 A179,021
2 196,274 307,000 A 110,726
Al 89,705 158,000 68,295
402 DI TR0 A 285,979 465,000 A179,021
2 196,274 307,000 A 110,726
Al 89,705 158,000 68,295
03 S22t A R HI 285,979 465,000 A179,021
OEYNBH X & 285,979,000% 285,979 465,000 A179,021
2 196,274 307,000 A 110,726
Al 89,705 158,000 £68,295
EHYY 2 72,000 59,000 13,000
201 et bl 7,000 4,000 3,000
01 Ak 22l bl 5,000 2,000 3,000
OB+ EX A 3,000,0002 3,000 0 3,000
207 &1 TR L bl 30,000 20,000 10,000
03 Al& ot bl 30,000 20,000 10,000
CBIENVEE] 10,000,000% 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Ol =t
Dalse SA

S5 Oo

sgJlsHe

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
ANSsHHEANE 2S 66,000 58,000 8,000
101 1Al 23,000 15,000 8,000
04 JI2ZtHZ22 S E+ 23,000 15,000 8,000
OsSZMHLAL stRA 2t 23,000,000& 23,000 15,000 8,000

z2 22 24 355,000 340,000 15,000
101 1Al 168,000 163,000 15,000
04 JIZtHNZ2 s+ 168,000 153,000 15,000
OZSA =4 L 22| 38,000,000& 38,000 23,000 15,000
SEYUEEF N 273,500 268,500 5,000
= 29,500 29,500 0

s 25,000 25,000 0

=) 22,750 22,750 0

Al 196,250 191,250 5,000

A=Y 243 AlY 2,000 2,000 0
= 1,000 1,000 0

Al 1,000 1,000 0

301 et a s 2,000 2,000 0
=) 1,000 1,000 0

Al 1,000 1,000 0

09 &AL HI B A S 1,000 2,000 A 1,000
OAHIAsHus 29 1,000,000& 1,000 2,000 A 1,000

< 500 1,000 A 500

Al 500 1,000 A 500

12JE 24 = 1,000 0 1,000
OAHtsgua 29 1,000,000& 1,000 0 1,000

= 500 0 500

Al 500 0 500

SELMETNZOE E4 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 15,000 5,000 10,000
02 IZtE M AMHEE 15,000 5,000 10,000
OsE:Md2IE0E =4 15,000,000& 15,000 5,000 10,000

402 2I2tXt=201 & 0 10,000 210,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 0 10,000 210,000
OsE:MdEIc0sE =4 0& 0 10,000 A 10,000
MEEst Y WM W= 25,000 22,000 3,000
301 gt d= 10,000 7,000 3,000
12JE 24 = 8,000 5,000 3,000
OMETH WMHNE 2AZ 8,000,000 8,000 5,000 3,000

dE A7 M=Jls ns 11,000 9,000 2,000
301 et d = 5,000 3,000 2,000
12 JIEBHE4 S 5,000 3,000 2,000
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AN OlcHsS B
2

H: s s4
el sEMEsE Ho (e @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Patgel plEske Hons2
| | OFEZ2MZEII2zns ZAL2  5,000,0002 5,000 3,000 2,000
=EDTEAG 357,314 313,854 43,460
= 124,349 100,679 23,670
[~ 62,725 42,730 19,995
Al 170,240 170,445 A205
SEDEZHSHETL (A AARE) 56,700 38, 160 18,540
= 27,090 19,080 8,010
[= 8,820 5,760 3,060
Al 20,790 13,320 7,470
301 Yt A2 56,700 38, 160 18,540
= 27,090 19,080 8,010
[ 8,820 5,760 3,060
Al 20,790 13,320 7,470
12 JIEtB &2 56,700 38, 160 18,540
OMBASHENSESAOIS MIEHE S
X« 56,700,000 56,700 38, 160 18,540
=2 27,090 19,080 8,010
[~ 8,820 5,760 3,060
Al 20,790 13,320 7,470
SEDLZHSHEANL(E AR 42,000 31,680 10,320
= 21,000 15,840 5,160
[ 21,000 0 21,000
Al 0 15,840 A 15,840
301 Yt A2 42,000 31,680 10,320
= 21,000 15,840 5,160
[ 21,000 0 21,000
Al 0 15,840 A 15,840
12 JIEtB A2 42,000 31,680 10,320
O(AMTLSHENESAOIS MRRUE &=
ol X 42,000,000 42,000 31,680 10,320
=2 21,000 15,840 5,160
[~ 21,000 0 21,000
Al 0 15,840 A 15,840
SEHEELNS HAASE HE NS (S AREH) 0 14,300 A 14,300
= 0 6,750 AB,750
[ 0 7,550 A7,550
301 Yt A2 0 14,300 A 14,300
= 0 6,750 26,750
[ 0 7,550 A7,550
09 BAAIH|I B A2 0 500 A500
OHUAANRE X o 0 500 A500
[ 0 500 2500
12 JIEtE &2 0 13,800 A13,800
OHEAIRR X (oA]) o 0 10,800 A10,800
= 0 6,000 A6,000
[ 0 4,800 A4,800
OHUAANRE X (DSH|) o 0 3,000 A3,000
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AN OlcHsS B
2

g Dd=sgy |54
el sE22E4ds (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 0 750 AT50
=) 0 2,250 N2,250
SEMESL0E FEUMRE WS XN (A ARE) 43,200 14,300 28,900
= 24,000 6,750 17,250
< 5,760 2,275 3,485
Al 13,440 5,275 8,165
301 et d = 43,200 14,300 28,900
= 24,000 6,750 17,250
< 5,760 2,275 3,485
Al 13,440 5,275 8,165
09 AL HI BN = 0 500 A 500
OFEMRE K& 0& 0 500 2500
= 0 150 A 150
Al 0 350 A 350
12IJIEBE43 43,200 13,800 29,400
OFHAMRPE X2 (22H]) 43,200,000& 43,200 10,800 32,400
= 24,000 6,000 18,000
=) 5,760 1,450 4,310
Al 13,440 3,350 10,090
OHEAMRPZE X2 (L=H]) 0& 0 3,000 A 3,000
= 0 750 AT750
< 0 675 AB75
Al 0 1,575 A1,575
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

AN JlsXE B

M sl X

el s4&tE SSEMA M (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2

Jl=X& 16,561,518 16,380, 164 181,354

= 6,362,315 6,341,854 20,461

J| 111,670 111,670 0

< 2,128,552 2,166,608 A 38,056

Al 7,958,981 7,760,032 198,949

=ZJls K& 16,401,517 16,220, 163 181,354

= 6,362,315 6,341,854 20,461

| 111,670 111,670 0

< 2,128,552 2,166,608 A 38,056

Al 7,798,980 7,600,031 198,949

sM2 SSHAH WA 3,558,534 3,386,441 172,093

= 72,975 69,975 3,000

< 753,653 692,030 61,623

Al 2,731,906 2,624,436 107,470

SHERSAE XS (XHA) 225,000 85,000 140,000

402 I2H X201 M 225,000 85,000 140,000

01 QIZEX 2 AL B (AT &) 225,000 85,000 140,000

O=sitd M2M&ELD K& 200,000,000 200,000 60,000 140,000

GAP 2152 XI& 2,449 1,356 1,093

== 1,500 407 1,093

Al 949 949 0

301 et a3 2,449 1,356 1,093

= 1,500 407 1,093

Al 949 949 0

12 JIEtE2 &3 2,449 1,356 1,093

QGAP 21E g8 XI& 2,449,000 2,449 1,356 1,093

< 1,500 407 1,093

Al 949 949 0

stugal ANz XA 60,000 210,000 A 150,000

308 XXIEHH S0 A 60,000 210,000 A 150,000

08 Il 202X 60,000 210,000 A 150,000

ostua4A ANMEH X 60,000,000& 60,000 210,000 A 150,000

SSEHEH XA 134,000 128,000 6,000

= 67,000 64,000 3,000

< 13,400 13,000 400

Al 53,600 51,000 2,600

402 QI2H X201 M 134,000 128,000 6,000

= 67,000 64,000 3,000

< 13,400 13,000 400

Al 53,600 51,000 2,600

02 22t X2 AL E X (01X THE) 134,000 128,000 6,000

O3sHdEHl X3AANS 134,000, 000& 134,000 128,000 6,000

= 67,000 64,000 3,000

< 13,400 13,000 400

Al 53,600 51,000 2,600
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X ZH
S =

Jl=X & ot

st SSHA HA

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
N2 OE SM4S ZESA HE ALY 26,000 42,500 A 16,500
= 7,800 12,750 4,950
Al 18,200 29,750 A11,550
402 DI2HXH 20| & 26,000 42,500 A 16,500
= 7,800 12,750 4,950
Al 18,200 29,750 11,550
R ENEEESUEED 26,000 42,500 A 16,500

OANZ HE Sa42 TEHSA HE JAY

26,000,0002! 26,000 42,500 A 16,500
< 7,800 12,750 ~4,950
Al 18,200 29,750 A11,550
SHALK 120,000 44,500 75,500
= 48,000 17,000 31,000
Al 72,000 27,500 44,500
402 DI2H X 20l & 120,000 44,500 75,500
< 48,000 17,000 31,000
Al 72,000 27,500 44,500
02 DT EAS2E (O FH ) 120,000 44,500 75,500
OYLT AL XIS A 120,000,000 120,000 44,500 75,500
< 48,000 17,000 31,000
Al 72,000 27,500 44,500
ey 4 SD2A X 71,470 71,470 0
< 30,630 30,630 0
Al 40,840 40,840 0
301 YErE A2 0 71,470 AT1,470
= 0 30,630 ~30,630
Al 0 40,840 A 40,840
12 B2 A2 0 71,470 AT1,470
OFBAM SHDIA XY o 0 71,470 AT1,470
= 0 30,630 ~30,630
Al 0 40,840 40,840
308 XX EH A S0l 71,470 0 71,470
< 30,630 0 30,630
Al 40,840 0 40,840
08 RS ZUHE 2= 71,470 0 71,470
OBHY WA NVAS  71,470,0008 71,470 0 71,470
< 30,630 0 30,630
Al 40,840 0 40,840
Swal 2O N 35,600 14,000 21,600
< 10,680 4,200 6,480
Al 24,920 9,800 15,120
402 DI2H X 20| & 35,600 14,000 21,600
< 10,680 4,200 6,480
Al 24,920 9,800 15,120
R ENEEESUEED 35,600 14,000 21,600
OS2 2oj N 35,600,000 35,600 14,000 21,600
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Jl=X & ot
sl N
st SSHA HA

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 10,680 4,200 6,480
Al 24,920 9,800 15,120
S - Sot HaxAsH 7,000 0 7,000
< 3,000 0 3,000
Al 4,000 0 4,000
402 RI2FX=01 M 7,000 0 7,000
< 3,000 0 3,000
Al 4,000 0 4,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 7,000 0 7,000
OZSHE - &0t dxA=Y 7,000,000 7,000 0 7,000
= 3,000 0 3,000
Al 4,000 0 4,000
st SEHExE |4 57,400 0 57,400
=) 24,600 0 24,600
Al 32,800 0 32,800
402 RIZ2FX201 A 57,400 0 57,400
=) 24,600 0 24,600
Al 32,800 0 32,800
02 LA TEALEZ(0IETHR) 57,400 0 57,400
O=sdt2 SEOAHEXZE 4 57,400,000& 57,400 0 57,400
< 24,600 0 24,600
Al 32,800 0 32,800
SN2 SEA&HE HLEEY 30,000 0 30,000
207 RO 30,000 30,000
01 284 30,000 30,000
O=sttE SEg&HE HeEsd 30,000,000& 30,000 0 30,000
sttE =2 4 J3EHLs 719,980 846,280 A 126,300
= 22,280 20,330 1,950
& 170,000 241,700 AT1,700
Al 527,700 584,250 A 56,550
SMHESASIAMES 8,280 10,080 A 1,800
= 8,280 10,080 A 1,800
202 Oddl 2,760 3,360 A 600
= 2,760 3,360 A 600
01 = LH 4 Hi 2,760 3,360 A 600
OsdEBASTAES 2,760,000& 2,760 3,360 A 600
= 2,760 3,360 A 600
301 et a = 5,520 6,720 A 1,200
= 5,520 6,720 A1,200
12 JIEE4 3 5,520 6,720 A1,200
OsdESAETAEZA 5,520,000& 5,520 6,720 A 1,200
= 5,520 6,720 A 1,200
sIJHLE T& 10,000 0 10,000
= 6,000 0 6,000

- 161 -




2N
X ZH -
L= B

el

Jl=X & ot

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= T,200 0 T, 200
Al 2,800 0 2,800
307 212+0| & 10,000 0 10,000
= 6.000 0 6,000
< 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
02 It A A AL R 10,000 0 10,000
OsYZYALE XN 10,000,00094 10,000 0 10,000
= 6,000 0 6,000
< 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
S48 +EEN H2XE 135,000 150,000 A 15,000
< 135,000 150,000 A 15,000
307 ©I2+0| & 135,000 150,000 A 15,000
< 135,000 150,000 A 15,000
02 QIZAMALER 135,000 150,000 A 15,000
OsM2 £5= RSN 135,000,0002 135,000 150,000 A 15,000
< 135,000 150,000 A 15,000
SJt PP - 24 ALY X8 0 3,000 ~3,000
2 0 1,500 A1,500
Al 0 1,500 A1,500
201 YLpte | 0 1,500 A1,500
= 0 750 AT50
Al 0 750 AT50
01 At 22IH| 0 1,500 A1,500
OsJt YA - 24 A8 X& 02 0 1,500 A1,500
= 0 750 AT50
Al 0 750 AT50
202 01 H 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT50
Al 0 750 AT50
01 2ot Hl 0 1,500 A1,500
OsI FYAS - 24 A48 X8 0 0 1,500 A1,500
= 0 750 AT50
Al 0 750 AT50
YeEssy 245 N 6.000 4,000 2,000
< 1,800 1,200 600
Al 4,200 2,800 1,400
307 £I2+0| & 6,000 4,000 2,000
< 1,800 1,200 600
Al 4,200 2,800 1,400
02 QIZAMALER 6,000 4,000 2,000
OFLa=e LG XN 6,000,0008! 6,000 4,000 2,000
< 1,800 1,200 600
Al 4,200 2,800 1,400
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A JleXEl

=

Hu: s9J|E X2
ool SN2 45 2 FYFRF CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AMOIB SOl e-HIXLA ASEE N (XH) 5,000 5,000 0
= 2,500 2,500 0
Al 2,500 2,500 0
301 LBrE A 3,000 3,000 0
=2 1,500 1,500 0
Al 1,500 1,500 0
09 HAAHI 242 0 3,000 £3,000
OAMOIB S0l eI ZLUA ASHE N 0 0 3,000 £3,000
2 1,500 A 1,500
Al 0 1,500 A 1,500
12 B2 &3 3,000 0 3,000
OMOIB SO e-HIZLIA ASHE X
3,000,0002 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
HlsE =250t A& X 36,000 35,000 1,000
= 18,000 17,500 500
Al 18,000 17,500 500
402 212t X201 E 36,000 35,000 1,000
< 18,000 17,500 500
Al 18,000 17,500 500
02 BIFXH A2 (01 RS 36,000 35,000 1,000
OHlsE +&50 SN 36,000,000 36,000 35,000 1,000
= 18,000 17,500 500
Al 18,000 17,500 500
NER +550 HEASBS D 12,000 130,000 A 118,000
= 6,000 65,000 £59,000
Al 6,000 65,000 £59,000
402 Q12X+ 01 E 12,000 130,000 A 118,000
< 6,000 65,000 £59,000
Al 6,000 65,000 £59,000
02 DIZITHE A B (01 HTHE) 12,000 130,000 A 118,000
ONE0 +250t QRAHLE X
12,000,000 12,000 130,000 A 118,000
= 6,000 65,000 59,000
Al 6,000 65,000 59,000
HEso Y NeEa ey 3,000 4,500 A 1,500
= 1,500 2,250 AT50
Al 1,500 2,250 AT50
201 LEr2 Y| 500 1,500 A 1,000
= 250 750 A500
Al 250 750 A500
R E 500 1,500 A1,000
OHUsY Y A2 HEY X
500,0002! 500 1,500 A1,000
2 250 750 A500
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2N

Jl=X & ot

BH: so)lg N
S SN2 45 Y YV (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A 750 750 2500
301 LB A2 2,500 3,000 A500
2 1,250 1,500 A250
Al 1,250 1,500 A250
09 BAAHIE NS 2,500 3,000 A500
OFHsYo FY WHEA ALg N
2,500,000%! 2,500 3,000 A500
2 1,250 1,500 A250
Al 1,250 1,500 A250
AlZrorE Mot 9,226,127 9,027,667 198,460
2 5,934,300 5,882,320 51,980
o] 51,670 51,670 0
= 735,967 723,373 2,504
Al 2,504,190 2,370,304 133,886
59 UJls A (REIB) 112,000 2,000 100,000
2 56,000 6,000 50,000
Al 56,000 6,000 50,000
301 LB A 2,000 0 2,000
= 6,000 0 6,000
Al 6.000 0 6.000
EPICERE! 2,000 0 2,000
ONEZ EX XJ| B B2 Al
2,000, 0002 2,000 0 2,000
2 6.000 0 6.000
Al 6,000 0 6,000
402 212 X201 & 100,000 2,000 88,000
2 50,000 6,000 44,000
Al 50,000 6,000 44,000
02 BIATHEAL ZE (O TR ) 100,000 12,000 88,000
ONEZ EX XJ| B0 22 Al 0% 0 2,000 £12,000
2 0 6,000 6,000
Al 0 6,000 6,000
OsHE ¥ YK GH BaPel Y Yuo
N A 100,000, 0002 100,000 0 100,000
2 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
DEZ B AFMH 1,209,500 1,147,000 62,500
402 212 R+ 01 & 1,085,000 1,022,500 62,500
01 QIR 2 A (KA R ) 1,085,000 1,022,500 62,500
oW FXeM AXI| X 125,000, 0002 125,000 62,500 62,500
Of=aWI| 22 X 12,000,0002! 2,000 48,000 36,000
oI N 36,000,002 36,000 0 36,000
B2 S5 207,000 175,000 32,000
< 77,000 65,000 2,000
Al 130,000 110,000 20,000
402 212X+ 01 & 184,000 152,000 32,000
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Jl=X & ot

Al 2EOFE A A

o ouw

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 69,000 57,000 12,000
Al 115,000 95,000 20,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 184,000 152,000 32,000
O= EtASME AF2HAH ML= AlY
64,000,000& 64,000 32,000 32,000
=) 24,000 12,000 12,000
Al 40,000 20,000 20,000
ol OrMESE ZEAE X& 3,960 0 3,960
= 1,980 0 1,980
=) 594 0 594
Al 1,386 0 1,386
402 2I2tXt=01 & 3,960 0 3,960
= 1,980 0 1,980
=) 594 0 594
Al 1,386 0 1,386
02 LA TEALEZ(0IETHR) 3,960 0 3,960
ORd OtMsSsE ZEAL 41X XA
3,960,000 3,960 0 3,960
= 1,980 0 1,980
=) 594 0 594
Al 1,386 0 1,386
FTA == &33 2,171,292 2,151,300 19,992
= 319,560 356,029 A 36,469
J| 60,000 60,000 0
=) 314,554 330,616 A 16,062
Al 1,477,178 1,404,655 72,523
ANER20 JIs23 136,000 86,000 50,000
< 56,000 56,000 0
Al 80,000 30,000 50,000
402 2I2tXt=01& 136,000 86,000 50,000
& 56,000 56,000 0
Al 80,000 30,000 50,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 136,000 86,000 50,000
OX9 St=sg JU=20F Mls2=
80,000,000& 80,000 30,000 50,000
=) 30,000 30,000 0
Al 50,000 0 50,000
FTAS =S 283 AtY 821,900 761,900 60,000
301 Ler2d = 2,900 2,900 0
09 AL HI BN = 2,900 0 2,900
O&0 =20F &= Eotal ¥4 24
1,400,000& 1,400 0 1,400
Ol AJ| =Y ALEE 4T 24
1,500,000 1,500 0 1,500
12 JIEBHE4 = 0 2,900 A 2,900
O&0 =20 &= Eotal 4T 24 0& 0 1,400 A 1,400
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JIEX&dD

=

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Ol A=y ALE 4T 24 0& 0 1,500 21,500

402 212t X201 & 693,000 633,000 60,000

01 RIZt Xt 2 AL E = (REA &) 693,000 633,000 60,000

OANEZ&0 =20l XA 60,000,000& 60,000 0 60,000

ANE20S e X2 251,988 258,160 A6, 172

= 100,795 103,264 A2,469

< 45,358 46,469 A1,111

Al 105,835 108,427 22,592

402 212t X201 & 251,988 258,160 A6, 172

= 100,795 103,264 A 2,469

< 45,358 46,469 A1,111

Al 105,835 108,427 A2,592

02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 251,988 258,160 A6, 172
OANE20 SUStAIS (LBHAAIL)

251,987,500& 251,988 258,160 A6, 172

= 100,795 103,264 A 2,469

< 45,358 46,469 A1,11

Al 105,835 108,427 A 2,592

EEXASANLEEUE N 25,000 110,000 85,000

= 10,000 44,000 A 34,000

< 4,500 19,800 A 15,300

Al 10,500 46,200 A 35,700

402 2I2tXE201 & 25,000 110,000 A 85,000

= 10,000 44,000 A 34,000

< 4,500 19,800 A 15,300

Al 10,500 46,200 A 35,700

02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 25,000 110,000 85,000

OEEAE MAAIZE S XA 25,000,000 25,000 110,000 A 85,000

= 10,000 44,000 A 34,000

=) 4,500 19,800 A 15,300

Al 10,500 46,200 A 35,700

OrZ LIOF 3 B HIXI& A 1,164 0 1,164

=) 349 0 349

Al 815 0 815

307 21201 A 1,164 0 1,164

=) 349 0 349

Al 815 0 815

02 HIHFHUANGEEE 1,164 0 1,164

OOot2LI0t A FHIXHA 1,164,000& 1,164 0 1,164

< 349 0 349

Al 815 0 815

sJIIHO =S 725,584 808,475 A 82,891

= 13,200 13,200 0

=) 154,378 178,889 N24,511

Al 558,006 616,386 A 58,380

S5 SAE SIAH SSMY 340,000 407,000 A67,000
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AN JlsXE B
M sl X
el sIIHESH

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 702,000 122,000 220,000
Al 238,000 285,000 A 47,000
402 SI2H2 0| & 340,000 407,000 67,000
< 102,000 122,000 £20,000
Al 238,000 285,000 A 47,000
02 UIAXEAL ST (01 M) 340,000 407,000 67,000
OXES =48 50| 2 340,000,0002 340,000 407,000 67,000
< 102,000 122,000 £20,000
Al 238,000 285,000 £ 47,000
SJH RSEAAML-IISXH 93,160 99,320 £6,160
= 47,998 49,598 A1,600
Al 45,162 49,722 £ 4,560
101 Q121 bl 20,000 17,000 3,000
< 14,000 11,900 2,100
Al 6,000 5,100 900
04 JIAHH2ENSE S 20,000 17,000 3,000
OMNBH SE2 MRZYUGH ZRME X
20,000,0008! 20,000 17,000 3,000
< 14,000 11,900 2,100
Al 6,000 5,100 900
202 01 b 2,500 6,660 £ 4,160
= 800 2,000 A 1,200
Al 1,700 4,660 £2,960
04 =X 301 0 5,660 25,660
OSMUINNDS APL3 J20S 02 0 5,660 15,660
= 0 1,700 A1,700
Al 0 3,960 £3,960
05 2L D0l 1,500 0 1,500
052N #FIIs DS KO
1,500,000% 1,500 0 1,500
= 500 0 500
Al 1,000 0 1,000
402 QIR TH2 01 & 0 20,000 20,000
= 0 10,000 A 10,000
Al 0 10,000 A 10,000
02 LR EAL 2T (01 M) 0 20,000 20,000
OLXES =IN35 PEX 02 0 20,000 £20,000
= 0 10,000 £10,000
Al 0 10,000 £10,000
405 XH&HF St 60,000 45,000 15,000
< 30,000 22,500 7,500
Al 30,000 22,500 7,500
01 ML S EF S| 60,000 45,000 15,000
OMNBH SE22 M2YUGH) ZEHE 59|
H X 2 50,000, 0002 50,000 45,000 5,000
< 25,000 22,500 2,500
Al 25,000 22,500 2,500
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X ZH
S =

Jl=X & ot

s s&sH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
OEXNE JAs "= I H Na

10,000, 000& 10,000 0 10,000

=) 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

sIIH 282 XA 11,400 21,131 AQ,731

< 3,420 6,331 22,911

Al 7,980 14,800 26,820

307 gl2tol & 11,400 21,131 AQ,731

< 3,420 6,331 22,911

Al 7,980 14,800 A 6,820

02 IZtA M AIHE L 11,400 21,131 AQ,731

O=sJ1H 285 XA 11,400,000& 11,400 21,131 AQ,731

=) 3,420 6,331 22,911

Al 7,980 14,800 26,820
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= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN BMESUE
M UDS K&
el AR Y el (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T st 7,132,418 7,112,418 20,000
2 75,000 75,000 0
= 230,600 230,600 0
Al 6,826,818 6,806,818 20,000
TUDS K 6,994,945 6,974,945 20,000
2 75,000 75,000 0
< 230,600 230,600 0
Al 6,669,345 6,669,345 20,000
A2 Y 22l 1,420,161 1,400, 161 20,000
2 75,000 75,000 0
= 2,000 2,000 0
Al 1,343,161 1,323,161 20,000
SN DEEII 29 685,066 665,066 20,000
405 X4+ 3 S b 35,000 15,000 20,000
01 ML SEHSH 30,000 10,000 20,000
ozol(ds)d 28 Y 30,000, 0002 30,000 10,000 20,000
SAEE ALY 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
Al 2,000 2,000 0
201 Yot 2 bl 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
01 A2 22l 4,000 0 4,000
OSAEIEAL 10,0002 #4002 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
307 2I2H0] 0 4,000 4,000
= 0 2,000 £2,000
Al 0 2,000 A2,000
IR PSS 0 4,000 £4,000
O=AEIEAE 0% 0 4,000 £4,000
= 0 2,000 A2,000
Al 0 2,000 £2,000
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= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N BEAEL
Mo N BFXY
el 203 (&2 d &)
£ A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Hns2
SAASH A 16,739,070 15,516,928 1,222,142
= 1,117,070 1,117,070 0
T 330,955 337,621 N6 ,666
Al 15,291,045 14,062,237 1,228,808
WHES S#HXH 11,355,970 11,266, 188 89,782
= 1,117,070 1,117,070 0
[= 330,955 337,621 N 6,666
Al 9,907,945 9,811,497 96,448
&0 2,876,048 2,838,266 37,782
= 10,000 10,000 0
= 39,834 46,500 6,666
Al 2,826,214 2,781,766 44,448
MEHIS SeltiE =01 AFY 44,448 66,666 N22,218
& 13,334 20,000 A\6,666
Al 31,114 46,666 AN 15,552
101 @121l 44,448 66,666 N22,218
= 13,334 20,000 6,666
Al 31,114 46,666 A 15,552
04 J|2ZtHZ22NSE 44,448 66,666 N22,218
OMEHIIES SeltHE&=220] AFE
44,448,000& 44,448 66,666 N22,218
= 13,334 20,000 6,666
Al 31,114 46,666 AN 15,552
StEAZ2A SHAAE M (2018 SENEA) 60,000 0 60,000
401 Al HI L 201 H| 60,000 0 60,000
01 Al& Bl 60,000 0 60,000
O S#ES2RE FAAE ML S A
60,000,000 60,000 0 60,000
HAANE 22 7,809,782 7,757,782 52,000
= 757,000 757,000 0
& 205,000 205,000 0
Al 6,847,782 6,795,782 52,000
SAZSHIIE MHlAlE &2l 410,552 358,552 52,000
201 et A | 98,000 51,000 47,000
01 AFR22t2l Yl 48,000 1,000 47,000
OSAZEEHII2 S3HAE Jsdtts
47,000,000& 47,000 0 47,000
207 A IR &b 5,000 0 5,000
01 A& 49| 5,000 0 5,000
OSASREIIE ¥ B+ HMIAANL s
H MESH 5,000,000& 5,000 0 5,000
HHSHHU (I A A) 5,383,100 4,250,740 1,132,360
ol 2| 5,313,980 4,181,620 1,132,360
oz 23| 5,313,980 4,181,620 1,132,360
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X ZH -
L= B

el

ro o2 i
¥ 02 oY
M0 [0 =

02 02 1°
S
=5
o
0y
=
11
s

=5

HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
el 5,313,980 4,181,620 1,132,360
03 I AHAAx2 22+ 5,240,751 4,108,391 1,132,360
oszaz=2=(62Y) 5,240,751 4,108,391 1,132,360
ocsSdUsASH E AL FIt XNs=2
842,000,000& 842,000 0 842,000
cUZEA BZ0 HE 2HH SHE
290,360,000& 290,360 0 290, 360
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= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20199 =& 1 3 Uvts| A HMA
SN ST A A
M SAI AL 22
el BHIZAL AL (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ST ARSI A 17,740,915 17,140,558 600,357
2 7,769,000 7,769,000 0
[= 615,930 615,930 0
Al 9,355,985 8,755,628 600,357
BHHEIZAL 22 13,864,710 13,264,353 600,357
2 7,769,000 7,769,000 0
[= 615,930 615,930 0
Al 5,479,780 4,879,423 600,357
A AL HA 10,597,500 10,597, 143 357
2 7,769,000 7,769,000 0
(= 615,930 615,930 0
Al 2,212,570 2,212,213 357
Bl4Co HX ¥ 22 (sO0E OIS+ HH-/A 689,500 688,571 929
0rs)
= 482,000 482,000 0
(= 102,430 102,430 0
Al 105,070 104, 141 929
401 Al HI 2 20| 689,500 688,571 929
=2 482,000 482,000 0
(= 102,430 102,430 0
Al 105,070 104, 141 929
03 Al& 20 H 4,529 3,600 929
OKANS st AX 4,529,000 4,529 3,600 929
=2 3,011 3,011 0
Al 1,518 589 929
StCo &% 2 Ze(sOHE 0864+ S U -2 814,000 814,286 A 286
0re)
2 570,000 570,000 0
[~ 122,500 122,500 0
Al 121,500 121,786 A 286
401 Al HI 2 20| 814,000 814,286 A 286
2 570,000 570,000 0
= 122,500 122,500 0
Al 121,500 121,786 A 286
01 Al&H| 809,223 809,509 1286
ORUMS st AX 809,223,000 809,223 809,509 A 286
2 566,360 5686, 360 0
(= 121,363 121,363 0
Al 121,500 121,786 A 286
ShCo A% 2 ZEU(ZTAE: H2-AES) 5,324,000 5,324,286 A 286
2 3,727,000 3,727,000 0
Al 1,597,000 1,597,286 1286
401 AlEHIZ 20 5,324,000 5,324,286 A 286
2 3,727,000 3,727,000 0
Al 1,597,000 1,597,286 N 286
03 Al& 2 H 13,714 14,000 A 286
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2N

6_)|: [=

FH: SHHIZANL 2el

€l S3IIEANE AL EERE=E))
SA-FH () - HBAY - BES Ofl &F 04 Il =l HD=2

,714,000& 13,714 14,000 A\ 286
= 9,800 9,800 0
Al 3,914 4,200 A\ 286
I =AE 22 1,805,512 1,205,512 600,000
OtSot=%= &bl 1,400,000 800,000 600,000
401 AIEHIZ 2 I 1,400,000 800,000 600,000
01 A& HI 1,400,000 800,000 600,000
g2 AR ot FHHIAY
180,000, 000& 180,000 30,000 150,000
Ogds UOIE o222 EXIAY
200,000,000& 200,000 30,000 170,000
o8& LHCXX ot+=22 HHAY
200,000,000& 200,000 50,000 160,000
O2AH SEHOS o222 HHIAY
30,000,000& 30,000 0 30,000
OgES SOS &2 ot==22 FHAMZ
100,000, 000& 100,000 0 100,000
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